MO untiger % 44

Sensing the future 2 &k
03

o EE%?\EE@ KRS
@ LIS

@ LG

® i =T R AR AR
O® iR IR A%
® (1= [k AR AR




NSiliiply

TYNB G TR R AT T ET RE TR L, e EBL— /D R,
IATBO T 15 P R E o i 5 A RS A R AR B S i, N RIS I A (LA
BRI,

SR SRARWAR AN T S A0 i, IR A GRS . A SR s . D AR
W RIS ANERR SRS . P I M iR NER. . (DL HUR. IR 8
MRl BRI Ay VRAESEAT L LU % S B a2k, FRIRGLORY . RENL
/N R R S S (AT

SR SRAR T i A PR A [ BOR, ks 2 [ Bopm v e it L A2 P M 58, 755 CE A1 RoHS
184, ATLAE SRR H A A0 44 28 =] (0[R2 i L, S i L e Mk RH
RE. BN, BhIE; WORAIIE; SEHE. InER. Spy s,

TER—F L B fhiilig g, BATRA RS —. S B, AN, RS
FRIREN, AMEON R PR A R S b, ] DURYE 20 77 (1 B AR SR I A 8™ s
St 9 P e At e 7 it AR 55 A R 5 5

Innovation, Cooperation, Win-win

)3, o4, MR



Hrz 5l

T3 H
BRI R

FER N AN el SN 7 L e ST ROPRRTPRRN
B B T B T A B B e e e e
A B B T I B e e
R AR TN S S . SRR
A2 AR B IR AL RS (INAMURD Lot
LI B R T B B T A B B e e e e
AR AE B 4 R B T L IR B A TR e
L g T B R T A B B e
I B AT T B e A e A B e e e
RS S R B A B e e e e,
RAR T T E I e B e e e
RER R T it e SN 7 i £ PRSPPI
ER R A L B oL . S SO PR TUROPRRI
B R I R T B e e e e
B A T B B T B e e e,
RN Rl Faw ol -, - TR

HAREIE RS

BB TR B e,
AT BT B A S AR IR
BRI LR BRI AT . oo,
A B A AR BBR oo
R T B B AR IR .o

T AR AR

M R A Bt s e e e e e
FML2 R A B B e e e e e e
S I | e e TR
FMB0 R B Bt e e e e e e e

P 3L R T e A B e e
P S0 R A B B e e e
A R o B R e e

BRGNS

PRI B PR AIIE R e
AR T B ] e e

AAFEEPFESGE, AR MBSRNHTEA .
Hif: +86-755-2646 7962 1% H.: +86-755-2646 7925
3% . www.mountiger.com FELIIR: sales@mountiger.com

MSN: dfan852@hotmail.com ML unﬂgef Eﬁ_f’\

% 5 4

L AR

QQ: 873764592

Sensing the future

U

fi5

Bl
B2
B3
B4
BS

C1
C2
C3
C4
C5
C6
C8

1%



Pl AR AR e A R R

(D (2) 3) ) (®) (6) (M ) (9) (10) (1 (12)

D| |1| |B| |1|—|M]| |08 [02] |[P|—|O| |3] |A] |2

(1 &=
D: B, C: AR W EEE4ER M &BRNERX T &iEl P &k R

(2) FEBE
1: DC10-30V  2: DC5-36V  3: DC10-55V 4: DC10-60V 5: DC18-30V  6: DC6-12V
7: AC20-250V  8: AC/DC20-250V

(3) ShFEttRl
B: ¥4l S: AEEHN P ¥Rl FSImURREOE T MR OE

) =
1N 2:FH

(5) 4
M: BBEE QA ok R: HIE

6) %X R~
03: 0322k 04: MAEip4=K  05: M5 6.5 ¢6.552Kk 08: M8  12:M12  18: M18
30: M30 34: $34mm=zK

(1) BB (mm)
0.8:0.8%K 01:12ZK 02:22Kk 03:3%=K 04:4%=Kk 08:8Zk 10:10=ZXK

(8) HiHiIhge
P:PNP N:NPN C: DC2#% A:AC U: AC/DC MOSFET G: ##l NA: B (4 i %4 NAMUR)

9) FrH
O: ¥FF (N.O.) C: %W (N.C.) S:HFFH M (NO+N.C) | HiftkiH
A: AC 5 AC/DC T H HH#: (N.O.or N. C.) V: HJEHiH  M: H i+ &5

o Eg
2:2 % 3:3 £ 4:4 %2 5:5%%  P:PicofilifEfigs  E: EuroBYiEfEds
M: MicroZid % ;4% Z: MiniBii%EHE 28

) FEERY

A bRHESN FEAT RS DR B: ARy L KA Fem R IR R: HAE &b 717 A R
S: HAMFEHT R R

1) HEKEBRERS
HZk: 2=2 5K 3=3’X 10=10%k
G 2=2 51 3=3 4%t 4=4 %t  5=5%t
AR R R, A A TR

L]
i +86-755-2646 7962 £ 21: +86-755-2646 7925 MSN: dfan852@hotmail.com MC un'l'lger
M3k www.mountiger.com FEIIR: sales@mountiger.com QQ: 873764592 Sensing the future

—A-00—



SRV B 1
(mm)

0.6 mm
0.6 mm
0.8 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.0 mm
0.6 mm
0.6 mm
0.8 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.0 mm
0.8 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.0 mm
1.5 mm
1.5 mm
0.8 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.0 mm
1.5 mm
1.5 mm
0.8 mm
0.8 mm

1.0 mm

B /N ARG AR S s

SN B
H 22

HEN 222
LY
N 223
N 222
HN 222
LY
N 22 %%
N 222
HN 222
LY
N 22 3%
N 222
HN 222
LY
N 223
N 222
HN 2%
LY
N 22 3%
N 222
HN 222
LY
N 22 3%
N 222
HN 222
LY

0\

Sh5ERt o

AN
AN
AEEHA
AN
AN
AN
AEHHA
AN
AN
AN
AEHHA
AN
AN
AN
AEHHA
AN
AN
AN
AEHHA
AN
AN
AN
AEHHA
AN
AN
AN
AEHHA

ShFeRsF

Al

(mm)
®3x25
P3x25
®3x25
©3x25
®3x25
P3x25
M4x25
M4x25
M4x25
M4x25
M4x25
M4x25
P4x25
©4x25
P4x25
©4x25
P4x25
©4x25
M5x25
M5x25
M5x25
M5x25
M5x25
M5x25
M5x28
M5x28

M5x28

&

JEbi RS WY

2k
R
2
R
2k
R
2
R
2k
R
2
R
2k
R
20
R
2k
R
20
R
2k
R
2
R
2k
R
2

CEV/

10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30vDC

10-30vDC

L H R

A1-01
A1-01
A1-02
A1-02
A1-03
A1-03
A1-04
A1-04
A1-05
A1-05
A1-06
A1-06
A1-07
A1-07
A1-08
A1-08
A1-09
A1-09
A1-10
A1-10
A1-11
A1-11
A1-12
A1-12
A1-13
A1-13

A1-14



BN R AR s

=2
Jo

M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
M5
Q5
Q5
Q5
Q5
Q5
Q5

SR

(mm)
1.0 mm
1.5 mm
1.5 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.5 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.5 mm
0.8 mm
0.8 mm
1.0 mm
1.0 mm
1.5 mm

1.5 mm

NG
2k

N 222
HN 222
LY
W\ 223
N 222
HN 222
LY
N 223
N 222
HN 222
N 223
N 22 3%
N 222
HN 2%
LY

Hh5ERt IR

AN
AN
AN
AEEHA
AN
AN
AN
AEEHA
AN
i R
R
R R
PR
i B
R

ShFeRSF

(mm)
M5x28
M5x28
M5x28
M5x30
M5x30
M5x30
M5x40
M5x40
M5x40
Q5x5x26
Q5x5x26
Q5x5x26
Q5x5x26
Q5x5x26

Q5x5x26

Al

e R4 7 3

R
£k
R
2kt
ik
ik
Pico%!
PicoZ!
PicoZ!
ks
R
2kt
R
2k

LA

10-30vDC
10-30vDC
10-30VDC
10-30VDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30VDC
10-30VDC
10-30vDC
10-30vDC
10-30VDC
10-30VDC
10-30vDC
10-30vDC

10-30vDC

HLT H 3K

A1-14
A1-15
A1-15
A1-16
A1-16
A1-17
A1-17
A1-18
A1-18
A1-19
A1-19
A1-20
A1-20
A1-21

A1-21



SRV e e e Sl L

g i ) IR ey VAT JEREEOT g wrna
¢6.5 1mm / 2mm iﬂj\ﬁi@gﬂjﬁ AN ©6.5x45 H 280 1(2(;3/()3/(3?(;?- A2-01
55V/10-60VDC
¢6.5 1mm / 2mm iﬂj\ﬁi@gﬂjﬁ AN ©6.5x30 H 280 10-;2\\//88/5- A2-01
6.5  tmmizmm | PACRIE gy woco | mam | svoGno. | A202
55V/10-60VDC
©6.5  1mm/2mm ﬁ]@i’ Btz L 06.5x45  #H%R O ee . A2:02
6.5  tmmizmm | PACRIE gy w70 | mam | svocno. | A203
55V/10-60VDC
©6.5 = 1mm/2mm ﬁj\ﬁi’ SiES R 06.5x53  #HkR O ee . A2:03
©6.5  2mm/4mm ﬁj\ﬁi’ B renm o Mo 06.5x45 HiZh R 10-30VDC A2-04
©6.5  2mm/4mm ﬁj\ﬁi’ BT ronm o MR 96.5x30 HiZh R 10-30VDC A2-04
6.5  2mmiamm  PAEEEIE g s o6 st 1030VDC  A2-05
6.5  2mmiamm  PAEEEUE g mpn o5 st 1030VDC  A2-05
6.5  zmmiamm  PAEEENE g s 6570 st 1030VDC  A206
6.5  2mmiamm  PAEEEIE g s o563 st 1030VDC  A206
¢6.5 3mm / 6mm ﬁj\ﬁi’ il R 6.5x45 Hka 10-30VDC A2-07

A2-1




SRV RN e e e Sl L

N 222 i th %

Sh5eRE

PRy

S RMNEEE (mm) 3 AT (mm) " FELYR T H%
¢6.5 3mm / 6mm *E)\T‘”ji’ B th %2 AR ¢6.5x30 H 2Rt 10-30VDC A2-07
©6.5  3mm/6mm *E)\T‘”ji’ SiES g 96.5x60 | ik 10-30VDC A2-08
©6.5  3mm/6mm *E)\T‘”ji’ SiES R 06.5x45 | ik 10-30VDC A2-08
©6.5  3mm/6mm *E)\T‘”ji’ SiES R $6.5x70 | ik 10-30VDC A2-09
©6.5  3mm/6mm *E)\T‘”ji’ SiES g $6.5x53 | ik 10-30VDC A2-09

M8  imm/2mm *E)\T‘i’ Bz A M8x45 it 12(-33/%/8%?- A2-10

55V/10-60VDC

M8 1mm / 2mm iﬂ)\?iﬁg'ﬂﬁ ANEFAN M8x30 2Rk 10_32\\//55/5_ A2-10

M8  1mm/2mm *“ﬁﬂji’ BHZ M8x60 gk | sevDOe | AZ1

55V/10-60VDC

M8  1mm/2mm *E)\T‘i’ Bz R M8x45 et e A2

M8  1mm/2mm *E)\T‘i’ B R of grs M8x70 kR 12(-33/%/8%?- A2-12

55V/10-60VDC

M8  ammiamm  PAEEEEE Crpmammn wess  maa | O5000S A2z

M8  2mm/4mm *E)\T‘i’ Bz T4 0 M8x45 it 10-30VDC A2-13

M8  2mm/4mm *E)\T‘i’ Bz T4 0 M8x30 it 10-30VDC A2-13

M8 2mm / 4mm iﬂ)\?iﬁg'ﬂﬁ AEFE M8x60 ik 10-30VDC A2-14

M8 2mm / 4mm iﬂ)\?iﬁg'ﬂﬁ AEFE M8x45 ik 10-30VDC A2-14

M8 2mm / 4mm iﬂ)\?iﬁg'ﬂﬁ AEFE M8x70 ik 10-30VDC A2-15

M8 2mm / 4mm iﬂ)\?iﬁg'ﬂﬁ AEFE M8x53 ik 10-30VDC A2-15

M8  3mm/6mm *E)\T‘i’ Bz T4 M8x45 it 10-30VDC A2-16

M8  3mm/6mm *E)\T‘i’ Bz T4 M8x30 it 10-30VDC A2-16

A2-2




SRV RN e e e Sl L

N 222 i th %

Sh5eRE

PRy

R R = ] ‘
M 8 3mm / 6mm *E)\T‘i’ Bl TR M8X60 skt 10-30VDC A2-17
M 8 3mm / 6mm *E)\T‘i’ Bl TR M8x45 skt 10-30VDC A2-17
M 8 3mm / 6mm *E)\T‘i’ Bl TR M8X70 skt 10-30VDC A2-18
M 8 3mm / 6mm *E)\T‘i’ Bl TR M8x53 skt 10-30VDC A2-18
Q8 Tmm 1\ 223 AL 8x8x60 kst 10‘32\\/’58’ > A2-19
Qs 1mm 1\ 2% A 8x8x40 R 10-30VDC/S- a5 19
36VDC
Qs 1mm 1\ 2% A 8x8x30 R 10-30VDC/S- - pAp 09
36VDC
Q8 2mm N 2255 il A 8x8x60 ik 10-30VDC A2-20
Q8 2mm 1N 220 L 8x8x40 ek 10-30VDC A2-21
Q8 2mm 1N 220 L 8x8x30 ek 10-30VDC A2-21
Q8 3mm N 2255 il A 8x8x60 ik 10-30VDC A2-22
Q8 3mm 1N 220 L 8x8x40 ek 10-30VDC A2-22
Q8 3mm 1N 220 L 8x8x30 ek 10-30VDC A2-23
. 10-30VDC/5-
M12 2mm / 4mm *E)\;‘i’ SRR pee o gibEE . MA2X50 R, 36VDC/10- A2-24
55V/10-60VDC
. 10-30VDC/5-
M12 2mm / 4mm *E)\;‘i’ BRI pee o giEEE . M12X30 2, 36VDC/10- A2-24
55V/10-60VDC
. 10-30VDC/5-
M12 2mm / 4mm iﬂ“‘i’ BRIMR ceme o dbEE . M12x68 $i kK, 36VDC/10- A2-25
55V/10-60VDC
. 10-30VDC/5-
M12 2mm / 4mm *E)\;‘i’ SRR pee o giEEE . MA2X50 DIy 36VDC/10- A2-25
55V/10-60VDC
M12  4mm/8mm *E)\T‘i’ SRR pee o giEEE . M12X50 st 10-30VDC A2-26
. 10-30VDC/5-
M12 4mm / 8mm *E)\;‘i’ BRI pee o gibEE | M12X30 2, 36VDC/10- A2-26

55V/10-60VDC

A2-3




SRV RN e e e Sl L

N 222 i th %

Sh5eRE

PRy

] = B W = = V >
M12  4mm/8mm *“ﬁi’?%ﬁ RN s IR MA2x68 kR 10-30VDC A2-27
e 1 Ly 10-30VDC/5-
M12 4mm / 8mm @)\“i/ﬂ%”%‘ RN B AEEEE . M12x50 k= 36VDC/10- A2-27
55V/10-60VDC
M12 6mm / 10mm @)\?i’ﬁﬂgﬁﬁ A 4 4 M12x50 Hek R 10-30VDC A2-28
M12 6mm / 10mm @)\?i’ﬁﬂgﬁﬁ A 4 4 M12x30 Hek R 10-30VDC A2-28
M12  6mm/10mm *E)\?i’?%ﬁ HA M12x68 Skt 10-30VDC A2-29
M12  6mm/10mm *E)\?i’?%ﬁ HRA M12x50 Skt 10-30VDC A2-29
e 1 Ly 10-30VDC/5-
M18 5mm / 8mm @)\“i/ﬂ%”%‘ AR B HPEE | M18x55 Hek R 36VDC/10- A2-30
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18 5mm / 8mm @)\“jiﬂ%”%‘ PN “&1185‘3450/ Hek R 36VDC/10- A2-30
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18 5mm / 8mm @)\“jiﬂ%”%‘ TR B AR M18XT79 sk 36VDC/10- A2-31
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18  5mm/8mm *E)\ﬁji’ﬂ%“%ﬁ RO o O o skt 36VDC/10- A2-31
55V/10-60VDC
e o s 10-30VDC/5-
M18 8mm / 16mm @)\“i/ﬂ%”%‘ AR B HPEE | M18x55 Hek R 36VDC/10- A2-32
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18 8mm / 16mm @)\“jiﬂ%”%‘ ANEFAN BN 4R “&1185‘3450/ Hek R 36VDC/10- A2-32
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18 8mm / 16mm @)\“jiﬂ%”%‘ TR B AR M18XT79 kR 36VDC/10- A2-33
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M18 8mm / 16mm @)\“jiﬂ%”%‘ ANEFAN B R “&11?:583/ LD 36VDC/10- A2-33
55V/10-60VDC
M18  12mm/20mm @)\?i’ﬁﬂgﬁﬁ L M18x55 st 10-30VDC A2-34
N 220555 H %2 _ M18x35 / .
M18 12mm / 20mm s P R M18x40 H 2k 10-30VDC A2-34
M18  12mm/20mm @)\?i’ﬁﬂgﬁﬁ e M18x79 skt 10-30VDC A2-35
PN 22 e th iz . M18x48 / R
M18 12mm / 20mm 5 R M18x53 sk 10-30VDC A2-35
X \ 10-30VDC/5-
2 5 7
M30  10mm/15mm @)\“jiﬂ%”%‘ REEHN B HPEEE . M30x55 2 36VDC/10- A2-36

55V/10-60VDC

A2-4




SRV RN e e e Sl L

N 222 i th %

Sh5eRE

PRy

= EIVALEE) = J :
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30  10mm/15mm @)\“jiﬂ%”%‘ AR 5 A “&3306‘3450/ k= 36VDC/10- A2-36
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30 = 10mm/15mm @)\“jiﬂ%”%‘ R B AAEE . M30x78 Hisk 36VDC/10- A2-37
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30  10mm/15mm @)\“jiﬂ%”%‘ AR 5 A “&3306(:583/ D 36VDC/10- A2-37
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30 = 16mm/25mm @)\“jiﬂ%”%‘ REEHN B HPEEE . M30x55 2k 36VDC/10- A2-38
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30  16mm/25mm @)\“jiﬂ%”%‘ AR 5 A “&3306‘3450/ k= 36VDC/10- A2-38
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30 = 16mm/25mm @)\“jiﬂ%”%‘ R B AAEE . M30x78 Hisk 36VDC/10- A2-39
55V/10-60VDC
X \ 10-30VDC/5-
2ok 3T L g
M30  16mm/25mm @)\“jiﬂ%”%‘ AR 5 A “&3306(:583/ D 36VDC/10- A2-39
55V/10-60VDC
:%;[ == P
M30  22mm/40mm @)\ﬁji’%m‘ A M30x55 ek 10-30VDC A2-40
N 220555 H %2 - M30x35 / .
M30 22mm / 40mm s P R M30x40 H 2k 10-30VDC A2-40
:%;[ == P
M30  22mm/40mm @)\ﬁji’%m‘ A M30x78 sk 10-30VDC A2-41
PN 222/ Fa th iz . M30x48 / R
M30 22mm / 40mm 5 R M30x53 sk 10-30VDC A2-41
:%;[ == 72
Q16C 1mm / 2mm @)\ﬁi’ﬂ%m‘ PBT %k} Q28x16x10 2k 10-30VDC A2-42
:%;[ == 72
Q16C = 2mm/4mm @)\ﬁi’ﬂ%m‘ PBT %k} Q28x16x10 2k 10-30VDC A2-42
:%;[ == 72
Q16C = 3mm/6mm @)\ﬁji’ﬂ%”%ﬁ PBT %k} Q28x16x10 2k 10-30VDC A2-43
:%;[ == P
Q16C 1mm / 2mm @)\ﬁi’ﬂ%m‘ PBT %k} Q28x16x10 k= 10-30VDC A2-43
:%;[ == P
Q16C = 2mm/4mm @)\ﬁi’ﬂ%m‘ PBT %k} Q28x16x10 k= 10-30VDC A2-44
:%;[ == P
Q16C 3mm / 6mm @)\ﬁji’ﬂ%”%ﬁ PBT %k} Q28x16x10 ek 10-30VDC A2-44
Q18C 4mm T th e POM ¥k} 18x10x35 ek 10-30VDC A2-45
Q18C 4mm T th e POM ¥k} 18x10x35 sk 10-30VDC A2-45

A2-5




SRV RN e e e Sl L

N 222 i th %

Sh5eRE

PRy

R RMEEE (mm) 5 HhFER I (mm) ot LR LIRS
Q25C  5mm/8mm *E)\T‘i’ il PBT %k} 25x40x12 2k 10-30VDC A2-46
Q12 3mm / 5mm *E)\T‘”ji’ Hhih PBT %k} Q12x26x40 2k 10-30VDC A2-47
Q16 4mm AR ABS #ig} 17x17x29 2k 10-30VDC A2-48
Q18 4mm AR ABS %k} 18x18x35 2k 10-30VDC A2-48
Q40S 15mm HEN 222 PBT %%} 40x40x49 ik 10-30VDC A2-49
Q40S 20mm i th et PBT %%} 40x40x49 ik 10-30VDC A2-49
Q40S 30mm e st PBT %%} 40x40x49 ik 10-30VDC A2-50
Q40 15mm HEN 222 PBT %k} 40x40x118 | ki 17 10-30VDC A2-51
Q40 20mm e PBT %k} 40x40x118 L3 7 10-30VDC A2-51
Q40 15mm HEN 222 PBT %%} 40x40x118 ik 10-30VDC A2-52
Q40 20mm T gt PBT %%} 40x40x118 ik 10-30VDC A2-52
Q40 30mm e st PBT %k} 40x40x118 | ki 17 10-30VDC A2-53
Q40 30mm e st PBT %%} 40x40x118 ik 10-30VDC A2-53
Q80 40mm HEN 222 PBT %%} 80x80x40 | Brtkug A 10-30VDC A2-54
Q80 50mm T gt PBT %k} 80x80x40 | Ptk 1A 10-30VDC A2-54
Q80 50mm NS PBT %k} 80x80x40 | Ptk 1A 10-30VDC A2-55
Q80 80mm T gt PBT %k} 80x80x40 | Ptk 1A 10-30VDC A2-55

A2-6




AZ it LR AR A% T

SIS

R PN 2238 72 % - SRR RS R TT ;
M12  2mm/4mm @/\?i’ BT Renen ok ek M12x60 | kst 20250VAC | A3-01
M12 2mm / 4mm @)\T‘i’ B Remm ok giArE M12x68 Hsk 20-250VAC A3-01
M12 4mm / 8mm @)\T‘i’ B e ok AL M12x60 Hi £k 20-250VAC A3-02
M12 4mm / 8mm @)\T‘i’ B Remm ok giArE M12x68 Hsk 20-250VAC A3-02
M18  smmiemm IR R s miees st 20250VAC  A3-03
NS L RS - M18x35 /
M18 5mm / 8mm s AN B R M18x40 H2k =0 20-250VAC A3-03
M18 5mm / 8mm @)\f‘i’ B AN B PR M18xT79 skl 20-250VAC A3-04
M18  smm/zemm IR Cren s mises st 20-250VAC  A3-05
NS RS - M18x35 /
M18 8mm / 16mm s AHW BCIBER a0 2k 20-250VAC A3-05
M18  8mm/16mm @)\f‘i’ B e o M18KT9 | HRkR 20250VAC  A3-06
M30  10mm/15mm iﬁ)\ﬁi B AEEEN B HIEEER . M30x80 2k 20-250VAC A3-07
LN S TR S g M30x40 / _ )
M30  10mm/15mm s AHW HCRBER o s 2k 20-250VAC A3-07
M30  10mm/15mm iﬁ)\ﬁi B AEEEN B HIEEER . M30x78 ik 20-250VAC A3-08

A3-1




AT L RSB A Tk s

M30  16mm/25mm iﬁ)\ﬁﬁi Bt AN B PR | M30x80 k=t 20-250VAC A3-09
M30 = 16mm/25mm iﬁ)\ﬁﬁi B e o “&3305(;?5/ it 20-250VAC A3-09
M30  16mm/25mm iﬁ)\ﬁﬁi Bt ANEHN B AR | M30x78 i %3 20-250VAC A3-10
Q40 15mm PN PBT %k} 40x40x118 = ki1 20-250VAC A3-11
Q40 20mm e e PBT %k} 40x40x118 = Lk 20-250VAC A3-11
Q40 30mm e e PBT %k} 40x40x118 = gk 20-250VAC A3-12
Q40 15mm PN S5 PBT &k} 40x40x118 By 20-250VAC A3-12
Q40 20mm #Eh2 e PBT &k} 40x40x118 By 20-250VAC A3-13
Q40 30mm #Eh2 e PBT &k} 40x40x118 e 20-250VAC A3-13

A3-2




AZ it B UG AR IR

m s ) IR ey ST Ry mras
M12  2mmiamm PAEERIE ke s mizeo  mast 000V asor
M12  zmmiamm  PAEEEIE ke mpn mizes maat R0vAS®T Asor
M12  ammiemm IR ke mmn mizeo  mast P00V aso2
M12  ammiemm PANEERIE ke mmn mizes miat R0vAd?T Aso2
M18  smmismm  PAEEEIE ke wees  mast 000V asos
M18  smmismm  PAFEEIE kg WWSOR mast 000G asos
M18  smmismm IR Crenr g wiece oot 0P Adoa
M18  smm/iemm  PANEEEIE ke wiees  mast  P0R0VASRT asos
M18  smm/iemm | PAFEEIE kg WOSOR wmast 2000 asos
M18  smm/iemm  PAEEEIE ke mmn meae maat PORvAS?T Acos
M30  tomm/asmm  PAFEEIE ke s weoeo  mast  POROVASRT asor
M30  tomm/asmm  PAFEEIE ki g (O mast 20ROV asor
M30  tomm/smm  PAFEEEIE ke mmn weogs maat PORvAS®T Asos

A4-1




AT L LK B A T s

M30  16mm/25mm iﬂ)\?i B o o R M30x80 20 20'2255%\\//;%’20' A4-09
M30  1emm/zsmm EAFEENE rgggsmeen (BN mas TS agog
M30  16mm/25mm iﬂ)\?i B fphm o SRR M30x78 TR 20-250VRC20" A4-10
Q40 15mm N 5% PBT Al 40xAOX118 B THl 0o AP a4l
Q40 20mm B PBT Al 40xAOX118 B THl 0o AP a4l
Q40 30mm 1N 224 PBT UKl 40xAOX118 B THl O P Ag12
Q40 15mm H N %2 % PBT %k} 40x40x118 4kt 20'2255%\\//gcc’20' Ad-12
Q40 20mm Tt 2o PBT ¥k} | 40x40x118 ikt 20-Z50VACR0- | p4-13
Q40 30mm Tt 2o PBT ¥k} | 40x40x118 ikt 20-Z50VACR0- | p4-13

A4=2




o4

M5

¢6.5

M8

M12

M12

M18

M18

M30

M30

FRIEE S (mm)

0.8mm

0.8mm

1mm / 2mm

1mm / 2mm

2mm / 4mm

2mm / 4mm

5mm / 8mm

5mm / 8mm

10mm / 15mm

10mm / 15mm

A2 Fr AL R EENAMUR

NG
2k

N

N

BN Fe
7S

BN F
7S

BN F
7S

BN F
7S

BN F
7S

BN Fe
7S

M2 Fe
7S

BN Fe
7S

HTLED

7t LED

7t LED

7t LED

7t LED

7t LED

# LED

7t LED

# LED

7t LED

# LED

Hh5ERt I

A

A

AR B
R

REFH B
4

REFH B
4

REFH B
4

REFH B
4

AEH B
R

R B
4

R B
4

A5

S5 RF

(mm)

$4x20

M5x20

©6.5x25

M8x25

M12x25

M12x25

M18x30

M18x30

M30x40 /
M30x45

M30x40 /
M30x45

bl ke

i

263K

H 263K

H 2630

H 263K

H 263K

H 263K

263K

2630

H 23K

H 263K

LER/

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

BB

A5-01

A5-01

A5-02

A5-02

A5-03

A5-03

A5-04

A5-04

A5-05

A5-05



M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M12

M12

INAEN
(mm)

Imm/2mm

Imm/2mm

Imm/2mm

Imm/2mm

Imm/2mm

Imm/2mm

2mm/ 3.5mm

2mm/ 3.5mm

2mm/ 3.5mm

2mm/ 3.5mm

2mm/ 3.5mm

2mm/ 3.5mm

2mm / 4mm

2mm / 4mm

PN 222 5
222

HEN 235 5
7S

HEN 235 5
7S

HEN 235 5
7S

PN 235 5
7S

PN 235 5
7S

PN 235 5
7S

PN 235 5
7S

PN 235 5
7S

PN 23 5
7S

PN 23 5
7S

PN 23 5
7S

PN 23 5
7S

HEN 235 5
7S

HEN 235 5
7S

Sh5eRt I

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

b5 RF

M12x50

M12x30

A6-1

(mm)

M8x45

M8x30

M8x60

M8x70

M8x45

M8x53

M8x45

M8x30

M8x60

M8x70

M8x45

M8x53

Rk 7 A

20

260

fiskat

fiskat

fiskat

fiskat

260

260

ffiskak

ffiskak

ffiskak

ffiskak

260

260

R

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

10-30vVDC

HLF H R

A6-01

A6-02

A6-03

A6-04

A6-05

A6-06

A6-07

A6-08

A6-09

A6-10

A6-11

A6-12

A6-13

A6-14



AT B AT EL I 4B e T L T P KGRI AR Tk s

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M30

M30

M30

M30

IR
(mm)

2mm / 4mm

2mm / 4mm

4mm / 6mm

4mm / 6mm

4mm / 6mm

4mm / 6mm

5mm /8mm

5mm /8mm

5mm /8mm

5mm /8mm

8mm

8mm

8mm

8mm

10mm /13mm

10mm /13mm

S B
(mm)

10mm /13mm

10mm /13mm

NS
22

SN

L

SN

L

SN

e

SN

e

SN

e

SN

L

SN

L

SN

e

SN

e

SN

e

SN

2%

HN 223 e

7

SN

2%

SN

2%

HN 222 e

2%

SN

2%

NS
H 2

N 2235 7
2

N 2235 7
2

HhTERt IR

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

HhTER IR

Nz

Nz

bhFe RS

(mm)

M12x68

M12x50

M12x50

M12x30

M12x68

M12x50

M18x55

M18x35 /
M18x40

M18x79

M18x48 /
M18x53

M18x55

M18x35

M18x48

M18x79

M30x55

M30x35 /
M30x40

AhFERE
(mm)

M30x78

M30x48 /
M30x53

A6-2

Fe s 77

fiskat

fiskat

Hi kX

that

fiskat

fiskat

kst

kst

fiskat

fiskat

Hi kX

Hi 2kt

fiskat

fiskat

Hi 2kt

Hi kX

s 277

fisk

fiska

R

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

LR

10-30vDC

10-30vDC

HLF H %

A6-15

A6-16

A6-17

A6-18

A6-19

A6-20

A6-22

A6-24

A6-25

A6-26

A6-28

A6-30

A6-30

A6-31

A6-37

A6-38

HLTH

A6-39

A6-40



M12

M12

M18

M18

M30

M30

M12

M12

M18

M18

M30

M30

2mm / 4mm

2mm / 4mm

5mm /8mm

5mm /8mm

10mm

10mm

2mm / 4mm

2mm / 4mm

5mm /8mm

5mm /8mm

10mm

10mm

B ATV ELIAL <8 e S S T H SRR P e A kA%

N 2235 7
2

N 2235 7
2

N 223 7
2

N 223 7
2

N 223 7
e

N 223 7
e

UL < e M T AR A A SR

N 223 7o

pee

N 223 7o

pee

N 223 7o

pee

N 223 7o

pee

2PN

2PN

i

L[] FELJK

Nz

Nz

Nz

AN

Nz

Nz

R

R

R

R

R

R

B SUR LRt

M12x50

M12x68

M18x55

M18x79

M30x55

M30x78

M12x50

M12x68

M18x55

M18x79

M30x55

M30x78

A6-3

HXS BRI

fisk 3

fisk 3

fisk 3

R

fiskat

fiskat

Hi kX

fiskat

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

A6-53

A6-54

A6-55

A6-56

A6-58

A6-58

A6-60

A6-61

A6-62

A6-63

A6-65

A6-65



M12

M12

M18

M18

M30

M30

M12

M12

M18

M18

M30

M30

S S A L 1 A 2

RINAEN
(mm)

2mm / 4mm

2mm / 4mm

5mm /8mm

5mm /8mm

10mm /13mm

10mm /13mm

2mm / 4mm

2mm / 4mm

5mm /8mm

5mm /8mm

10mm /13mm

10mm /13mm

PN 222 5
222

PN 23 5
K7

PN 235 5
K7

PN 23 5
K7

PN 235 5
K7

PN 235 5
K7

PN 235 5
K7

PN 235 5
K7

HEN 235 5
K7

HEN 235 5
K7

HEN 235 5
K7

PN 235 5
K7

PN 23 5
K7

Sh5eRt I

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

AEHN

b5 RF

AT

(mm)

M12x60

M12x68

M18x55

M18x79

M30x55

M30x78

M12x60

M12x68

M18x55

M18x79

M30x55

M30x78

e T7

260

fiskak

260

fiskat

H 20

fiskat

260

fiskat

260

fiskat

H 20

fiskat

HL

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC/20-

250vVDC

20-250VAC/20-

250vVDC

20-250VAC/20-

250vVDC

20-250VAC/20-

250vVDC

20-250VAC/20-

250vVDC

20-250VAC/20-

250vVDC

HLF H R

A7-01

A7-02

A7-03

A7-04

A7-06

A7-07

A7-09

A7-10

A7-11

A7-12

A7-14

A7-15



oAUy 1 7 P R A e

IR A
(mm) e

SRTERSE R

sham i O TR

HLUR BT H ok

FEL Y i 4

M8x45 / H28 50
M8  o1-Lsmm A HAER om0 o M%;ﬁ 18-30VDC  A10-01

n M8x45 / H 2
M8  0.1-25mm  EE A i ME;(X(SO Msﬁ; . 1830VDC  A10-01

n M8x45 / Y
M8  0225mm  HAZE  HIEEE Ry M8Xx60 Msfa‘aift 18-30VDC  A10-02

. M8x45 / H2k =/
M8  05-40mm  FEHiZeHE IS HufAH ngxeo Ms}ﬁi . 1830VDC  A10-02

. M8x45 / H 2R
M8 0.6-3.0mm  EAZEE  HigEe 77 e M&;(x60 MSTEE;EQ 18-30vDC  A10-03

n M8x45 / H 2
M8 1-6.0mm @ GRS ME;(X(SO Msﬁ; . 1830VDC  A10-03

rn M12x50 / H2k =
M12  0.1-3.0mm  HEAZEE GBS A V12068 Mlzﬁ;ﬁ 18-30vDC  A10-04

. M12x50 / H2k =/
M12  0.1-40mm @i G difd Mlzxx68 MlZ%ﬂi‘; L 1830VDC  A10-04

. M12x50 / Higk =/
M12  0.5-40mm  HEAZHE MR did Mlzxx68 Mmﬁ;ﬁ 18-30VDC  A10-05

rn M12x50 / Hi2R =
M12 2.3-8mm Bz MR mAD Mlzxxsg Mlzﬁ;ﬁ 18-30VDC  A10-05

rn M12x50 / H2k =
M12  05-6.0mm  HEAZE G HIH V12068 Mlzﬁ;ﬁ 18-30VDC  A10-06

. M12x50 / H2k =y
M12 3-10mm  FEHAE WS i Mlzxx68 MlZ%ﬂi‘; L 1830VDC  A10-06

. M18x80 / Higk =y
M18 1-4.0mm  HEAZE  GEEE Mlsxxgl Mmﬁ;ﬁ 18-30VDC  A10-07

rn M18x80 / H 2k =
M18 1-7.0mm B GRS Ml;xgl Mlzﬁ; L 1830VDC  A10-07

rn M18x80 / H2k =
M18  2.3-80mm  HEAZHE  HAAEAR Ridhd M18x91 Mlzﬁ;ﬁ 18-30vDC  A10-08

. M18x80 / H2k =/
M18 5-16mm  EEHIARE MR I Mlsxxgl MlZ%ﬂi‘; L 1830VDC  A10-08

A10-1



M18
M18
M30
M30
M30
M30
M30
M30

Q40S

Q40S
Q40
Q40
Q40

Q40

M8
M8
M8
M8
M8
M8
M12

M12

TRV B
(mm)

1-12mm

7-20mm

5-10mm

7-14mm

5-16mm

5-25mm

7-22mm

17-40mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

0.1-1.5mm

0.1-2.5mm

0.2-2.5mm

0.5-4.0mm

0.6-3.0mm

1-6.0mm

0.1-3.0mm

0.1-4.0mm

N

PN

e 223

N 2238

i 2

PN

e 223

N 2238

i 2

PN

e 223

N 2238

i 2

PN

e 223

PN

i 2

2PN

o 2

PN

iR 2

2PN

o 2

oAUy 1 7 P R A e

LW

PR

PR

R

R

PR

B R

R

PR

PBT ¥k}

PBT ¥k}

PBT %8k}

PBT %8k}

PBT ¥k}

PBT ¥k}

B R

R

AR

PR

PR

R

AR

PR

i th Zh e

P

FRL AL

HL o

HL L o

FEL AL

FRL AL

HLj o

HL o

P

FRL AL

HL o

HL o

P

FEL AL
PR i 4

HEL I A

HL s i H

HL s i

HL P A

HL I A

HL s i

HL s i

HL P A

A10-2

SRTERSE R

(mm)

M18x80 /
M18x91

M18x80 /
M18x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

77
H 2k =
M12#E K

H 2k
M124 2

sk
M1245 2

REC v
M124E K 2
H 2k =
M124isk R

H 2R
M124 2

sk
M1245 2

ey
M124E % 2

40x40x49  M124f3k=

40x40x49  M12%3k =K

40x40x118  Eipimak

40x40x118 JEumirsk Y

40x40x118 M12#f3k =,

40x40x118 M124F% K

M8x45 /
M8x60

M8x45 /
M8x60

M8x45 /
M8x60

M8x45 /
M8x60

M8x45 /
M8x60

M8x45 /
M8x60

M12x50 /
M12x68

M12x50 /
M12x68

2k
M8 I 28

Y
M8k 3

ey
M8k

H 2k =
M8 Sk 28

2k
M8 I 28

Y
M8k 3

REC v
M124E % 2
H 2k =
M124isk R

LR

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

BT H ok

A10-09

A10-09

A10-10

A10-10

Al10-11

A10-11

A10-12

A10-12

A10-13

A10-13

A10-14

A10-14

A10-15

A10-15

A10-16

A10-16

A10-17

A10-17

A10-18

A10-18

A10-19

A10-19



HAZ
M12
M12
M12
M12
M18
M18
M18
M18
M18
M18
M30
M30
M30
M30
M30
M30
Q40S
Q40S
Q40
Q40
Q40

Q40

EINA
(mm)

0.5-4.0mm

2.3-8mm

0.5-6.0mm

3-10mm

1-4.0mm

1-7.0mm

2.3-8.0mm

5-16mm

1-12mm

7-20mm

5-10mm

7-14mm

5-16mm

5-25mm

7-22mm

17-40mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

N
7 2

N 2%

e 223

N

i 2

N 220

e 223

N

i 2

PN

e 223

N

i 2

N 2%

e 223

N

i 2

N 220

e 223

N

i 2

N 220

e 223

oAUy 1 7 P R A e

L TR AN
WYES A “,('A1122XX5608/
WhR BER h:/lllzzx;os/
0k S SV R I\'<I/|1122X>?608/
HYE A “,('Alfgfgolf
e “:Allsgfgoll
e I\|<I/|11852(>?901/
HYE RS “,('Alfgfgolf
e I\|<I/|330c;(>?901/
e I\|<I/|330(;(>?901/
HYER A %33055901/
e I\|<I/|330c;(>?901/
e I\|<I/|330(;(>?901/
PBT ¥k HEHH 40x40x49
PBT %k HEHH 40x40x49
PBT %kl  HJEHH  40x40x118
PBT %k H/EHH  40x40x118
PBT #k}  HEHH  40x40x118
PBT #k  i/kfil  40x40x118
FL 3L 4 HE R B

A10-3

Rt Lk
77
k=

M124fisk

2t
M124di 3k 5

kR
1243k

2=/
M124fisk

k=
M124fik

2t
M124di 3k 5

2/
M124i 3k 7

2=/
M124fisk

k=
M124fisk

A/
M124i 3k 2

kR
1243k

H 28
M124fisk

k=
M124fisk

A/
M124i 3k X

kR
1243k

2=/
M124fisk

M124fik %

1243k

Rk e

Fe b 4 Y

M124fik

124k

LR

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vVDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vVDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30VDC

18-30VDC

BT H ok

A10-20

A10-20

A10-21

A10-21

A10-22

A10-22

A10-23

A10-23

Al10-24

A10-24

A10-25

A10-25

A10-26

A10-26

A10-27

A10-27

A10-28

A10-28

A10-29

A10-29

A10-30

A10-30



oAUy 1 7 P R A e

SRTERSE R
(mm) i

IV VNG S )

el ndp s LI TiE

HLJE BT H ok

RS Fl - M8x45 / H

M8 0.1-1.5mm A% PR AT M8X60 = M8kt

18-30vDC  Al10-31

RS Fl M8x45 / H

M8 0.1-2.5mm  FRiiesk HER HL 37 M8x60 M8 Sk =,

18-30vDC  Al10-31

HEHH Fl - M8x45 / H 2

18-30vDC  A10-32
FHL A A M8x60 M8k =,

M8 0.2-2.5mm | MA@ HPEE

HEHH Fl - M8x45 / H 2

M8 0.5-4.0mm  FRiiwesk HER HL 37 M8x60 M8k =,

18-30vDC  Al10-32

HEHH Fl - M8x45 / H 2

M8 0.6-3.0mm A% HPER AT M8X60 M8kt

18-30vDC  A10-33

RS Fl M8x45 / e

M8 1-6.0mm - GEHE WIER Chaaen Mexe0 MBSkt

18-30vDC  A10-33

RS Fl M12x50/ e

M12  01-30mm JEAZE BB e wmizxes  M12iEdat

18-30vDC  Al1l0-34

RS Fl M12x50/ H

M12  01-40mm Sz HEER e wMizxes  M12iEdat

18-30vDC  Al1l0-34

RS Fl M12x50/ H

M12  05-40mm JSEAZE  HEER e wMizxes  M12iEdat

18-30vDC  Al10-35

RS Fl M12x50/ H

M12  23-8mm @iz WER S Cnaen wizxes  M12iEat

18-30vDC  A10-35

RS Fl M12x50/ e

M12  05-60mm JEAZE  HEER e Mizxes  M12iEdat

18-30vDC  A10-36

RS F1 - M12x50 / e

M12  3d0mm SR HEER e wmizxes  M12iEdat

18-30vDC  A10-36

HEHH F1 - M18x80 / e

M18  1-40mm  SEAZER CEER Ty Misxol  M12iEdest

18-30vDC  Al10-37

HEHH F1 - M18x80 / e

M18  1-70mm SR CEEER S e wmisxel  M12iEdat

18-30vDC  A10-37

HEHH F1 - M18x80 / H 2

M18  23-80mm HEAZER MR g Misxol  M12iEdst

18-30vDC  A10-38

HLEHH F1 - M18x80 / e

M18  5d6mm TR EEER S e wmisxol  M12iEdat

18-30vDC  A10-38

HEHH F1 - M18x80 / e

M18 L-12mm - AT BIER Chaaem Misxol  Mi2ffikR

18-30vDC  A10-39

HEHH F1 - M18x80 / e

M18  7-20mm SR OEEER e wmisxel  M12iEdat

18-30vDC  A10-39

HLEHH F1 - M30x80 / e

M30  S10mm - HEAZERHEER i Maoxol  M12iEdst

18-30vDC  A10-40

A10-4



M30

M30

M30

M30

M30

Q40S

Q40S

Q40

Q40

Q40

Q40

TRV B
(mm)

7-14mm

5-16mm

5-25mm

7-22mm

17-40mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

5-15mm

10-30mm

N

i 2

N2

i 2

N2

i 2

N2

i 2

N2

i 2

N2

i 2

oAUy 1 7 P R A e

LW

R

R

R

R

PR

PBT %k}

PBT %8k}

PBT %k}

PBT %8k}

PBT %k}

PBT %8k}

i th Zh e

HL IR A A
HL Y o

HL IR A A
HL Y o

HL IR A A
HL Y o

HL IR A A
HL Y o

HL IR A i A
HL o

HL IR A A
HL Y o

HL IR A A
HL Y o

HL IR A A
HL Y o

HL I A A
HL o

HL IR A A
HL Y o

HL I A A
HL o

A10-5

AR TERSY
(mm)

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

M30x80 /
M30x91

40x40x49

40x40x49

40x40x118

40x40x118

40x40x118

40x40x118

e P 2%
i

H 2k =
M12#8E

H 2k =
M12#E

H 2k =
M12#E K

H 2k =
M12#E K

H 2k =
M12#5E

M12#E

M12#E

Fe b4 Y

e b Y

M12#E

M12#E K

LR

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

18-30vDC

BT H ok

A10-40

Al10-41

Al10-41

A10-42

A10-42

A10-43

A10-43

Al10-44

Al10-44

A10-45

A10-45



Q8

Q8

Q8

Q8

Q10

Q10

Q12

Q12

Q12

Q12

SR
(mm)

1.5mm

1.5mm

1.5mm

1.5mm

2.0mm

2.0mm

2.0mm

3.0mm

2.0mm

3.0mm

TSR 2 9 UG AR IR

PN )
2%

L

Hh5ert I

PC¥ik}

PCHIE

PCHIE

PC¥ik}

PC¥ik}

PCHIE

PCHIE

PC¥ik}

PCHIEL

PCHIEL

All

it T e

DC 3

DC 3

DC 2 %

DC 2 %

DC 3

DC 2 %

DC 3

DC 3

DC 2 %

DC 2 %

BT

HIT T

Thi i

HIT T

Thi i

HIT T

HIT T

HIT T

HIT T

HIT T

HIT T

FL

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

HLT H R

A11-01

A11-01

A11-02

A11-02

A11-03

A11-03

Al11-04

Al11-04

A11-05

A11-05



et 2 BT A% s

R EROEE () BAGEEREE ARHE oS R R RFHE
M 8 Imm/2mm | BN 28 R e A NN M8x45 120°C 10-30VDC A12-01
M 8 2mm/Aamm | N 22 R e N3 M8x45 120°C 10-30VDC A12-01
M12 2mm /4mm | HEN 22 R e s NN M12x50 120°C 10-30VDC A12-02
M12 amm/ 8mm | N 2R R N3 M12x50 120°C 10-30VDC A12-02
M12 2mm /4mm | HEN 22 R e s NN M12x50 150°C 10-30VDC A12-03
M12 amm/ 8mm | N 2R R N3 M12x50 150°C 10-30VDC A12-03
M18 Smm/ 8mm | HEN 2 R H e s NN M18x55 120°C 10-30VDC A12-04
M18 8mm / 16mm | M\ 223/ 5 H e N3 M18x55 120°C 10-30VDC A12-04
M18 Smm/ 8mm | HEN 2 R H e s NN M18x55 150°C 10-30VDC A12-05
M18 8mm / 16mm | M\ 223/ 5 H e N3 M18x55 150°C 10-30VDC A12-05
M18 Smm/ 8mm | HEN 2R R H e s NN M18x55 180°C 10-30VDC A12-06
M18 8mm / 16mm | BN 2258/ FE 2 ANHN M18x55 180°C 10-30VDC A12-06
M30 10mm / 15mm | BN 225 55 H e 3 NN M30x55 120°C 10-30VDC A12-07
M30 | 16mm/25mm | BN 22/ e ANEN M30x55 120C 10-30VDC A12-07
M30 10mm / 15mm | BN 225 55 H e 3 NN M30x55 150°C 10-30VDC A12-08
M30 | 16mm/25mm | BN 22/ e ANEN M30x55 150°C 10-30VDC A12-08
M30 10mm / 15mm | BN 225 55 H e 3 NN M30x55 180°C 10-30VDC A12-09
M30 | 16mm/25mm | BN 22/ e ANEN M30x55 180°C 10-30VDC A12-09

Al2




e [ A B A I

wpp | WS IR g ST JEREET g wm o mrEs
M12 1.5mm NS N M12x43 tHE 500bar 10-30VDC A13-01
M12 1.5mm NS AN M12x47 tHE 500bar 10-30VDC A13-01
M12 1.5mm NS N M12x50 tHE 500bar 10-30VDC A13-02
M12 1.5mm NS N M12x56 tHE 500bar 10-30VDC A13-02
M12 1.5mm NS N M12x56 | M12#fks 500bar 10-30VDC A13-03
M12 1.5mm NS N M12x78 tHE s 500bar 10-30VDC A13-03
M12 1.5mm NS N M12x78 | M12#fksk 500bar 10-30VDC A13-04
M12 1.5mm NS N M12x94 | M12#fk3 500bar 10-30VDC A13-04
M12 1.5mm NS N M12x138 = M12ffiskat 500bar 10-30VDC A13-05
M12 2mm NS AN M12x43 tHE 500bar 10-30VDC A13-06
M12 2mm NS N M12x47 tHE s 500bar 10-30VDC A13-06
M12 2mm NS N M12x50 tHE s 500bar 10-30VDC A13-07
M12 2mm NS N M12x56 tHE s 500bar 10-30VDC A13-07
M12 2mm NS AN M12x56 | M12#fks 500bar 10-30VDC A13-08
M12 2mm NS AN M12x78 tHE 500bar 10-30VDC A13-08
M12 2mm NS AN M12x78 | M12#fksk 500bar 10-30VDC A13-09
M12 2mm NS N M12x94 | M12#fk3 500bar 10-30VDC A13-09
M12 2mm NS N M12x138 = M12ffiskat 500bar 10-30VDC A13-05
M14 3mm NS AN M14x57 tHE s 500bar 10-30VDC A13-10
M14 3mm NS N M14x65 | M12#fk3 500bar 10-30VDC A13-10

Al3




R6

R6

R6

R10

R10

R10

R10

R15

R15

R15

R15

R21

R21

R21

R21

REZE (mm)

6mm

6mm

6mm

6mm

10mm

10mm

10mm

10mm

15mm

15mm

15mm

15mm

21mm

21mm

21mm

21mm

4
> 4

/

( -

L, f

PN 222/
7S

Rt 2%
ot 20
ot 220
iRt 2%
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20
o th 20

o th 20

ERIA R A G R iR as

/ /
@ ® O
h h
?, >
e '® @ .
‘& @
saitit ST s
PBT#K} 60x35x20 ek
PBT %K} 60x35x20 Hk
PBT2 %} 60x35x20 Euro 3k
PBTK} 60x35x20 Eurofi! 45k
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 EuroZd$:3k
PBT# K} 60x35x20 EuroZd$:3k
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 EuroZd$:3k
PBT %K} 60x35x20 EuroZd$:3k
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 Hk
PBT# K} 60x35x20 EuroZd$:3k
PBT# K} 60x35x20 EuroZd$:3k

Al4-1

HL

10-30vDC

10-60VDC

10-30vDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

10-30vVDC

10-60VDC

HL H S 00RS

Al4-01

Al4-01

A14-02

A14-02

A14-03

A14-03

A14-04

A14-04

A14-05

A14-05

A14-06

A14-06

A14-07

A14-07

A14-08

A14-08



e
J

R6

R10

R15

R21

HHEAZ (mm)

6mm

10mm

15mm

21mm

A2 B AR R IR I AR S

PN 222
B

Rt 2%

ot 220

ot 220

ot 220

HhTERt R

PBTY kI

PBT#%}

PBT#%}

PBT#%}

Al4-2

S5 RsF

(mm)

60x35x20

60x35%x20

60x35%x20

60x35%x20

R i A

Hi2k

2kt

2kt

2kt

HL

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

6-12VDC

CINRER IS

Al4-11

Al14-11

Al14-12

Al14-12



R cEp SRICE N S SR (e

PL LD 7
FHOEILE

7 s ”

7’y

wg e ) NI ey ﬁ“ﬁf TR ww wrER
(p65 1mm LN ANEEN $6.5x18 2k 10-30vDC A15-01
(p65 1mm LN ANEEN $6.5x18 R 10-30vDC A15-01
©6.5 1mm 0\ R go5a1s | EIT );Zﬁk 10-30VDC A15-02
©6.5 1mm 0\ R 06.5x18 %’%jfg?ﬁi 10-30VDC A15-02
(p65 1mm LN ANEEN 96.5x32 M8 Pico#i! 10-30VDC A15-03
(p65 2mm LN ANEEN $6.5x18 2k 10-30vDC A15-04
(p65 2mm LN ANEEN $6.5x18 R 10-30vDC A15-04
©6.5 2mm N5 R g65a1s | EIT TR 0-30v0c A15-05
©6.5 2mm N5 R 6.5x18 %’%jfg?ﬁi 10-30VDC A15-05
(p65 2mm LN ANEEN $6.5x32 M8 Pico#! 10-30VDC A15-03
(p65 3mm LN ANEEN $6.5x18 a2k 10-30vDC A15-06
(p65 3mm LN ANEEN $6.5x18 R 10-30vDC A15-06
©6.5 3mm N5 R 6.5x18 Eﬁzﬁiﬁgﬁi 10-30VDC A15-07
©6.5 3mm N5 R 965018 I TR 10-30v0c A15-07
¢6.5 3mm HN 222 AN $6.5x32 M8 Pico’! 10-30VDC A15-08

Al5-1




=R/ VRSN Sa e Sl R S

g ) OB gy ERTRRRAT oy arRw
M8 1mm HIN 2295 G M8x18 2K 10-30VDC A15-09
M8 1mm HIN 2295 G M8x18 ¥R 10-30VDC A15-09
M8 1mm N 223k NG M8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-10
M8 2mm HIN 2295 G M8x18 2K 10-30VDC A15-11
M8 2mm HIN 2295 G M8x18 ¥R 10-30VDC A15-11
M8 2mm N 223k NG M8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-10
M8 3mm HiN 7245 G M8x18 2K 10-30VDC A15-12
M8 3mm HiN 7245 G M8x18 ¥R 10-30VDC A15-12
M 8 3mm HiN 7245 G M8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-13
(p8 1mm HEN 2295 G ¢8x18 2K 10-30VDC A15-14
(p8 1mm HLN 2295 G ¢8x18 ¥R 10-30VDC A15-14
(p8 1mm N 223k NG ¢8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-15
(p8 2mm HLN 2295 G ¢8x18 HH 2R 10-30VDC A15-16
(p8 2mm PN G ¢8x18 ¥R 10-30VDC A15-16
(p8 2mm N 223k NG ¢8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-15
(p8 3mm HiN 7245 G ¢8x18 2K 10-30VDC A15-17
(p8 3mm HiN 7245 G ¢8x18 ¥R 10-30VDC A15-17
(p8 3mm HN 2245 G ¢8x32 M8 Pico%! 10-30VDC A15-18
Q8 1mm HPNS HH R 8x8x16 M2 10-30VDC A15-19

A15-2




=R/ VRSN Sa e Sl R S

WE MR (mm) i@)\iﬁi@éﬂj % e %ﬁﬁ)ﬁ )%ﬁn”%i%é%?‘i U EAE
Q8 1mm NS TR 8x8x16 R 10-30VDC A15-19
Q8 1mm NS A4 8x8x28 M8 Pico’i! 10-30VDC A15-20
Q8 2mm NS TR 8x8x16 HiZE 10-30VDC A15-21
Q8 2mm NS TR 8x8x16 R 10-30VDC A15-21
Q8 2mm NS A4 8x8x28 M8 Pico’i 10-30VDC A15-20
Q8 3mm NS TR 8x8x16 HiZE 10-30VDC A15-22
Q8 3mm NS TR 8x8x16 W 10-30VDC A15-22
Q8 3mm HEN 222 A 8x8x28 M8 Pico’i! 10-30VDC A15-23
M12 2mm N 222 4 AL M12x22 H 2k 10-30VDC A15-24
M12 2mm N 222 4 AL M12x45 | M12 Euro’i 10-30VDC A15-24
M12 4mm N 222 4 AL M12x22 H 2k 10-30VDC A15-25
M12 4mm N 222 4 AL M12x45 | M12 Euro’ 10-30VDC A15-25
M12 6mm N 222 4 AL M12x22 H 2k 10-30VDC A15-26
M12 6mm N 222 A AL M12x45 | M12 Euro% 10-30VDC A15-26

A15-3




iR A B PR il A A

y

B RS (nm) MAERSmIE s OONT ERIGHE k| ATHR
M 8 imm/2mm  HIN R/ el ANHN M8x45 -30°C 10-30VDC A16-01
M 8 2mm/4mm | R ANEN M8x45 -30°C 10-30VDC A16-01
M12 2mm/4mm | R ANHN M12x50 -30°C 10-30VDC A16-02
M12 amm/8mm | AR/ ANEN M12x50 -30°C 10-30VDC A16-02
M18 5mm/8mm | R/ ANEN M18x55 -30°C 10-30VDC A16-03
M18 8mm / 16mm | HIA 28/ HE H el ANEN M18x55 -30°C 10-30VDC A16-03
M30 10mm/ 15mm | HEA 2 R H ANEN M30x55 -30°C 10-30VDC Al16-04
M30 16mm/25mm | HEA 2 R H ANEN M30x55 -30°C 10-30VDC Al16-04
M 8 imm/2mm  HIN R/ el ANHN M8x45 - 40°C 10-30VDC A16-05
M 8 2mm/4mm | R ANHN M8x45 - 40°C 10-30VDC A16-05
M12 2mm/4mm | R ANHN M12x50 - 40°C 10-30VDC A16-06
M12 amm/8mm | N R/ ANEN M12x50 - 40°C 10-30VDC A16-06
M18 5mm/8mm | I\ R/ ANEN M18x55 - 40°C 10-30VDC A16-07
M18 8mm / 16mm | HIA 28/ HE H el ANEN M18x55 - 40°C 10-30VDC A16-07
M30 10mm/15mm | HEA 2 R H ANEN M30x55 - 40°C 10-30VDC A16-08
M30 16mm/25mm | HEA 2 R H ANEN M30x55 - 40°C 10-30VDC A16-08

Al6




¢6.5

¢6.5

¢6.5

¢6.5

¢6.5

¢6.5

M8

M8

M8

M8

M8

M8

M12

L A AR A ks

RINAEN
(mm)

Imm /2mm

2mm / 4mm

1mm /2mm

2mm / 4mm

1mm /2mm

2mm / 4mm

Imm /2mm

2mm / 4mm

1mm /2mm

2mm / 4mm

1mm /2mm

2mm / 4mm

1-3mm / 1-
6mm ]I

LN &)

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
o th 2%

BN |
o th 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
ot 2%

BN |
Bt 2%

Sh5eRt o

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

AR

R

Bl1-1

©6.5x45

©6.5x60

©6.5x60

$6.5x70

©6.5x70

M8x45

M8x45

M8x60

M8x60

M8x70

M8x70

M12x59

e R4k

T

H 20

H 20

ik

ik

ik

ik

260

H 20

ikt

ikt

ikt

ik

20

CEMd

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

HLF H R

B1-01

B1-01

B1-02

B1-02

B1-03

B1-03

B1-04

B1-04

B1-05

B1-05

B1-06

B1-06

B1-07



M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M18

M30

M30

M30

M30

INAEN
(mm)

1-3mm/ 1-
6mm ]I

1-3mm/ 1-
6mm ]I

1-3mm/ 1-
6mm 1] i1

1-6mm / 1-
8mm =] iy

1-6mm / 1-
8mm =] iy

1-6mm / 1-
8mm =] iy

1-6mm / 1-
8mm =] iy

2-8mm / 2-
15mm A] 75

2-8mm / 2-
15mm A] 75

2-8mm / 2-
15mm A] 755

2-8mm / 2-
15mm 7 i+

2-16mm / 2-
25mm ]

2-16mm / 2-
25mm ]

2-16mm / 2-
25mm ]

2-16mm / 2-
25mm ]

2-20mm / 2-
30mm "]

2-20mm / 2-
30mm "]

2-20mm / 2-
30mm "]

2-20mm / 2-
30mm ]

LI LA A B A s
ShFE RS RIIRL

LN &)

N2 |
ot 2%

PENZE |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

N2 |
o th 20

N2 |
o th 2%

N2 |
o th 2%

PNZ2E |
o th 2%

PNZ2E |
o th 2%

PENZ2E |
ot 2%

PENZE |
ot 2%

PENZE |
ot 2%

N2 |
o th 2%

Sh5ert I

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT %k}

AR

PBT %k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT %k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT %k}

AR

PBT 2k}

B1-2

(mm)

M12x59

M12x68

M12x68

M12x59

M12x59

M12x68

M12x68

M18x65

M18x65

M18x90

M18x90

M18x65

M18x65

M18x90

M18x90

M30x80

M30x80

M30x93

M30x93

i

20

ik

fiska

20

20

Hiskal

fiska

20

20

ikl

ikl

20

20

ik

ik

20

20

fiskal

ik

HL

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

HLF H R

B1-07

B1-08

B1-08

B1-09

B1-09

B1-10

B1-10

B1-11

B1-11

B1-12

B1-12

B1-13

B1-13

B1-14

B1-14

B1-15

B1-15

B1-16

B1-16



M30

M30

M30

M30

¢34

¢34

Q30T

Q40

Q40

Q40

Q40

Q80

INAEN
(mm)

2-25mm / 2-
35mm A

2-25mm / 2-
35mm ]

2-25mm / 2-
35mm ]

2-25mm / 2-
35mm ]

2-25mm / 2-
35mm "]

2-25mm / 2-
35mm "]

2-6mm / 2-
10mm =] 75

2-15mm / 2-
20mm ]

2-30mm / 3-
40mm W] iy

2-15mm / 2-
20mm ]

2-30mm / 3-
40mm W iy

5-60mm / 8-
80mm wJ i

LI LA A B A s
ShFE RS RIIRL

LN &)

N2 |
ot 20

N2 |
ot 20

N2 |
ot 20

N2 |
ot 20

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

PNZ2E |
ot 2%

N2 |
ot 20

N2 |
ot 20

N2 |
o th 20

N2 |
o th 20

N2 |
o th 2%

Sh5ert I

AR

PBT %k}

AR

PBT %k}

PBT %k}

PBT %k}

PBT %k}

PBT %k}

PBT %k}

PBT %k}

PBT 2k}

PBT 2k}

(mm)

M30x80

M30x80

M30x93

M30x93

©»34x80

©®34x93

Q30x50x7

Q40x40x118

Q40x40x118

Q40x40x118

Q40x40x118

Q80x80x40

B1-3

i

20

20

ikl

ikl

H 20

ik

260

H 20

H 20

ikl

ik

20

R

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

10-30VDC

HLF H R

B1-17

B1-17

B1-18

B1-18

B1-19

B1-19

B1-20

B1-21

B1-22

B1-23

B1-24

B1-25



M18

M18

M18

M18

M30

M30

M30

M30

¢34

¢34

M18

M18

M18

SR L
(mm)

2-8mm / 2-
15mm A i+

2-8mm / 2-
15mm A i+

2-8mm / 2-
15mm 1 i+

2-8mm / 2-
15mm 1 i+

2-20mm / 2-
30mm ]

2-20mm / 2-
30mm ]

2-20mm / 2-
30mm ]

2-20mm / 2-
30mm ]

2-25mm / 2-
35mm 7]

2-25mm / 2-
35mm 7]

2-8mm / 2-
15mm 1 i+

2-8mm / 2-
15mm 1 i+

2-8mm / 2-
15mm 1 i+

A2 B AL B A A AR AR

N 222
e 2

NS
R 2k

NS
R 2k

NS
R 2k

NS
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

ey %

Hh5ERt I

AR

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

PBT 2k}

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

B2-1

S5 RF

(mm)

M18x80

M18x80

M18x90

M18x90

M30x80

M30x80

M30x90

M30x90

©34x80

®34x90

M18x80

M18x80

M18x100

2k

i

H £

H £

fisk

fisk

H £

H £

fisk

fisk

H 23

fisk 3

H £

H £

fisk

LY

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-250VAC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

HLF H R

B2-01

B2-01

B2-02

B2-02

B2-03

B2-03

B2-04

B2-04

B2-05

B2-05

B2-06

B2-06

B2-07



HAz

M18

M30

M30

M30

M30

¢34

¢34

SR L
(mm)

2-8mm / 2-
15mm 7 i+

2-20mm / 2-
25mm 7] JH

2-20mm / 2-
25mm 7] JH

2-20mm / 2-
25mm 7] JH

2-20mm / 2-
25mm ] H

2-25mm / 2-
30mm ] E

2-25mm / 2-
30mm ] E

A2 B AL B A A AR AR

N 222
e 2

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

N2 |
R 2k

Hh5ERt I

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

AR

PBT 2k}

PBT 2k}

PBT 2k}

B2-2

S5 RF

(mm)

M18x100

M30x80

M30x80

M30x90

M30x90

©34x80

©®34x90

2k

i

fisk 3

H 23

H 23

fisk 3

fisk 3

H 23

fisk 3

LIV

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

20-
250AC/DC

HLF H R

B2-07

B2-08

B2-08

B2-09

B2-09

B2-10

B2-10



ERA R A IR IR as

g s eom) OO SEEE aey TET mpeoit ww mrHaom

R6 6mm B ek PBT2E} 60x35x20 Hi 2k 10-30VDC B3-01

R6 6mm Frh e PBT2 K} 60x35x20 Eurof#%3  10-30VDC B3-01
R10 10mm R e PBT2 K} 60x35x20 2k 10-30VDC B3-02
R10 10mm R e PBT2 K} 60x35x20 Eurof!$23  10-30VDC B3-02
R15 15mm R e PBT2 K} 60x35x20 2k 10-30VDC B3-03
R15 15mm R e PBT2 K} 60x35x20 Eurof!$23  10-30VDC B3-03
R21 21mm A PBTk} 60x35x20 2kt 10-30VDC B3-04
R21 21mm R e PBT2 K} 60x35x20 Eurof!$23  10-30VDC B3-04

B3




i R B R TR A T

%,

R R (nm) WA R oSt REERE WE WFAR
M8 Imm/2mm  SEARE/FR R R M8x45 120°C 10-30VDC B4-01
M12 11'?61%?%/ MENBIEE A R | M12xX50 120°C 10-30VDC B4-01
M12 11'_36?:;?%/ MR e AR M12xB0 1501C 10-30VDC B4-02
M18 ;f?gj&% SENBIEE A R | M18XG5 120°C 10-30VDC B4-02
M18 iirs“r;"n?ﬁﬁé MR i AR M18XE5 1501C 10-30VDC B4-03
M18 ;f?gj&% SENGBIEE M SRR | M18XG5 180°C 10-30VDC B4-03
M30 22'_2300”;?1?%/ MU/ i AR | M30XB5 1201C 10-30VDC B4-04
M30 22'_2300?1“;?%’ SN SRR | M30XG5 150°C 10-30VDC B4-04
M30 | ZEMMUEL ) g scalis | M30XSS 180°C 10-30VDC B4-05

2-30mm ] i

B4




Sh5ERT

Hfe BRI (M) ARG MR s WRGRE BE BTAR
M 8 1mm/ 2mm PN e e B AR M8x45 -30°C 10-30VDC B5-01
M12 11'?6”;“;?%/ SN R Hh 2 M HE A M12x50 -30°C 10-30VDC B5-01
M18 ;??gﬂi}% SN B B M18x55 -30°C 10-30VDC B5-02
M30 22'_2300';%?%/ SN R Hh 2 M HE A M30x55 -30°C 10-30VDC B5-02
M 8 1mm/ 2mm MR\ e e B AR M8x45 -40°C 10-30VDC B5-03
M12 11'?6”;“;?%/ SN R Hh 2 B HE A M12x50 -40°C 10-30VDC B5-03
M18 ;??gﬂi}% SN R Hh 2 B M18x55 -40°C 10-30VDC B5-04
M30 | Z20MMAI Ly e e B HE A M30x55 -40°C 10-30VDC B5-04

2-30mm ] i

B5




FM8 2 41l e AL Ik

SFERST IR

S JPREEE (Sn) (5 Bt/ fide A IR (mm) st LA ¥ Hx
NPN &k PNP
FM8 80mm ez Light ON 5§ M’?m - M8x62.5 2kl 10-30vDC  C1-01
Dark ON PR R
NPN 5% PNP i
FMS8 80mm 3z Light ON 5§ Mfi% - M8x71.5 Pico™ | 10-30vDC  C1-01
Dark ON HAAE AR
NPN &k PNP
FM8 150mm Bz Light ON 5§ M’?m - M8x62.5 2kt 10-30vDC  C1-02
Dark ON PR R
NPN &% PNP i
FM8 150mm 3z Light ON 5§ Mfi% - M8x71.5 Pico™ | 10-30vDC  C1-02
Dark ON B AR
NPN &k PNP
FM8 500mm ez Light ON £§ M’?m - M8x62.5 2kt 10-30vDC  C1-03
Dark ON PR R
NPN 5% PNP i
FMS8 500mm 3z Light ON 5§ Mfi% - M8x71.5 Pico™ | 10-30vDC  C1-03
Dark ON B AR
NPN &k PNP
FM8 1000mm Bz Light ON 2§ M’?m - M8x62.5 2kl 10-30vDC  C1-04
Dark ON PR R
NPN 5% PNP i
FM8 1000mm 3z Light ON 5§ Mfi% - M8x71.5 Pico  10-30vDC  C1-04
Dark ON B AR
NPN &k PNP
FM8 3000mm Bz Light ON 2§ M’?m - M8x62.5 H2k:0  10-30vDC  C1-05
Dark ON R R
NPN 5% PNP i
FM8 3000mm 3z Light ON 5§ BN £k M8x71.5 Pico  10-30vDC  C1-05

DarcoN | R

Cl



FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

FM12

B E (Sn)

52M

52M

52M

10M

10M

10M

200mm

200mm

200mm

15M

15M

15M

R

Bz

B

B

B

B B

B AT

B B

FM12 R 5156 A% 4%

Bt / ik

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN =k PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN & PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN =k PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON 1§
Dark ON

NPN 5% PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

ShTERt IR

PBT ¥k} B
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
T

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
ki

PBT %k} 5
TR

PBT ¥k} 8
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT ¥k} 8
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
T B

PBT Y8k} 5
AT AR

C2

ShERST Rk

(mm)

M12x67

M12x76.5

M12x74

M12x74

M12x67

M12x76.5

M12x67

M12x76.5

M12x74

M12x74

M12x67

M12x76.5

Jii

2k

Euro’i!

Pico”}

Pico’!

H 2k

Euro’i!

H 2k

Euro’i!

Pico”

Pico’!

H 2k

Euro’i!

CEMd

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

HL R

C2-01

C2-01

C2-02

C2-02

C2-03

C2-03

C2-04

C2-04

C2-05

C2-05

C2-06

C2-06



FM12 R 5156 A% 4%

=R B as
mE OJPREEE (S Bt s oepm ERT EERE wy mrpa

NPN & PNP

B AT G Light ON

PBT %k} sk

FM12 500mm M12x67 H12kx,  10-30vDC  C2-07

B D T
. w NPN 5 PNP _—
EM12  soomm  DUTRALRGHE G one  PBTEREU o765 Euom  1080vDC C2-07
B 9 B
ark ON
. w NPN G PNP -
FM12 soomm  TRATRCCH o oneg PBTER G o4 pico®  10-30vDC C2-08
P D T

C2



FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18A

FM18A

FFo<FE & (Sn)

15M

15M

500mm

500mm

150mm

150mm

3M

3M

1M

1M

15M

15M

A

Bz

B

B

B

B

B B

B AT

B R G

S )

B AT G

JEIEFD

FM18 %15t A% 2 2%

it 1 i

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5% PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN 5 PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON 1§
Dark ON

NPN & PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN = PNP
Light ON &%,
Dark ON

NPN & PNP
Light ON =%
Dark ON

NPN ¢ PNP
N.O & N.C.

NPN & PNP
N.O & N.C.

ShFERt I

PBT ¥k} 8k
T

PBT ¥k} 5
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
T

PBT %k} 5
TR

PBT ¥k} 8
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT ¥k} 5
A AR

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
T

PBT %k} 5
TR

PBT %k} ok
T

C3-1

ShFERF

(mm)

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

e P 2%
i

ks

Euro%!

ks

Euro%!

2k

Euro%!

2k

Euro%!

2k

Euro%!

2k

Euro%!

LER

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

BT H ok

C3-01

C3-01

C3-02

C3-02

C3-03

C3-03

C3-04

C3-04

C3-05

C3-05

C3-06

C3-06



FM18 %15t A% 2 2%

Y

FM18A

FM18A

FM18A

FM18A

FM18A

FM18A

FM18A

FM18A

FM18B

FM18B

FM18B

FM18B

FM18B

FM18B

FM18B

FFIHEE (Sn)

500mm

500mm

150mm

150mm

3M

3M

1M

1M

15M

15M

500mm

500mm

150mm

150mm

3M

A

B

ISR I T

B

ISR I T

B R

B B

B RS G

JEIEF

B AL (G

TR

Bz

4
H
2t

B

ISR I T

B

ISR I T

B R

Bt i

NPN &t PNP
N.O & N.C.

NPN 2% PNP
N.O & N.C.

NPN &t PNP
N.O & N.C.

NPN 2% PNP
N.O & N.C.

NPN 2t PNP
N.O & N.C.

NPN 5 PNP
N.O & N.C.

NPN &t PNP
N.O & N.C.

NPN 5 PNP
N.O & N.C.

NPN &t PNP
N.O B N.C.

NPN 5 PNP
N.O ¢ N.C.

NPN &t PNP
N.O B N.C.

NPN 2% PNP
N.O B N.C.

NPN &t PNP
N.O B N.C.

NPN 2% PNP
N.O B N.C.

NPN &t PNP
N.O B N.C.

ShTERt IR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT ¥k} Bk
HE AR

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT ¥k} 5k
HE AR

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT ¥k} Bk
HE AR

C3-2

Sh e Rk

(mm)

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

e P 2%

i

Hi 2k

Euro’i!

Hi 2kt

Euro’!

Hi 2kt

EuroZ!

T EN

EuroZ!

Hi kst

EuroZ!

Hi kst

EuroZ!

Hi 2kt

Euro’!

Hi kst

LR

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

HLF H %

C3-07

C3-07

C3-08

C3-08

C3-09

C3-09

C3-10

C3-10

C3-11

C3-11

C3-12

C3-12

C3-13

C3-13

C3-14



FM18B

FM18B

FM18B

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FM18

FFIHEE (Sn)

3M

1M

1M

15M

15M

500mm

500mm

150mm

150mm

3M

3M

1M

A

B R

B AL G
I

iR A G
JEIEF

4
<
2t

Bz

ISR I T

B

ISR I T

B

B B

B TR

B AL G
I

iR A0 G
JEIEF

FM18 %15t A% 2 2%

Bt/ ik

NPN 2t PNP
N.O B N.C.

NPN 5 PNP
N.O & N.C.

NPN &t PNP
N.O B N.C.

AC FEfi 55
(MOSFET #i
) / Light ON

gk Dark ON

AC = fil
(MOSFET ¥
i) / Light ON

ok Dark ON

AC FEfih 55
(MOSFET #i
) / Light ON

gk Dark ON

AC = fil &
(MOSFET ¥
i) / Light ON

ok Dark ON

AC FEfih 55
(MOSFET #i
) / Light ON

gk Dark ON

AC = fil
(MOSFET ¥
i) / Light ON

ok Dark ON

AC FEfih 55
(MOSFET #i
) / Light ON

gk Dark ON

AC = fil
(MOSFET ¥
i) / Light ON

ok Dark ON

AC FEfi 55
(MOSFET #i
) / Light ON

gk Dark ON

AC = fil
(MOSFET ¥
i) / Light ON

ok Dark ON

ShTERt IR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT ¥k} Bk
HE AR

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT %k} sk
T B

PBT %k} 5
AR

PBT ¥k} 5k
HE AR

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

PBT %k} 5
AR

PBT %k} 5k
T B

C3-3

HFRT Rk

(mm)

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

M18x65

M18x79.5

i

EuroZi!

2k

EuroZi!

2k

EuroZi!

£k

EuroZi!

£k

EuroZi!

2k

EuroZi!

2k

Euro%i!

CER

10-30VDC

10-30vDC

10-30VDC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

24-240VAC

INRER

C3-14

C3-15

C3-15

C3-16

C3-16

C3-17

C3-17

C3-18

C3-18

C3-19

C3-19

C3-20

C3-20



FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FP31

FFIFEE (Sn)

5M

10M

5M

10M

110mm

350mm

800mm

110mm

350mm

800mm

0.1 M-4 M

0.1 M-4 M

i

HE

IEEZIE [ AV

HE

IEEZIE [ AV

HE

IEEZIE [ AV

B B

A R

v/ fid s

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN =k PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

ShTERt

ABS ¥8%}

ABS ¥R

ABS ¥8%}

ABS ¥Rl

ABS ¥8%}

ABS ¥R

ABS ¥8%}

ABS ¥Rl

ABS ¥8%}

ABS ¥R

ABS ¥8%}

ABS ¥Rl

Co-1

FP31 A7t AL s

e Rk

(mm)

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

i

H 230

Pico%i

Pico%!

H 23

H 23

PicoZ%!

Pico%i

PicoZ%!

H 23

Pico%!

LY

10-30vDC

10-30vVDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

HLT H 3k

C5-01

C5-01

C5-02

C5-02

C5-03

C5-03

C5-04

C5-04

C5-05

C5-05

C5-06

C5-06



2

FP31

FP31

FP31

FP31

FFIEEES (Sn)

0.1 M-2 M

0.1 M-2 M

0.1 M-7M

0.1 M-7M

FP31R At AL s

R

B R G g
JeFD

B R v g

b )

A R

E TR

Bt/ s

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

NPN 2 PNP
N.O.+N.C.

NPN 2% PNP
N.O.+N.C.

ShFERt I

ABS ¥k}

ABS ¥8%}

ABS ¥}

ABS ¥8%}

Co-2

SR RST R

(mm)

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

31.5x22x12

i

Hi kX

Pico%i

g

Pico%i

SER

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

HLF H %

C5-07

C5-07

C5-08

C5-08



FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FFIEEES (Sn)

20M

40 M

20M

40 M

100mm-
400mm

0.2M-1M

0.2M-1.8 M

0.3M-2M

100mm-
400mm

0.2M-1M

0.2M-1.8 M

A

B

ISR I T

IEEZ T I AV

ISR I T

B

ISR I T

IEEZ T I AV

Bk 1

NPN 5 PNP
N.O. 8¢ N.C.

NPN = PNP
N.O. 5 N.C.

NPN 5 PNP
N.O. 8 N.C.

NPN = PNP
N.O. 5 N.C.

NPN 5% PNP
N.O. 8¢ N.C.

NPN = PNP
N.O. 5 N.C.

NPN 5% PNP
N.O. 8¢ N.C.

NPN = PNP
N.O. 5 N.C.

NPN 5% PNP
N.O. 8¢ N.C.

NPN = PNP
N.O. 5 N.C.

NPN 5% PNP
N.O. 8 N.C.

bhFebt It

PBT %8k}

PBT %k}

PBT ¥k}

PBT %%}

PBT %8k}

PBT %k}

PBT %8k}

PBT %%}

PBT ¥k}

PBT %%}

PBT %8k}

C6-1

FP50 & 1) )t AL [ 28

AN et K2 2

(mm)

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

i

2k

H 2k

Euro%i!

Euro”i!

2k

H 2k

12k

H 2k

Euro%i!

Euro”i!

Euro%i!

L

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vDC

10-30vVDC

10-30vDC

10-30vVDC

10-30VDC

10-30vDC

IR SR

C6-01

C6-01

C6-02

C6-02

C6-03

C6-03

C6-04

C6-04

C6-05

C6-05

C6-06



=
Jo

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FFREEE (Sn)

0.3 M-2M

10M

10M

6 M

6M

20M

40 M

20M

40 M

100mm-
400mm

0.2M-1 M

0.2M-1.8M

0.3 M-2 M

100mm-
400mm

0.2M-1 M

A

B

B AT

B B

B AT Gy
JEIEFD

Br RS G
S )

Bz

B

B

B

B

B

B

FP50 & 1) )t AL [ 28

St 1

NPN 5t PNP
N.O. 5 N.C.

NPN & PNP
N.O. = N.C.

NPN 5l PNP
N.O. B N.C.

NPN & PNP
N.O. = N.C.

NPN 5l PNP
N.O. B¢ N.C.

4k 2% SPDT

4 H 2% SPDT

4k 2% SPDT

L % SPDT

4k 2% SPDT

4 H 2% SPDT

4k 2% SPDT

4 H 2% SPDT

4k 2% SPDT

4 H 2% SPDT

b Feb it

PBT ¥8k}

PBT 8k}

PBT %k}

PBT 8%}

PBT ¥k}

PBT 8%}

PBT ¥k}

PBT 8%}

PBT %k}

PBT 8k}

PBT ¥k}

PBT 8k}

PBT ¥k}

PBT 8k}

PBT %k}

C6-2

ShEe Rt IR

(mm)

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

i

Euro%y

2K

Euro%y

2K

Euro%y

2K

Euro”i!

Euro%y

H 2650

2K

Euro”il

Euro%y

LA

10-30vDC

10-30VDC

10-30vDC

10-30vVDC

10-30vDC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24vDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VDC/
24-240VAC

12-24vDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

HLTH %

C6-06

C6-07

C6-07

C6-08

C6-08

C6-09

C6-09

C6-10

C6-10

C6-11

C6-11

C6-12

C6-12

C6-13

C6-13



=
Jo

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FP50

FFo<EE & (Sn)

0.2M-1.8 M

0.3 M-2 M

10M

10 M

6M

6 M

A

B

B

B B

B AT

B RS G
JEIEF

B AT G
JEIEF

FP50 & 1) )t AL [ 28

St 1

4 H 2 SPDT

4k 2% SPDT

4 H 2% SPDT

k2% SPDT

L 2% SPDT

4k 2% SPDT

b Feb it

PBT ¥k}

PBT 8%}

PBT %k}

PBT 8%}

PBT ¥k}

PBT 8%}

C6-3

ShEe Rt IR

(mm)

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

50X50X18

i

Euro%y

Euro”i!

Euro”il

Euro”il

LA

12-24vDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24vDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

12-24VvDC/
24-240VAC

HLTH %

C6-14

C6-14

C6-15

C6-15

C6-16

C6-16



[T—L e S EE
p— T
e
— TR B
FARFILREAL BRE A% (DC)
S IE H H
Bt
NPN N.O.
wax | NPN N.C.
Zoa PNP N.O.
PNP N.C.
Relay SPDT
Bt
NPN N.O.
e NPN N.C.
PNP N.O.
PNP N.C.
JER e (222Kmm)
R A (22 >Kmm)
JRYH bR
TAEHE
NPN
i PNP
Ik FEAR
i A
R LR A
iy 7 5 1] % T+ NPN/PNP #4%
Bt as
Eipn -
BT ThEe
AR SRR
LA FE
AR BT B 5
HL AR A EEMC
A2
“a 2 HiFH
52
ik
R
L
B
#wig CR4D G

FAR SR R As

8,12,16,20,24,28,32

FA-08ESC2
FA-08NOC2
FA-08NCC2
FA-08POC2
FA-08PCC2
FA-08RSC2
FA-O8ESE4
FA-O8NOE4
FA-08NCE4
FA-08POE4
FA-08PCE4
140mm

224g

140mm ~ 620mm

m

12

FA-12ESC2
FA-12NOC2
FA-12NCC2
FA-12POC2
FA-12PCC2
FA-12RSC2
FA-12ESE4
FA-12NOE4
FA-12NCE4
FA-12POE4
FA-12PCE4
220mm

16

FA-16ESC2
FA-16NOC2
FA-16NCC2
FA-16POC2
FA-16PCC2
FA-16RSC2
FA-16ESE4
FA-16NOE4
FA-16NCE4
FA-16POE4
FA-16PCE4
300mm

20
LA SHNE
FA-20ESC2

24

FA-24ESC2

FA-20NOC2 FA-24NOC2

FA-20NCC2
FA-20POC2
FA-20PCC2
FA-20RSC2
FA-20ESE4
FA-20NOE4
FA-20NCE4
FA-20POE4
FA-20PCE4
380mm

20mm

FA-24NCC2
FA-24POC2
FA-24PCC2
FA-24RSC2
FA-24ESE4
FA-24NOE4
FA-24NCE4
FA-24POE4
FA-24PCE4
460mm

@30mm =% B AR H AR

12 to 24V DC £10% 3% p-p 10% Bk /b

28

FA-28ESC2
FA-28NOC2
FA-28NCC2
FA-28POC2
FA-28PCC2
FA-28RSC2
FA-28ESE4
FA-28NOE4
FA-28NCE4
FA-28POE4
FA-28PCE4
540mm

NPN i A8 48 AR T B4 tH, B LR @ 100mA, FL R % @ <1.5V
PNP @ A5 42 ROIT B, IR - 100mA, HUE BE © <1.5V
4k H1 3% SPDT, 5A/250VAC, 5A/30VDC
TR AR R HON (4 — 2% B 2% LA b e AU BEL R s OF F)

H

10ms 8¢ />

Zrfh LEDSERT, IR HEIE, ZLELED i Ron SO i T 51k
TARfRRAS (20t LED (547 — 2R BE 2 Rl BRI I A0 5)
T BlR /R 35 - 468 LED (U FT A E A B B K 5%)

280g

H

-10 to +55 C, fiif#: -10 to +60°C
35 to 85 % RH, fit{7: 35 to 85 % RH
FHY% :10,000LX FY6HRUSCTE , HIHD
IEC 60947-5-2 ,Parts 7.2.6.1.2.3 5 RFI >3V/m (30-1000MHZ ) ,EFT>1KV , ESD >4KV (#%fit)

TEFT A RS 1 R Ah 76 2 18] %Kk 1,000V AC— 434
20MQ, BUEECR , FEFTA HL RS 1 A AR 5E 1Ak 250V DC
IEC 60947-5-2 , Part 7.4.2 5} 10-55HZ , 1.0 mm 08 7€ x , y 1 z J5 131305 %
IEC 60947-5-2 , Part 7.4.1 5%, 30g , 11 ms, x, y 1 z J7 M £ /NIK

bh5e:

337g

—C8-01—

ZL5h2k LED

: 3,000LX Tt i

Aad, Bik: Rl

5.0 PVC 2m, 4(6)x0.5mm2 / ¢5.0 PVC 0.5m, 7 Euro! % 2

393¢g

459g

5159

32

FA-32ESC2
FA-32NOC2
FA-32NCC2
FA-32POC2
FA-32PCC2
FA-32RSC2
FA-32ESE4
FA-32NOE4
FA-32NCE4
FA-32POE4
FA-32PCE4
620mm

5719



el s FlE R R A i

p " . M IME
HfE Utk kg EHLEC SR omm)  BTHR
_ e}
M8 Pico-style PS-FS3WLV012 3 @O 4 D1-01
o
M8 Pico-style PS-FA3WLV012 3 @ o 4 D1-01
00
M8 Pico-style PS-FS4WLV022 4 £% 4 D1-02
a0
02
M8 Pico-style PS-FA4WLV022 4 % 4 D1-02
a0
e}
M8 Pico-style PS-FA3PLV012 3 @o 4 D1-03
e}
M8 Pico-style PS-FA3NLV012 3 @o 4 D1-03
0]
VE] Pico-style PS-MS3WLV012 3 4 D1-04
oNSo
o_0
M8 Pico-style PS-MS4WLV022 3 4 D1-04
o~0
0]
VE] Pico-style PS-MA3WLV012 4 4 D1-05
oNSo
o_0
M8 Pico-style PS-MA4WLV022 4 4 D1-05
o~0
0~
M12 Euro-style ES-FS3WLV032 3 @@ 5 D2-01
O~@
M12 Euro-style ES-FA3WLV032 3 @ 5 D2-01
@
0~
M12 Euro-style ES-FS3WLV032-S 3 @@ 5 D2-02
O~@
M12 Euro-style ES-FA3WLV032 3 @ 5 D2-02
@
O~@
M12 Euro-style ES-FA3PLV032 3 @ 5 D2-03
@
0~
M12 Euro-style ES-FA3NLV032 3 @@ 5 D2-03
0~
M12 Euro-style ES-FS4WLV042 4 @@ 5 D2-04
O~@
M12 Euro-style ES-FA4WLV042 4 @@ 5 D2-04
0~
M12 Euro-style ES-FS4WLV042S 4 @@ 5 D2-05
O~@
M12 Euro-style ES-FA4WLV042 4 5 D2-05

®
=)

D-1



el s FlE R R A i

HLZRSME

HiE = k- BRALBC s (omm) B H 3%
OPNE
M12 Euro-style ES-MS3WLV032 3 R 5 D2-06
@@
00
M12 Euro-style ES-MA3WLV032 3 .0 5 D2-06
O™™G@
QPG
M12 Euro-style ES-MS4WLV042 4 .8 5 D2-07
@@
0PN
M12 Euro-style ES-MA4WLV042 4 a8 5 D2-07
(Ol ©)
o_0
M12 Euro-style ES-FS5WLV052S 5 @ @ 6 D2-08
@0
0_0
M12 Euro-style ES-FS5WLV052 5 @0 6 D2-08
®_0
M12 Euro-style ES-MS5WLV052S 5 Q%)) 6 D2-09
[0 agl(€)
®__0
M12 Euro-style ES-MS5WLV052 5 Q%)) 6 D2-09
[0 agl(€)
OO
M12 Euro-style ES-FS4 4 @ 6~8 D2-10
6)
O~0
M12 Euro-style ES-FA4 4 e 6~8 D2-10
e
QPG
M12 Euro-style ES-MS4 4 .8 6~8 D2-11
@@
0PN
M12 Euro-style ES-MA4 4 a8 6~8 D2-11
(Ol ©)
Q@
1/2"-20UNF  Micro-style MS-FS3WLV052 3 .@ 5 D3-01
e
Q@
1/2"20UNF  Micro-style MS-FA3WLV052 3 .@ 5 D3-01
e
Q@
1/2"-20UNF  Micro-style MS-FS3WLV052S 3 .@ 5 D3-02
e
Q@
1/2"-20UNF  Micro-style MS-FA3WLV052 3 .@ 5 D3-02
e
0]
1/2"-20UNF  Micro-style MS-MS3WLV052 3 @ 5 D3-03
o
0]
1/2"-20UNF  Micro-style MS-MA3WLV052 3 @ 5 D3-03
o
00
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FS3WLV072 3 ) 6.3 D4-01
Q@
00
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FA3WLV072 3 6.3 D4-01
Q@
0,0
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FS4WLV082 4 e9 6.3 D4-02
o885
O ~0
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FA4WLV082 4 58 6.3 D4-02
20
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FS5WLV092 5 0895 6.3 D4-03
020
7/8"-16UN-2A  Mini-style ZS-FA5WLV092 5 0895 6.3 D4-03

D-2



7/8"-16UN-2A

7/8"-16UN-2A

7/8"-16UN-2A

7/8"-16UN-2A

7/8"-16UN-2A

7/8"-16UN-2A

M8 + M8

M8 + M8

M8 + M8

M8 + M8

M8PNP+ M8

M8NPN+ M8

M8 + M12

M8 + M12

M8 + M12

M8 + M12

M8PNP+ M12

M8NPN+ M12

M12 + M12

M12 + M12

M12 + M12

M12 + M12

M12PNP+ M12

M12NPN+ M12

RIS IE R E A 2 45

5

Mini-style

Mini-style

Mini-style

Mini-style

Mini-style

Mini-style

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

Cable Extensions

B

ZS-MS3WLV072

ZS-MA3WLVO072

ZS-MS4WLV082

ZS-MA4WLV082

ZS-MS5WLV092

ZS-MA5SWLV092

PS-FS3WLV012-PSMS

PS-FS4WLV022-PSMS

PS-FA3WLV012-PSMS

PS-FA4WLV022-PSMS

PS-FA3PLV012-PSMS

PS-FA3NLV012-PSMS

PS-FS3WLV012-ESMS

PS-FS4WLV022-ESMS

PS-FA3WLV012-ESMS

PS-FA4WLV022-ESMS

PS-FA3PLV012-ESMS

PS-FA3NLV012-ESMS

ES-FS3WLV032-ESMS

ES-FS4WLV042-ESMS

ES-FA3WLV032-ESMS

ES-FA4WLV042-ESMS

ES-FA3PLV032-ESMS

ES-FA3NLV032-ESMS

D-3

B

@’lE
=
o =
25|

@

00 00
& O,

3
Q_® 0 _6
&

[©)

(e (e
@

©_©

@:@

© O

@ e
®® ‘9@@
©@eTe

®
=]
€]
@

Q_o
Lh)

—~© ©

® 06
o_e
@:@)

®
Q@
e_®
&3

@e

o O
0 o

@
(C]
®
@

()
Qo 9
L )
’..

®
=)
@

HLZEAME
(¢mm)

6.3

6.3

6.3

6.3

6.8

6.8

R H

D4-04

D4-04

D4-05

D4-05

D4-06

D4-06

D5-01

D5-02

D5-03

D5-04

D5-05

D5-06

D5-07

D5-08

D5-09

D5-10

D5-11

D5-12

D5-13

D5-14

D5-15

D5-16

D5-17

D5-18



PLARS

C1B1-M0801N-C3A2
C1B1-M0801N-C3S2
C1B1-M0801N-CEA4
C1B1-M0801N-CES4
C1B1-M0801N-CPA3
C1B1-M0801N-CPS3
C1B1-M0801N-O3A2
C1B1-M0801N-O3S2
C1B1-M0801N-OEA4
C1B1-M0801N-OES4
C1B1-M0801N-OPA3
C1B1-M0801N-OPS3
C1B1-M0801P-C3A2
C1B1-M0801P-C3S2
C1B1-M0801P-CEA4
C1B1-M0801P-CES4
C1B1-M0801P-CPA3
C1B1-M0801P-CPS3
C1B1-M0801P-O3A2
C1B1-M0801P-03S2
C1B1-M0801P-OEA4
C1B1-M0801P-OES4
C1B1-M0801P-OPA3
C1B1-M0801P-OPS3
C1B1-M1203N-C3A2
C1B1-M1203N-CEA4
C1B1-M1203N-O3A2
C1B1-M1203N-OEA4
C1B1-M1203P-C3A2
C1B1-M1203P-CEA4
C1B1-M1203P-O3A2
C1B1-M1203P-OEA4
C1B1-M1808N-C3A2
C1B1-M1808N-CEA4
C1B1-M1808N-O3A2
C1B1-M1808N-OEA4
C1B1-M1808N-S4A2
C1B1-M1808N-SEA4
C1B1-M1808P-C3A2
C1B1-M1808P-CEA4
C1B1-M1808P-O3A2
C1B1-M1808P-OEA4
C1B1-M1808P-S4A2
C1B1-M1808P-SEA4
C1B1-M3020N-C3A2
C1B1-M3020N-CEA4
C1B1-M3020N-CZA4
C1B1-M3020N-O3A2
C1B1-M3020N-OEA4
C1B1-M3020N-OZA4
C1B1-M3020N-S4A2
C1B1-M3020N-SEA4
C1B1-M3020N-SZA4
C1B1-M3020P-C3A2
C1B1-M3020P-CEA4
C1B1-M3020P-CZA4
C1B1-M3020P-03A2
C1B1-M3020P-OEA4
C1B1-M3020P-OZA4
C1B1-M3020P-S4A2
C1B1-M3020P-SEA4
C1B1-M3020P-SZA4
C1B1-96.501N-C3A2
C1B1-96.501N-C3S2
C1B1-96.501N-CEA4
C1B1-¢6.501N-CES4
C1B1-9¢6.501N-CPA3

W5
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02

AR SR

PR S

C1B1-96.501N-CPS3
C1B1-¢6.501N-O3A2
C1B1-¢6.501N-O3S2
C1B1-¢6.501N-OEA4
C1B1-96.501N-OES4
C1B1-¢6.501N-OPA3
C1B1-¢6.501N-OPS3
C1B1-96.501P-C3A2
C1B1-96.501P-C3S2
C1B1-¢6.501P-CEA4
C1B1-96.501P-CES4
C1B1-96.501P-CPA3
C1B1-96.501P-CPS3
C1B1-¢6.501P-O3A2
C1B1-¢6.501P-O3S2
C1B1-96.501P-OEA4
C1B1-96.501P-OES4
C1B1-¢6.501P-OPA3
C1B1-¢6.501P-OPS3
C1B2-M0802N-C3A2
C1B2-M0802N-C3S2
C1B2-M0802N-CEA4
C1B2-M0802N-CES4
C1B2-M0802N-CPA3
C1B2-M0802N-CPS3
C1B2-M0802N-O3A2
C1B2-M0802N-03S2
C1B2-M0802N-OEA4
C1B2-M0802N-OES4
C1B2-M0802N-OPA3
C1B2-M0802N-OPS3
C1B2-M0802P-C3A2
C1B2-M0802P-C3S2
C1B2-M0802P-CEA4
C1B2-M0802P-CES4
C1B2-M0802P-CPA3
C1B2-M0802P-CPS3
C1B2-M0802P-O3A2
C1B2-M0802P-03S2
C1B2-M0802P-OEA4
C1B2-M0802P-OES4
C1B2-M0802P-OPA3
C1B2-M0802P-OPS3
C1B2-M1206N-C3A2
C1B2-M1206N-CEA4
C1B2-M1206N-0O3A2
C1B2-M1206N-OEA4
C1B2-M1206P-C3A2
C1B2-M1206P-CEA4
C1B2-M1206P-O3A2
C1B2-M1206P-OEA4
C1B2-M1815N-C3A2
C1B2-M1815N-CEA4
C1B2-M1815N-0O3A2
C1B2-M1815N-OEA4
C1B2-M1815N-S4A2
C1B2-M1815N-SEA4
C1B2-M1815P-C3A2
C1B2-M1815P-CEA4
C1B2-M1815P-03A2
C1B2-M1815P-OEA4
C1B2-M1815P-S4A2
C1B2-M1815P-SEA4
C1B2-M3030N-C3A2
C1B2-M3030N-CEA4
C1B2-M3030N-CZA4
C1B2-M3030N-O3A2

—El-1—

W5
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-04
B1-04
B1-06
B1-06
B1-05
B1-05
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11

HARS
C1B2-M3030N-OEA4
C1B2-M3030N-OZA4
C1B2-M3030N-S4A2
C1B2-M3030N-SEA4
C1B2-M3030N-SZA4
C1B2-M3030P-C3A2
C1B2-M3030P-CEA4
C1B2-M3030P-CZA4
C1B2-M3030P-03A2
C1B2-M3030P-OEA4
C1B2-M3030P-0OZA4
C1B2-M3030P-S4A2
C1B2-M3030P-SEA4
C1B2-M3030P-SZA4
C1B2-¢6.502N-C3A2
C1B2-¢6.502N-C3S2
C1B2-¢6.502N-CEA4
C1B2-¢6.502N-CES4
C1B2-96.502N-CPA3
C1B2-96.502N-CPS3
C1B2-96.502N-O3A2
C1B2-¢6.502N-03S2
C1B2-¢6.502N-OEA4
C1B2-¢6.502N-OES4
C1B2-¢6.502N-OPA3
C1B2-¢6.502N-OPS3
C1B2-96.502P-C3A2
C1B2-¢6.502P-C3S2
C1B2-96.502P-CEA4
C1B2-¢6.502P-CES4
C1B2-96.502P-CPA3
C1B2-96.502P-CPS3
C1B2-9¢6.502P-03A2
C1B2-¢6.502P-03S2
C1B2-96.502P-OEA4
C1B2-96.502P-OES4
C1B2-96.502P-OPA3
C1B2-¢6.502P-OPS3
C1P1-M1203N-C3A2
C1P1-M1203N-CEA4
C1P1-M1203N-O3A2
C1P1-M1203N-OEA4
C1P1-M1203P-C3A2
C1P1-M1203P-CEA4
C1P1-M1203P-03A2
C1P1-M1203P-OEA4
C1P1-M1808N-C3A2
C1P1-M1808N-CEA4
C1P1-M1808N-O3A2
C1P1-M1808N-OEA4
C1P1-M1808N-S4A2
C1P1-M1808N-SEA4
C1P1-M1808P-C3A2
C1P1-M1808P-CEA4
C1P1-M1808P-O3A2
C1P1-M1808P-OEA4
C1P1-M1808P-S4A2
C1P1-M1808P-SEA4
C1P1-M3020N-C3A2
C1P1-M3020N-CEA4
C1P1-M3020N-CZA4
C1P1-M3020N-O3A2
C1P1-M3020N-OEA4
C1P1-M3020N-OZA4
C1P1-M3020N-S4A2
C1P1-M3020N-SEA4
C1P1-M3020N-SZA4

W5
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-01
B1-01
B1-03
B1-03
B1-02
B1-02
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13



PLARS
C1P1-M3020P-C3A2
C1P1-M3020P-CEA4
C1P1-M3020P-CZA4
C1P1-M3020P-0O3A2
C1P1-M3020P-OEA4
C1P1-M3020P-0OZA4
C1P1-M3020P-S4A2
C1P1-M3020P-SEA4
C1P1-M3020P-SZA4
C1P1-Q3006N-C3A2
C1P1-Q3006N-O3A2
C1P1-Q3006P-C3A2
C1P1-Q3006P-0O3A2
C1P1-Q3010N-C3A2
C1P1-Q3010N-O3A2
C1P1-Q3010P-C3A2
C1P1-Q3010P-O3A2
C1P1-Q4015N-C3A2
C1P1-Q4015N-O3A2
C1P1-Q4015P-C3A2
C1P1-Q4015P-03A2
C1P1-¢3425N-C3A2
C1P1-p3425N-CEA4
C1P1-p3425N-CZA4
C1P1-p3425N-O3A2
C1P1-¢3425N-OEA4
C1P1-p3425N-OZA4
C1P1-p3425N-S4A2
C1P1-p3425N-SEA4
C1P1-¢3425N-SZA4
C1P1-9p3425P-C3A2
C1P1-p3425P-CEA4
C1P1-p3425P-CZA4
C1P1-¢3425P-0O3A2
C1P1-¢3425P-OEA4
C1P1-p3425P-0OZA4
C1P1-p3425P-S4A2
C1P1-¢3425P-SEA4
C1P1-p3425P-SZA4
C1P2-M1206N-C3A2
C1P2-M1206N-CEA4
C1P2-M1206N-O3A2
C1P2-M1206N-OEA4
C1P2-M1206P-C3A2
C1P2-M1206P-CEA4
C1P2-M1206P-O3A2
C1P2-M1206P-OEA4
C1P2-M1815N-C3A2
C1P2-M1815N-CEA4
C1P2-M1815N-O3A2
C1P2-M1815N-OEA4
C1P2-M1815N-S4A2
C1P2-M1815N-SEA4
C1P2-M1815P-C3A2
C1P2-M1815P-CEA4
C1P2-M1815P-03A2
C1P2-M1815P-OEA4
C1P2-M1815P-S4A2
C1P2-M1815P-SEA4
C1P2-M3030N-C3A2
C1P2-M3030N-CEA4
C1P2-M3030N-CZA4
C1P2-M3030N-O3A2
C1P2-M3030N-OEA4
C1P2-M3030N-OZA4
C1P2-M3030N-S4A2
C1P2-M3030N-SEA4

W5
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-17
B1-17
B1-17
B1-17
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-07
B1-08
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-09
B1-10
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12

AR SR

MRS
C1P2-M3030N-SZA4
C1P2-M3030P-C3A2
C1P2-M3030P-CEA4
C1P2-M3030P-CZA4
C1P2-M3030P-03A2
C1P2-M3030P-OEA4
C1P2-M3030P-0OZA4
C1P2-M3030P-S4A2
C1P2-M3030P-SEA4
C1P2-M3030P-SZA4
C1P2-Q3010N-C3A2
C1P2-Q3010N-O3A2
C1P2-Q3010P-C3A2
C1P2-Q3010P-0O3A2
C1P2-Q3015N-C3A2
C1P2-Q3015N-0O3A2
C1P2-Q3015P-C3A2
C1P2-Q3015P-0O3A2
C1P2-Q4020N-C3A2
C1P2-Q4020N-O3A2
C1P2-Q4020P-C3A2
C1P2-Q4020P-0O3A2
C1P2-93435N-C3A2
C1P2-p3435N-CEA4
C1P2-93435N-CZA4
C1P2-¢3435N-03A2
C1P2-¢3435N-OEA4
C1P2-p3435N-0ZA4
C1P2-p3435N-S4A2
C1P2-¢3435N-SEA4
C1P2-¢3435N-SZA4
C1P2-93435P-C3A2
C1P2-¢3435P-CEA4
C1P2-¢3435P-CZA4
C1P2-¢3435P-0O3A2
C1P2-p3435P-OEA4
C1P2-¢3435P-0OZA4
C1P2-¢3435P-S4A2
C1P2-¢3435P-SEA4
C1P2-93435P-SZA4
C7B1-M1808A-C3B2
C7B1-M1808A-CMB3
C7B1-M1808A-03B2
C7B1-M1808A-OMB3
C7B1-M3020A-C3B2
C7B1-M3020A-C3B2
C7B1-M3020A-CMB3
C7B1-M3020A-CMB3
C7B1-M3020A-CZB3
C7B1-M3020A-CZB3
C7B1-M3020A-03B2
C7B1-M3020A-03B2
C7B1-M3020A-OMB3
C7B1-M3020A-OMB3
C7B1-M3020A-0ZB3
C7B1-M3020A-0OZB3
C7B2-M1815A-C3B2
C7B2-M1815A-CMB3
C7B2-M1815A-03B2
C7B2-M1815A-OMB3
C7B2-M3030A-C3B2
C7B2-M3030A-C3B2
C7B2-M3030A-CMB3
C7B2-M3030A-CMB3
C7B2-M3030A-CZB3
C7B2-M3030A-CZB3
C7B2-M3030A-03B2

—El-2—

W5
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-11
B1-12
B1-13
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-16
B1-17
B1-17
B1-17
B1-17
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B1-14
B1-14
B1-15
B2-01
B2-02
B2-01
B2-02
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-01
B2-02
B2-01
B2-02
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-03

HERS
C7B2-M3030A-03B2
C7B2-M3030A-OMB3
C7B2-M3030A-OMB3
C7B2-M3030A-0OZB3
C7B2-M3030A-0OZB3
C7P1-M1808A-C2B2
C7P1-M1808A-CMB3
C7P1-M1808A-02B2
C7P1-M1808A-OMB3
C7P1-M3020A-C2B2
C7P1-M3020A-C2B2
C7P1-M3020A-CMB3
C7P1-M3020A-CMB3
C7P1-M3020A-CZB2
C7P1-M3020A-CZB2
C7P1-M3020A-02B2
C7P1-M3020A-02B2
C7P1-M3020A-OMB3
C7P1-M3020A-OMB3
C7P1-M3020A-0ZB2
C7P1-M3020A-0ZB2
C7P1-¢3425A-C2B2
C7P1-93425A-C2B2
C7P1-93425A-C2B2
C7P1-¢3425A-CMB3
C7P1-¢3425A-CMB3
C7P1-¢3425A-CMB3
C7P1-¢3425A-CZB2
C7P1-¢3425A-CZB2
C7P1-¢3425A-CZB2
C7P1-¢3425A-02B2
C7P1-¢3425A-02B2
C7P1-¢3425A-02B2
C7P1-¢3425A-OMB3
C7P1-¢3425A-OMB3
C7P1-¢3425A-OMB3
C7P1-¢3425A-0ZB2
C7P1-¢3425A-0ZB2
C7P1-¢3425A-0ZB2
C7P2-M1815A-C2B2
C7P2-M1815A-CMB3
C7P2-M1815A-02B2
C7P2-M1815A-OMB3
C7P2-M3030A-C2B2
C7P2-M3030A-C2B2
C7P2-M3030A-CMB3
C7P2-M3030A-CMB3
C7P2-M3030A-CZB2
C7P2-M3030A-CZB2
C7P2-M3030A-02B2
C7P2-M3030A-02B2
C7P2-M3030A-OMB3
C7P2-M3030A-OMB3
C7P2-M3030A-0ZB2
C7P2-M3030A-0ZB2
C7P2-¢3435A-C2B2
C7P2-93435A-C2B2
C7P2-¢3435A-C2B2
C7P2-¢3435A-CMB3
C7P2-¢3435A-CMB3
C7P2-¢3435A-CMB3
C7P2-¢3435A-CZB2
C7P2-¢3435A-CZB2
C7P2-¢3435A-CZB2
C7P2-¢3435A-02B2
C7P2-¢3435A-02B2
C7P2-¢3435A-02B2

W5
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-01
B2-02
B2-01
B2-02
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-07
B2-07
B2-07
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-07
B2-07
B2-07
B2-01
B2-02
B2-01
B2-02
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-03
B2-03
B2-04
B2-04
B2-05
B2-05
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-06
B2-07
B2-07
B2-07
B2-06
B2-06
B2-06



PLARS
C7P2-93435A-OMB3
C7P2-¢3435A-OMB3
C7P2-¢3435A-OMB3
C7P2-93435A-0ZB2
C7P2-93435A-0ZB2
C7P2-¢3435A-0ZB2
C8B1-M1808U-C3B2
C8B1-M1808U-CMB3
C8B1-M1808U-O3B2
C8B1-M1808U-OMB3
C8B1-M3020U-C3B2
C8B1-M3020U-CMB3
C8B1-M3020U-CZB3
C8B1-M3020U-O3B2
C8B1-M3020U-OMB3
C8B1-M3020U-0OZB3
C8B2-M1815U-C3B2
C8B2-M1815U-CMB3
C8B2-M1815U-O3B2
C8B2-M1815U-OMB3
C8B2-M3030U-C3B2
C8B2-M3030U-CMB3
C8B2-M3030U-CZB3
C8B2-M3030U-O3B2
C8B2-M3030U-OMB3
C8B2-M3030U-OZB3
C8P1-M1808U-C2B2
C8P1-M1808U-CMB3
C8P1-M1808U-0O2B2
C8P1-M1808U-OMB3
C8P1-M3020U-C2B2
C8P1-M3020U-CMB3
C8P1-M3020U-CZB2
C8P1-M3020U-02B2
C8P1-M3020U-OMB3
C8P1-M3020U-0OZB2
C8P1-9p3425A-CZB2
C8P1-¢3425A-0ZB2
C8P1-9p3425U-C2B2
C8P1-9p3425U-CMB3
C8P1-9p3425U-02B2
C8P1-¢3425U-OMB3
C8P2-M1815U-C2B2
C8P2-M1815U-CMB3
C8P2-M1815U-02B2
C8P2-M1815U-OMB3
C8P2-M3030U-C2B2
C8P2-M3030U-CMB3
C8P2-M3030U-CZB2
C8P2-M3030U-02B2
C8P2-M3030U-OMB3
C8P2-M3030U-0OZB2
C8P2-9p3435A-CZB2
C8P2-¢3435A-0ZB2
C8P2-9p3435U-C2B2
C8P2-9p3435U-CMB3
C8P2-9p3435U-02B2
C8P2-¢3435U-OMB3
D1B1-M0802N-C3A2
D1B1-M0802N-CEA4
D1B1-M0802N-CPA3
D1B1-M0802N-O3A2
D1B1-M0802N-OEA4
D1B1-M0802N-OPA3
D1B1-M0802P-C3A2
D1B1-M0802P-CEA4
D1B1-M0802P-CPA3

W5
B2-06
B2-06
B2-06
B2-07
B2-07
B2-07
B2-08
B2-09
B2-08
B2-09
B2-10
B2-11
B2-12
B2-10
B2-11
B2-12
B2-08
B2-09
B2-08
B2-09
B2-10
B2-11
B2-12
B2-10
B2-11
B2-12
B2-08
B2-09
B2-08
B2-09
B2-10
B2-11
B2-12
B2-10
B2-11
B2-12
B2-14
B2-14
B2-13
B2-13
B2-13
B2-13
B2-08
B2-09
B2-08
B2-09
B2-10
B2-11
B2-12
B2-10
B2-11
B2-12
B2-14
B2-14
B2-13
B2-13
B2-13
B2-13
A2-13
A2-14
A2-13
A2-13
A2-14
A2-13
A2-13
A2-14
A2-13

AR SR

MRS

D1B1-M0802P-O3A2
D1B1-M0802P-OEA4
D1B1-M0802P-OPA3
D1B1-M0803N-C3A2
D1B1-M0803N-CEA4
D1B1-M0803N-CPA3
D1B1-M0803N-O3A2
D1B1-M0803N-OEA4
D1B1-M0803N-OPA3
D1B1-M0803P-C3A2
D1B1-M0803P-CEA4
D1B1-M0803P-CPA3
D1B1-M0803P-O3A2
D1B1-M0803P-OEA4
D1B1-M0803P-OPA3
D1B1-M1202N-C3A2
D1B1-M1202N-C3S2
D1B1-M1202N-CEA4
D1B1-M1202N-CES4
D1B1-M1202N-O3A2
D1B1-M1202N-O3S2
D1B1-M1202N-OEA4
D1B1-M1202N-OES4
D1B1-M1202N-S4A2
D1B1-M1202N-SEA4
D1B1-M1202P-C3A2
D1B1-M1202P-C3S2
D1B1-M1202P-CEA4
D1B1-M1202P-CES4
D1B1-M1202P-O3A2
D1B1-M1202P-03S2
D1B1-M1202P-OEA4
D1B1-M1202P-OES4
D1B1-M1202P-S4A2
D1B1-M1202P-SEA4
D1B1-M1204N-C3A2
D1B1-M1204N-C3S2
D1B1-M1204N-CEA4
D1B1-M1204N-CES4
D1B1-M1204N-O3A2
D1B1-M1204N-0O3S2
D1B1-M1204N-OEA4
D1B1-M1204N-OES4
D1B1-M1204N-S4A2
D1B1-M1204N-SEA4
D1B1-M1204P-C3A2
D1B1-M1204P-C3S2
D1B1-M1204P-CEA4
D1B1-M1204P-CES4
D1B1-M1204P-O3A2
D1B1-M1204P-03S2
D1B1-M1204P-OEA4
D1B1-M1204P-OES4
D1B1-M1204P-S4A2
D1B1-M1204P-SEA4
D1B1-M1206N-C3A2
D1B1-M1206N-C3S2
D1B1-M1206N-CEA4
D1B1-M1206N-CES4
D1B1-M1206N-O3A2
D1B1-M1206N-03S2
D1B1-M1206N-OEA4
D1B1-M1206N-OES4
D1B1-M1206P-C3A2
D1B1-M1206P-C3S2
D1B1-M1206P-CEA4
D1B1-M1206P-CES4

—E1-3—

W5
A2-13
A2-14
A2-13
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-24
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26

HERS

D1B1-M1206P-O3A2
D1B1-M1206P-03S2
D1B1-M1206P-OEA4
D1B1-M1206P-OES4
D1B1-M1805N-C3A2
D1B1-M1805N-C3S2
D1B1-M1805N-CEA4
D1B1-M1805N-CES4
D1B1-M1805N-CZA4
D1B1-M1805N-O3A2
D1B1-M1805N-03S2
D1B1-M1805N-OEA4
D1B1-M1805N-OES4
D1B1-M1805N-OZA4
D1B1-M1805N-S4A2
D1B1-M1805N-S4S2
D1B1-M1805N-SEA4
D1B1-M1805N-SES4
D1B1-M1805N-SZA4
D1B1-M1805P-C3A2
D1B1-M1805P-C3S2
D1B1-M1805P-CEA4
D1B1-M1805P-CES4
D1B1-M1805P-CZA4
D1B1-M1805P-O3A2
D1B1-M1805P-03S2
D1B1-M1805P-OEA4
D1B1-M1805P-OES4
D1B1-M1805P-0ZA4
D1B1-M1805P-S4A2
D1B1-M1805P-S482
D1B1-M1805P-SEA4
D1B1-M1805P-SES4
D1B1-M1805P-SZA4
D1B1-M1808N-C3A2
D1B1-M1808N-C3S2
D1B1-M1808N-CEA4
D1B1-M1808N-CES4
D1B1-M1808N-CZA4
D1B1-M1808N-O3A2
D1B1-M1808N-03S2
D1B1-M1808N-OEA4
D1B1-M1808N-OES4
D1B1-M1808N-OZA4
D1B1-M1808N-S4A2
D1B1-M1808N-S4S2
D1B1-M1808N-SEA4
D1B1-M1808N-SES4
D1B1-M1808N-SZA4
D1B1-M1808P-C3A2
D1B1-M1808P-C3S2
D1B1-M1808P-CEA4
D1B1-M1808P-CES4
D1B1-M1808P-CZA4
D1B1-M1808P-O3A2
D1B1-M1808P-03S2
D1B1-M1808P-OEA4
D1B1-M1808P-OES4
D1B1-M1808P-OZA4
D1B1-M1808P-S4A2
D1B1-M1808P-S4S2
D1B1-M1808P-SEA4
D1B1-M1808P-SES4
D1B1-M1808P-SZA4
D1B1-M1812N-C3A2
D1B1-M1812N-C3S2
D1B1-M1812N-CEA4

W5
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-32
A2-32
A2-33



PLARS

D1B1-M1812N-CES4
D1B1-M1812N-CZA4
D1B1-M1812N-O3A2
D1B1-M1812N-03S2
D1B1-M1812N-OEA4
D1B1-M1812N-OES4
D1B1-M1812N-OZA4
D1B1-M1812P-C3A2
D1B1-M1812P-C3S2
D1B1-M1812P-CEA4
D1B1-M1812P-CES4
D1B1-M1812P-O3A2
D1B1-M1812P-03S2
D1B1-M1812P-OEA4
D1B1-M1812P-OES4
D1B1-M1820P-CZA4
D1B1-M1820P-SZA4
D1B1-M3010N-C3A2
D1B1-M3010N-C3S2
D1B1-M3010N-CEA4
D1B1-M3010N-CES4
D1B1-M3010N-O3A2
D1B1-M3010N-O3S2
D1B1-M3010N-OEA4
D1B1-M3010N-OES4
D1B1-M3010N-S4A2
D1B1-M3010N-S4S2
D1B1-M3010N-SEA4
D1B1-M3010N-SES4
D1B1-M3010P-C3A2
D1B1-M3010P-C3S2
D1B1-M3010P-CEA4
D1B1-M3010P-CES4
D1B1-M3010P-O3A2
D1B1-M3010P-03S2
D1B1-M3010P-OEA4
D1B1-M3010P-OES4
D1B1-M3010P-S4A2
D1B1-M3010P-S4S2
D1B1-M3010P-SEA4
D1B1-M3010P-SES4
D1B1-M3016N-C3A2
D1B1-M3016N-C3S2
D1B1-M3016N-CEA4
D1B1-M3016N-CES4
D1B1-M3016N-O3A2
D1B1-M3016N-O3S2
D1B1-M3016N-OEA4
D1B1-M3016N-OES4
D1B1-M3016N-S4A2
D1B1-M3016N-S4S2
D1B1-M3016N-SEA4
D1B1-M3016N-SES4
D1B1-M3016P-C3A2
D1B1-M3016P-C3S2
D1B1-M3016P-CEA4
D1B1-M3016P-CES4
D1B1-M3016P-O3A2
D1B1-M3016P-03S2
D1B1-M3016P-OEA4
D1B1-M3016P-OES4
D1B1-M3016P-S4A2
D1B1-M3016P-S4S2
D1B1-M3016P-SEA4
D1B1-M3016P-SES4
D1B1-M3022N-C3A2
D1B1-M3022N-C3S2

W5
A2-33
A2-34
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-34
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-34
A2-34
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-39
A2-39

AR SR

MRS
D1B1-M3022N-CEA4
D1B1-M3022N-CES4
D1B1-M3022N-O3A2
D1B1-M3022N-03S2
D1B1-M3022N-OEA4
D1B1-M3022N-OES4
D1B1-M3022P-C3A2
D1B1-M3022P-C3S2
D1B1-M3022P-CEA4
D1B1-M3022P-CES4
D1B1-M3022P-03A2
D1B1-M3022P-03S2
D1B1-M3022P-OEA4
D1B1-M3022P-OES4
D1B1-Q550.8N-C3A2
D1B1-Q550.8N-O3A2
D1B1-Q550.8P-C3A2
D1B1-Q550.8P-0O3A2
D1B1-Q5501N-C3A2
D1B1-Q5501N-O3A2
D1B1-Q5501P-C3A2
D1B1-Q5501P-0O3A2
D1B1-Q551.5N-C3A2
D1B1-Q551.5N-O3A2
D1B1-Q551.5P-C3A2
D1B1-Q551.5P-0O3A2
D1B1-Q8801N-C3A2
D1B1-Q8801N-C3S2
D1B1-Q8801N-CPA3
D1B1-Q8801N-O3A2
D1B1-Q8801N-O3S2
D1B1-Q8801N-OPA3
D1B1-Q8801P-C3A2
D1B1-Q8801P-C3S2
D1B1-Q8801P-O3A2
D1B1-Q8801P-03S2
D1B1-Q8801P-OPA3
D1B1-Q8801P-OPA3
D1B1-Q8802N-C3A2
D1B1-Q8802N-C3S2
D1B1-Q8802N-CPA3
D1B1-Q8802N-O3A2
D1B1-Q8802N-03S2
D1B1-Q8802N-OPA3
D1B1-Q8802P-C3A2
D1B1-Q8802P-C3S2
D1B1-Q8802P-CPA3
D1B1-Q8802P-03A2
D1B1-Q8802P-03S2
D1B1-Q8802P-OPA3
D1B1-Q8803N-C3A2
D1B1-Q8803N-C3S2
D1B1-Q8803N-CPA3
D1B1-Q8803N-O3A2
D1B1-Q8803N-03S2
D1B1-Q8803N-OPA3
D1B1-Q8803P-C3A2
D1B1-Q8803P-C3S2
D1B1-Q8803P-CPA3
D1B1-Q8803P-03A2
D1B1-Q8803P-03S2
D1B1-Q8803P-OPA3
D1B2-M0804N-C3A2
D1B2-M0804N-CEA4
D1B2-M0804N-CPA3
D1B2-M0804N-O3A2
D1B2-M0804N-OEA4

—El-4—

W5
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A1-11
A1-11
A1-11
A1-11
A1-11
A1-11
A1-11
A1-11
A1-12
A1-12
A1-12
A1-12
A2-16
A2-17
A2-16
A2-16
A2-17
A2-16
A2-16
A2-17
A2-16
A2-17
A2-16
A2-16
A2-18
A2-18
A2-17
A2-18
A2-18
A2-17
A2-18
A2-18
A2-17
A2-18
A2-18
A2-17
A2-19
A2-20
A2-19
A2-19
A2-20
A2-19
A2-19
A2-20
A2-19
A2-19
A2-20
A2-19
A2-13
A2-14
A2-13
A2-13
A2-14

HERS

D1B2-M0804N-OPA3
D1B2-M0804P-C3A2
D1B2-M0804P-CEA4
D1B2-M0804P-CPA3
D1B2-M0804P-O3A2
D1B2-M0804P-OEA4
D1B2-M0804P-OPA3
D1B2-MO0806N-C3A2
D1B2-M0806N-CEA4
D1B2-M0806N-CPA3
D1B2-M0806N-O3A2
D1B2-M0806N-OEA4
D1B2-MO0806N-OPA3
D1B2-M0806P-C3A2
D1B2-M0806P-CEA4
D1B2-M0806P-CPA3
D1B2-M0806P-O3A2
D1B2-M0806P-OEA4
D1B2-M0806P-OPA3
D1B2-M1204N-C3A2
D1B2-M1204N-C3S2
D1B2-M1204N-CEA4
D1B2-M1204N-CES4
D1B2-M1204N-O3A2
D1B2-M1204N-03S2
D1B2-M1204N-OEA4
D1B2-M1204N-OES4
D1B2-M1204N-S4A2
D1B2-M1204N-SEA4
D1B2-M1204P-C3A2
D1B2-M1204P-C3S2
D1B2-M1204P-CEA4
D1B2-M1204P-CES4
D1B2-M1204P-O3A2
D1B2-M1204P-03S2
D1B2-M1204P-OEA4
D1B2-M1204P-OES4
D1B2-M1204P-S4A2
D1B2-M1204P-SEA4
D1B2-M1208N-C3A2
D1B2-M1208N-C3S2
D1B2-M1208N-CEA4
D1B2-M1208N-CES4
D1B2-M1208N-O3A2
D1B2-M1208N-03S2
D1B2-M1208N-OEA4
D1B2-M1208N-OES4
D1B2-M1208N-S4A2
D1B2-M1208N-SEA4
D1B2-M1208P-C3A2
D1B2-M1208P-C3S2
D1B2-M1208P-CEA4
D1B2-M1208P-CES4
D1B2-M1208P-O3A2
D1B2-M1208P-03S2
D1B2-M1208P-OEA4
D1B2-M1208P-OES4
D1B2-M1208P-S4A2
D1B2-M1208P-SEA4
D1B2-M1210N-C3A2
D1B2-M1210N-C3S2
D1B2-M1210N-CEA4
D1B2-M1210N-CES4
D1B2-M1210N-O3A2
D1B2-M1210N-O3S2
D1B2-M1210N-OEA4
D1B2-M1210N-OES4

W5
A2-13
A2-13
A2-14
A2-13
A2-13
A2-14
A2-13
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-14
A2-15
A2-15
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-23
A2-24
A2-24
A2-23
A2-24
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26



PLARS

D1B2-M1210P-C3A2
D1B2-M1210P-C3S2
D1B2-M1210P-CEA4
D1B2-M1210P-CES4
D1B2-M1210P-O3A2
D1B2-M1210P-03S2
D1B2-M1210P-OEA4
D1B2-M1210P-OES4
D1B2-M1808N-C3A2
D1B2-M1808N-C3S2
D1B2-M1808N-CEA4
D1B2-M1808N-CES4
D1B2-M1808N-CZA4
D1B2-M1808N-O3A2
D1B2-M1808N-03S2
D1B2-M1808N-OEA4
D1B2-M1808N-OES4
D1B2-M1808N-OZA4
D1B2-M1808N-S4A2
D1B2-M1808N-S4S2
D1B2-M1808N-SEA4
D1B2-M1808N-SES4
D1B2-M1808N-SZA4
D1B2-M1808P-C3A2
D1B2-M1808P-C3S2
D1B2-M1808P-CEA4
D1B2-M1808P-CES4
D1B2-M1808P-CZA4
D1B2-M1808P-O3A2
D1B2-M1808P-03S2
D1B2-M1808P-OEA4
D1B2-M1808P-OES4
D1B2-M1808P-OZA4
D1B2-M1808P-S4A2
D1B2-M1808P-54S2
D1B2-M1808P-SEA4
D1B2-M1808P-SES4
D1B2-M1808P-SzA4
D1B2-M1816N-C3A2
D1B2-M1816N-C3S2
D1B2-M1816N-CEA4
D1B2-M1816N-CES4
D1B2-M1816N-CZA4
D1B2-M1816N-O3A2
D1B2-M1816N-03S2
D1B2-M1816N-OEA4
D1B2-M1816N-OES4
D1B2-M1816N-OZA4
D1B2-M1816N-S4A2
D1B2-M1816N-S4S2
D1B2-M1816N-SEA4
D1B2-M1816N-SES4
D1B2-M1816N-SZA4
D1B2-M1816P-C3A2
D1B2-M1816P-C3S2
D1B2-M1816P-CEA4
D1B2-M1816P-CES4
D1B2-M1816P-CZA4
D1B2-M1816P-O3A2
D1B2-M1816P-03S2
D1B2-M1816P-OEA4
D1B2-M1816P-OES4
D1B2-M1816P-OZA4
D1B2-M1816P-S4A2
D1B2-M1816P-S4S2
D1B2-M1816P-SEA4
D1B2-M1816P-SES4

W5
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-25
A2-25
A2-26
A2-26
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31

AR SR

MRS

D1B2-M1816P-SZA4
D1B2-M1820N-C3A2
D1B2-M1820N-C3S2
D1B2-M1820N-CEA4
D1B2-M1820N-CES4
D1B2-M1820N-O3A2
D1B2-M1820N-03S2
D1B2-M1820N-OEA4
D1B2-M1820N-OES4
D1B2-M1820P-C3A2
D1B2-M1820P-C3S2
D1B2-M1820P-CEA4
D1B2-M1820P-CES4
D1B2-M1820P-O3A2
D1B2-M1820P-03S2
D1B2-M1820P-OEA4
D1B2-M1820P-OES4
D1B2-M3015N-C3A2
D1B2-M3015N-C3S2
D1B2-M3015N-CEA4
D1B2-M3015N-CES4
D1B2-M3015N-O3A2
D1B2-M3015N-03S2
D1B2-M3015N-OEA4
D1B2-M3015N-OES4
D1B2-M3015N-S4A2
D1B2-M3015N-S452
D1B2-M3015N-SEA4
D1B2-M3015N-SES4
D1B2-M3015P-C3A2
D1B2-M3015P-C3S2
D1B2-M3015P-CEA4
D1B2-M3015P-CES4
D1B2-M3015P-03A2
D1B2-M3015P-03S2
D1B2-M3015P-OEA4
D1B2-M3015P-OES4
D1B2-M3015P-S4A2
D1B2-M3015P-S4S2
D1B2-M3015P-SEA4
D1B2-M3015P-SES4
D1B2-M3025N-C3A2
D1B2-M3025N-C3S2
D1B2-M3025N-CEA4
D1B2-M3025N-CES4
D1B2-M3025N-0O3A2
D1B2-M3025N-03S2
D1B2-M3025N-OEA4
D1B2-M3025N-OES4
D1B2-M3025N-S4A2
D1B2-M3025N-S4S2
D1B2-M3025N-SEA4
D1B2-M3025N-SES4
D1B2-M3025P-C3A2
D1B2-M3025P-C3S2
D1B2-M3025P-CEA4
D1B2-M3025P-CES4
D1B2-M3025P-03A2
D1B2-M3025P-03S2
D1B2-M3025P-OEA4
D1B2-M3025P-OES4
D1B2-M3025P-S4A2
D1B2-M3025P-54S2
D1B2-M3025P-SEA4
D1B2-M3025P-SES4
D1B2-M3040N-C3A2
D1B2-M3040N-C3S2

—El-5—

W5
A2-31
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-32
A2-32
A2-33
A2-33
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-39
A2-39

HERS
D1B2-M3040N-CEA4
D1B2-M3040N-CES4
D1B2-M3040N-O3A2
D1B2-M3040N-03S2
D1B2-M3040N-OEA4
D1B2-M3040N-OES4
D1B2-M3040P-C3A2
D1B2-M3040P-C3S2
D1B2-M3040P-CEA4
D1B2-M3040P-CES4
D1B2-M3040P-O3A2
D1B2-M3040P-03S2
D1B2-M3040P-OEA4
D1B2-M3040P-OES4
D1P1-Q2801N-C3A2
D1P1-Q2801N-C3A2X
D1P1-Q2801N-O3A2
D1P1-Q2801N-O3A2X
D1P1-Q2801P-C3A2
D1P1-Q2801P-C3A2X
D1P1-Q2801P-O3A2
D1P1-Q2801P-O3A2X
D1P1-Q2802N-C3A2
D1P1-Q2802N-C3A2X
D1P1-Q2802N-O3A2
D1P1-Q2802N-O3A2X
D1P1-Q2802P-C3A2
D1P1-Q2802P-C3A2X
D1P1-Q2802P-0O3A2
D1P1-Q2802P-03A2X
D1P1-Q2803N-C3A2
D1P1-Q2803N-C3A2X
D1P1-Q2803N-O3A2
D1P1-Q2803N-O3A2X
D1P1-Q2803P-C3A2
D1P1-Q2803P-C3A2X
D1P1-Q2803P-0O3A2
D1P1-Q2803P-0O3A2X
D1P1-Q4015N-C3A
D1P1-Q4015N-CEA4
D1P1-Q4015N-CES4
D1P1-Q4015N-CZA4
D1P1-Q4015N-CZS4
D1P1-Q4015N-O3A
D1P1-Q4015N-OEA4
D1P1-Q4015N-OES4
D1P1-Q4015N-OZA4
D1P1-Q4015N-0ZS4
D1P1-Q4015N-S4A
D1P1-Q4015N-SEA4
D1P1-Q4015N-SES4
D1P1-Q4015N-SZA4
D1P1-Q4015N-SZS4
D1P1-Q4015P-C3A
D1P1-Q4015P-CEA4
D1P1-Q4015P-CES4
D1P1-Q4015P-CZA4
D1P1-Q4015P-CZS4
D1P1-Q4015P-O3A
D1P1-Q4015P-OEA4
D1P1-Q4015P-OES4
D1P1-Q4015P-OZA4
D1P1-Q4015P-0ZS4
D1P1-Q4015P-S4A
D1P1-Q4015P-SEA4
D1P1-Q4015P-SES4
D1P1-Q4015P-SZA4

W5
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A2-39
A2-39
A2-40
A2-40
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50



PLARS
D1P2-R0620N-O3A2
D1P2-R0620N-C3A2
D1P2-R0620P-O3A2
D1P2-R0620P-C3A2
D1P2-R0620P-S4A2
D1P2-R0620N-S4A2
D4P2-R0620C-02A2
D4P2-R0620C-C2A2
D1P2-R0620N-OEA4
D1P2-R0620N-CEA4
D1P2-R0620P-OEA4
D1P2-R0620P-CEA4
D1P2-R0620P-SEA4
D1P2-R0620N-SEA4
D1P2-R1020N-O3A2
D1P2-R1020N-C3A2
D1P2-R1020P-O3A2
D1P2-R1020P-C3A2
D1P2-R1020P-S4A2
D1P2-R1020N-S4A2
D4P2-R1020C-02A2
D4P2-R1020C-C2A2
D1P2-R1020N-OEA4
D1P2-R1020N-CEA4
D1P2-R1020P-OEA4
D1P2-R1020P-CEA4
D1P2-R1020P-SEA4
D1P2-R1020N-SEA4
D4P2-R1020C-OEA4
D4P2-R1020C-CEA4
D1P2-R1520N-O3A2
D1P2-R1520N-C3A2
D1P2-R1520P-O3A2
D1P2-R1520P-C3A2
D1P2-R1520P-S4A2
D1P2-R1520N-S4A2
D4P2-R1520C-02A2
D4P2-R1520C-C2A2
D1P2-R1520N-OEA4
D1P2-R1520N-CEA4
D1P2-R1520P-OEA4
D1P2-R1520P-CEA4
D1P2-R1520P-SEA4
D1P2-R1520N-SEA4
D4P2-R1520C-OEA4
D4P2-R1520C-CEA4
D1P2-R2120N-O3A2
D1P2-R2120N-C3A2
D1P2-R2120P-O3A2
D1P2-R2120P-C3A2
D1P2-R2120P-S4A2
D1P2-R2120N-S4A2
D4P2-R2120C-02A2
D4P2-R2120C-C2A2
D1P2-R2120N-OEA4
D1P2-R2120N-CEA4
D1P2-R2120P-OEA4
D1P2-R2120P-CEA4
D1P2-R2120P-SEA4
D1P2-R2120N-SEA4
D4P2-R2120C-OEA4
D4P2-R2120C-CEA4
D6P2-R0620-NA
D6P2-R1020-NA
D6P2-R1520-NA
D6P2-R2120-NA
D1S1-¢6.501N-O3R2

W5
A14-01
A14-01
A14-01
A14-01
A14-01
A14-01
A14-01
A14-01
A14-02
A14-02
A14-02
A14-02
A14-02
A14-02
A14-03
A14-03
A14-03
A14-03
A14-03
A14-03
A14-03
A14-03
A14-04
A14-04
A14-04
A14-04
A14-04
A14-04
A14-04
A14-04
A14-05
A14-05
A14-05
A14-05
A14-05
A14-05
A14-05
A14-05
A14-06
A14-06
A14-06
A14-06
A14-06
A14-06
A14-06
A14-06
A14-07
A14-07
A14-07
A14-07
A14-07
A14-07
A14-07
A14-07
A14-08
A14-08
A14-08
A14-08
A14-08
A14-08
A14-08
A14-08
A14-11
A14-11
A14-12
A14-12
A15-01

AR SR

MRS

D1S1-¢6.502N-OTR3Y
D1S1-96.502N-CTR3Y
D1S1-96.502P-OTR3Y

D1S1-96.502P-CTR3Y
D1S1-¢6.503N-O3R2
D1S1-96.503N-C3R2
D1S1-96.503P-O3R2
D1S1-96.503P-C3R2
D1S1-¢6.503N-OTR3
D1S1-96.503N-CTR3
D1S1-96.503P-OTR3
D1S1-96.503P-CTR3

D1S1-96.503N-O3R2Y

D1S1-96.503N-C3AR2
D1S1-96.503P-O3R2Y
D1S1-¢6.503P-C3R2Y

D1S1-¢6.503N-OTR3Y
D1S1-96.503N-CTR3Y
D1S1-96.503P-OTR3Y

D1S1-96.503P-CTR3Y
D1S1-96.503N-OPR3
D1S1-¢6.503N-CPR3
D1S1-¢6.503P-OPR3
D1S1-¢6.503P-CPR3
D1S1-M0801N-O3R2
D1S1-M0801N-C3R2
D1S1-M0801P-O3R2
D1S1-M0801P-C3R2
D1S1-M0801N-OTR3
D1S1-M0801N-CTR3
D1S1-M0801P-OTR3
D1S1-M0801P-CTR3
D1S1-M0801N-OPR3
D1S1-M0801N-CPR3
D1S1-M0801P-OPR3
D1S1-M0801P-CPR3
D1S1-M0802N-OPR3
D1S1-M0802N-CPR3
D1S1-M0802P-OPR3
D1S1-M0802P-CPR3
D1S1-M0802N-O3R2
D1S1-M0802N-C3R2
D1S1-M0802P-O3R2
D1S1-M0802P-C3R2
D1S1-M0802N-OTR3
D1S1-M0802N-CTR3
D1S1-M0802P-OTR3
D1S1-M0802P-CTR3
D1S1-M0803N-O3R2
D1S1-M0803N-C3R2
D1S1-M0803P-O3R2
D1S1-M0803P-C3R2
D1S1-M0803N-OTR3
D1S1-M0803N-CTR3
D1S1-M0803P-OTR3
D1S1-M0803P-CTR3
D1S1-M0803N-OPR3
D1S1-M0803N-CPR3
D1S1-M0803P-OPR3
D1S1-M0803P-CPR3
D1S1-90801N-O3R2
D1S1-¢0801N-C3R2
D1S1-90801P-O3R2
D1S1-90801P-C3R2
D1S1-¢0801N-OTR3
D1S1-90801N-CTR3
D1S1-90801P-OTR3

—El1-6—

W5
A15-05
A15-05
A15-05
A15-05
A15-06
A15-06
A15-06
A15-06
A15-06
A15-06
A15-06
A15-06
A15-07
A15-07
A15-07
A15-07
A15-07
A15-07
A15-07
A15-07
A15-08
A15-08
A15-08
A15-08
A15-09
A15-09
A15-09
A15-09
A15-09
A15-09
A15-09
A15-09
A15-10
A15-10
A15-10
A15-10
A15-10
A15-10
A15-10
A15-10
A15-11
A15-11
A15-11
A15-11
A15-11
A15-11
A15-11
A15-11
A15-12
A15-12
A15-12
A15-12
A15-12
A15-12
A15-12
A15-12
A15-13
A15-13
A15-13
A15-13
A15-14
A15-14
A15-14
A15-14
A15-14
A15-14
A15-14

MRS
D181-Q0801P-OTR3
D1S1-Q0801P-CTR3
D1S1-Q0801N-OPR3
D1S1-Q0801N-CPR3
D181-Q0801P-OPR3
D1S81-Q0801P-CPR3
D1S1-Q0802N-OPR3
D1S1-Q0802N-CPR3
D181-Q0802P-OPR3
D1S81-Q0802P-CPR3
D1S1-Q0802N-O3R2
D1S1-Q0802N-C3R2
D181-Q0802P-O3R2
D181-Q0802P-C3R2
D1S1-Q0802N-OTR3
D1S1-Q0802N-CTR3
D181-Q0802P-OTR3
D1S1-Q0802P-CTR3
D1S1-Q0803N-O3R2
D1S1-Q0803N-C3R2
D181-Q0803P-O3R2
D1S1-Q0803P-C3R2
D1S1-Q0803N-OTR3
D1S1-Q0803N-CTR3
D1S1-Q0803P-OTR3
D1S1-Q0803P-CTR3
D1S1-Q0803N-OPR3
D1S1-Q0803N-CPR3
D1S81-Q0803P-OPR3
D1S1-Q0803P-CPR3
D1B1-M1202N-O3R2
D1B1-M1202N-C3R2
D1B1-M1202P-O3R2
D1B1-M1202P-C3R2
D1B1-M1202N-OER4
D1B1-M1202N-CER4
D1B1-M1202P-OER4
D1B1-M1202P-CER4
D1B1-M1204N-O3R2
D1B1-M1204N-C3R2
D1B1-M1204P-O3R2
D1B1-M1204P-C3R2
D1B1-M1204N-OER4
D1B1-M1204N-CER4
D1B1-M1204P-OER4
D1B1-M1204P-CER4
D1B1-M1206N-O3R2
D1B1-M1206N-C3R2
D1B1-M1206P-O3R2
D1B1-M1206P-C3R2
D1B1-M1206N-OER4
D1B1-M1206N-CER4
D1B1-M1206P-OER4
D1B1-M1206P-CER4
C1P2-R0620N-O3A2
C1P2-R0620N-C3A2
C1P2-R0620P-O3A2
C1P2-R0620P-C3A2
C1P2-R0620P-S4A2
C1P2-R0620N-S4A2
C1P2-R0620N-OEA4
C1P2-R0620N-CEA4
C1P2-R0620P-OEA4
C1P2-R0620P-CEA4
C1P2-R0620P-SEA4
C1P2-R0620N-SEA4
C1P2-R1020N-O3A2

W5
A15-19
A15-19
A15-20
A15-20
A15-20
A15-20
A15-20
A15-20
A15-20
A15-20
A15-21
A15-21
A15-21
A15-21
A15-21
A15-21
A15-21
A15-21
A15-22
A15-22
A15-22
A15-22
A15-22
A15-22
A15-22
A15-22
A15-23
A15-23
A15-23
A15-23
A15-24
A15-24
A15-24
A15-24
A15-24
A15-24
A15-24
A15-24
A15-25
A15-25
A15-25
A15-25
A15-25
A15-25
A15-25
A15-25
A15-26
A15-26
A15-26
A15-26
A15-26
A15-26
A15-26
A15-26

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-01

B3-02



PLARS

D1S1-96.501N-C3R2
D1S1-96.501P-O3R2
D1S1-9¢6.501P-C3R2
D1S1-¢6.501N-OTR3
D1S1-96.501N-CTR3
D1S1-9¢6.501P-OTR3
D1S1-96.501P-CTR3

D1S1-96.501N-O3R2Y

D1S1-¢6.501N-C3AR2
D1S1-96.501P-O3R2Y
D1S1-¢6.501P-C3R2Y

D1S1-¢6.501N-OTR3Y

D1S1-¢6.501N-CTR3Y

D1S1-9¢6.501P-OTR3Y

D1S1-¢6.501P-CTR3Y
D1S1-¢6.501N-OPR3
D1S1-¢6.501N-CPR3
D1S1-9¢6.501P-OPR3
D1S1-¢6.501P-CPR3
D1S1-¢6.502N-OPR3
D1S1-¢6.502N-CPR3
D1S1-96.502P-OPR3
D1S1-96.502P-CPR3
D1S1-¢6.502N-O3R2
D1S1-¢6.502N-C3R2
D1S1-96.502P-O3R2
D1S1-96.502P-C3R2
D1S1-¢6.502N-OTR3
D1S1-¢6.502N-CTR3
D1S1-96.502P-OTR3
D1S1-¢6.502P-CTR3

D1S1-96.502N-O3R2Y

D1S1-¢6.502N-C3AR2
D1S1-96.502P-O3R2Y
D1S1-¢6.502P-C3R2Y
D1P1-Q4015P-SZS4

D1P2-Q1002C-C2A2/F
D1P2-Q1002C-02A2/F
D1P2-Q1002N-C3A2/F
D1P2-Q1002N-O3A2/F
D1P2-Q1002P-C3A2/F
D1P2-Q1002P-O3A2/F
D1P2-Q1202C-C2A2/F
D1P2-Q1202C-02A2/F
D1P2-Q1202N-C3A2/F
D1P2-Q1202N-O3A2/F
D1P2-Q1202P-C3A2/F
D1P2-Q1202P-O3A2/F
D1P2-Q1203C-C2A2/F
D1P2-Q1203C-02A2/F
D1P2-Q1203N-C3A2/F
D1P2-Q1203N-O3A2/F
D1P2-Q1203P-C3A2/F
D1P2-Q1203P-O3A2/F
D1P2-Q1604N-C3A2

D1P2-Q1604N-O3A2

D1P2-Q1604P-C3A2

D1P2-Q1604P-0O3A2

D1P2-Q1804N-C3A2

D1P2-Q1804N-O3A2

D1P2-Q1804P-C3A2

D1P2-Q1804P-0O3A2

D1P2-Q18C04N-C3A2
D1P2-Q18C04N-C3P3
D1P2-Q18C04N-O3A2
D1P2-Q18C04N-O3P3
D1P2-Q18C04P-C3A2

P
A15-01
A15-01
A15-01
A15-01
A15-01
A15-01
A15-01
A15-02
A15-02
A15-02
A15-02
A15-02
A15-02
A15-02
A15-02
A15-03
A15-03
A15-03
A15-03
A15-03
A15-03
A15-03
A15-03
A15-04
A15-04
A15-04
A15-04
A15-04
A15-04
A15-04
A15-04
A15-05
A15-05
A15-05
A15-05

A2-48
A11-03
A11-03
A11-03
A11-03
A11-03
A11-03
A11-05
A11-05
A11-04
A11-04
A11-04
A11-04
A11-05
A11-05
A11-04
A11-04
A11-04
A11-04

A2-44

A2-44

A2-44

A2-44

A2-44

A2-44

A2-44

A2-44

A2-45

A2-45

A2-45

A2-45

A2-45

AR SR

PR S
D1S1-90801P-CTR3
D1S1-¢0801N-OPR3
D1S1-90801N-CPR3
D1S1-90801P-OPR3
D1S1-¢0801P-CPR3
D1S1-¢0802N-OPR3
D1S1-¢p0802N-CPR3
D1S1-90802P-OPR3
D1S1-¢0802P-CPR3
D1S1-90802N-O3R2
D1S1-¢0802N-C3R2
D1S1-90802P-O3R2
D1S1-90802P-C3R2
D1S1-90802N-OTR3
D1S1-¢p0802N-CTR3
D1S1-90802P-OTR3
D1S1-90802P-CTR3
D1S1-90803N-O3R2
D1S1-¢0803N-C3R2
D1S1-90803P-O3R2
D1S1-¢0803P-C3R2
D1S1-¢0803N-OTR3
D1S1-90803N-CTR3
D1S1-90803P-OTR3
D1S1-90803P-CTR3
D1S1-¢0803N-OPR3
D1S1-¢0803N-CPR3
D1S1-90803P-OPR3
D1S1-¢0803P-CPR3
D1S1-Q0801N-O3R2
D1S1-Q0801N-C3R2
D1S1-Q0801P-O3R2
D1S1-Q0801P-C3R2
D1S1-Q0801N-OTR3
D1S1-Q0801N-CTR3
D1P2-Q4020N-CZA4
D1P2-Q4020N-O3A
D1P2-Q4020N-OEA4
D1P2-Q4020N-OZA4
D1P2-Q4020N-S4A
D1P2-Q4020N-SEA4
D1P2-Q4020N-SzA4
D1P2-Q4020P-C3A
D1P2-Q4020P-CEA4
D1P2-Q4020P-CZA4
D1P2-Q4020P-O3A
D1P2-Q4020P-OEA4
D1P2-Q4020P-OZA4
D1P2-Q4020P-S4A
D1P2-Q4020P-SEA4
D1P2-Q4020P-SZA4
D1P2-Q4030N-C3A
D1P2-Q4030N-CEA4
D1P2-Q4030N-CES4
D1P2-Q4030N-CZA4
D1P2-Q4030N-CZS4
D1P2-Q4030N-O3A
D1P2-Q4030N-OEA4
D1P2-Q4030N-OES4
D1P2-Q4030N-OZA4
D1P2-Q4030N-OZS4
D1P2-Q4030N-S4A
D1P2-Q4030N-SEA4
D1P2-Q4030N-SES4
D1P2-Q4030N-SZA4
D1P2-Q4030N-SzS4
D1P2-Q4030P-C3A

—El-7T—

W5
A15-14
A15-15
A15-15
A15-15
A15-15
A15-15
A15-15
A15-15
A15-15
A15-16
A15-16
A15-16
A15-16
A15-16
A15-16
A15-16
A15-16
A15-17
A15-17
A15-17
A15-17
A15-17
A15-17
A15-17
A15-17
A15-18
A15-18
A15-18
A15-18
A15-19
A15-19
A15-19
A15-19
A15-19
A15-19

A2-50

A2-49

A2-50

A2-50

A2-49

A2-50

A2-50

A2-49

A2-50

A2-50

A2-49

A2-50

A2-50

A2-49

A2-50

A2-50

A2-51

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48

A2-51

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48

A2-51

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48

A2-51

HARS
C1P2-R1020N-C3A2
C1P2-R1020P-0O3A2
C1P2-R1020P-C3A2
C1P2-R1020P-S4A2
C1P2-R1020N-S4A2
C1P2-R1020N-OEA4
C1P2-R1020N-CEA4
C1P2-R1020P-OEA4
C1P2-R1020P-CEA4
C1P2-R1020P-SEA4
C1P2-R1020N-SEA4
C1P2-R1520N-O3A2
C1P2-R1520N-C3A2
C1P2-R1520P-03A2
C1P2-R1520P-C3A2
C1P2-R1520P-S4A2
C1P2-R1520N-S4A2
C1P2-R1520N-OEA4
C1P2-R1520N-CEA4
C1P2-R1520P-OEA4
C1P2-R1520P-CEA4
C1P2-R1520P-SEA4
C1P2-R1520N-SEA4
C1P2-R2120N-O3A2
C1P2-R2120N-C3A2
C1P2-R2120P-03A2
C1P2-R2120P-C3A2
C1P2-R2120P-S4A2
C1P2-R2120N-S4A2
C1P2-R2120N-OEA4
C1P2-R2120N-CEA4
C1P2-R2120P-OEA4
C1P2-R2120P-CEA4
C1P2-R2120P-SEA4
C1P2-R2120N-SEA4
D1S1-M040.6N-O3A2
D1S1-M040.6P-C3A2
D1S1-M040.6P-O3A2
D1S1-M040.8N-C3A2
D1S1-M040.8N-O3A2
D1S1-M040.8P-C3A2
D1S1-M040.8P-O3A2
D1S1-M0401N-C3A2
D1S1-M0401N-O3A2
D1S1-M0401P-C3A2
D1S1-M0401P-O3A2
D1S1-M050.8N-C3L2
D1S1-M050.8N-C3S2
D1S1-M050.8N-C3A2
D1S1-M050.8N-CPA3
D1S1-M050.8N-O3L2
D1S1-M050.8N-03S2
D1S1-M050.8N-O3A2
D1S1-M050.8N-OPA3
D1S1-M050.8P-C3L2
D1S1-M050.8P-C3S2
D1S1-M050.8P-C3A2
D1S1-M050.8P-CPA3
D1S1-M050.8P-03L2
D1S1-M050.8P-03S2
D1S1-M050.8P-O3A2
D1S81-M050.8P-OPA3
D1S1-M0501N-C3S2
D1S1-M0501N-C3A2
D1S1-M0501N-CPA3
D1S1-M0501N-0O3S2
D1S1-M0501N-O3A2

W5
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-02
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-03
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
B3-04
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-02
A1-09
A1-05
A1-07
A1-10
A1-09
A1-05
A1-07
A1-10
A1-09
A1-05
A1-07
A1-10
A1-09
A1-05
A1-07
A1-10
A1-05
A1-07
A1-10
A1-05
A1-07



PLARS
D1P2-Q18C04P-C3P3
D1P2-Q18C04P-O3A2
D1P2-Q18C04P-O3P3
D1P2-Q2802N-C3A2
D1P2-Q2802N-C3A2X
D1P2-Q2802N-O3A2
D1P2-Q2802N-O3A2X
D1P2-Q2802P-C3A2
D1P2-Q2802P-C3A2X
D1P2-Q2802P-0O3A2
D1P2-Q2802P-0O3A2X
D1P2-Q2804N-C3A2
D1P2-Q2804N-C3A2X
D1P2-Q2804N-O3A2
D1P2-Q2804N-O3A2X
D1P2-Q2804P-C3A2
D1P2-Q2804P-C3A2X
D1P2-Q2804P-03A2
D1P2-Q2804P-03A2X
D1P2-Q2806N-C3A2
D1P2-Q2806N-C3A2X
D1P2-Q2806N-O3A2
D1P2-Q2806N-O3A2X
D1P2-Q2806P-C3A2
D1P2-Q2806P-C3A2X
D1P2-Q2806P-0O3A2
D1P2-Q2806P-0O3A2X
D1P2-Q4004N-C3A2
D1P2-Q4004N-O3A2
D1P2-Q4004N-S4A2
D1P2-Q4004P-C3A2
D1P2-Q4004P-O3A2
D1P2-Q4004P-S4A2
D1P2-Q4020N-C3A
D1P2-Q4020N-CEA4
D1S1-M0801P-CEA4
D1S1-M0801P-CES4
D1S1-M0801P-CPA3
D1S1-M0801P-CPS3
D1S1-M0801P-O3A2
D1S1-M0801P-0O3S2
D1S1-M0801P-OEA4
D1S1-M0801P-OES4
D1S1-M0801P-OPA3
D1S1-M0801P-OPS3
D1S1-M0801P-S4A2
D1S1-M0801P-SEA4
D1S1-9030.6N-C3A2
D1S1-9030.6N-O3A2
D1S1-9030.6P-C3A2
D1S1-9030.6P-O3A2
D1S1-9030.8N-C3A2
D1S1-9030.8N-O3A2
D1S1-9030.8P-C3A2
D1S1-9030.8P-03A2
D1S1-90301N-C3A2
D1S1-90301N-O3A2
D1S1-90301P-C3A2
D1S1-¢0301P-O3A2
D1S1-9040.8N-C3A2
D1S1-9040.8N-O3A2
D1S1-¢040.8P-C3A2
D1S1-9040.8P-O3A2
D1S1-90401N-C3A2
D1S1-90401N-O3A2
D1S1-90401P-C3A2
D1S1-90401P-O3A2

W5
A2-45
A2-45
A2-45
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-42
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-41
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-43
A2-42
A2-46
A2-46
A2-46
A2-46
A2-46
A2-46
A2-49
A2-50
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-01
A1-03
A1-03
A1-03
A1-03
A1-03
A1-03
A1-03
A1-03

AR SR

MRS
D1P2-Q4030P-CEA4
D1P2-Q4030P-CES4
D1P2-Q4030P-CZA4
D1P2-Q4030P-CZS4
D1P2-Q4030P-0O3A
D1P2-Q4030P-OEA4
D1P2-Q4030P-OES4
D1P2-Q4030P-OZA4
D1P2-Q4030P-0ZS4
D1P2-Q4030P-S4A
D1P2-Q4030P-SEA4
D1P2-Q4030P-SES4
D1P2-Q4030P-SZA4
D1P2-Q4030P-SZS4
D1P2-Q881.5C-C2A2/F
D1P2-Q881.5C-C2A2/T
D1P2-Q881.5C-0O2A2/F
D1P2-Q881.5C-02A2/T
D1P2-Q881.5N-C3A2/F
D1P2-Q881.5N-C3A2/T
D1P2-Q881.5N-O3A2/F
D1P2-Q881.5N-O3A2/T
D1P2-Q881.5P-C3A2/F
D1P2-Q881.5P-C3A2/T
D1P2-Q881.5P-O3A2/F
D1P2-Q881.5P-O3A2/T
D1P2-Q882.5N-C3A2/F
D1P2-Q882.5N-C3A2/T
D1P2-Q882.5N-O3A2/F
D1P2-Q882.5N-O3A2/T
D1P2-Q882.5P-C3A2/F
D1P2-Q882.5P-C3A2/T
D1P2-Q882.5P-03A2/F
D1P2-Q882.5P-0O3A2/T
D1S1-M040.6N-C3A2
D1S1-96.502N-CES4
D1S1-¢6.502N-CPA3
D1S1-96.502N-CPS3
D1S1-96.502N-O3A2
D1S1-96.502N-03S2
D1S1-¢6.502N-OEA4
D1S1-96.502N-OES4
D1S1-96.502N-OPA3
D1S1-96.502N-OPS3
D1S1-¢6.502P-C3A2
D1S1-96.502P-C3S2
D1S1-96.502P-CEA4
D1S1-96.502P-CES4
D1S1-96.502P-CPA3
D1S1-96.502P-CPS3
D1S1-96.502P-03A2
D1S1-96.502P-03S2
D1S1-¢6.502P-OEA4
D1S1-96.502P-OES4
D1S1-96.502P-OPA3
D1S1-¢6.502P-OPS3
D1S1-96.503N-C3A2
D1S1-96.503N-CEA4
D1S1-¢6.503N-CES4
D1S1-¢6.503N-CPA3
D1S1-¢6.503N-CPS3
D1S1-96.503N-O3A2
D1S1-¢6.503N-OEA4
D1S1-¢6.503N-OES4
D1S1-¢6.503N-OPA3
D1S1-96.503N-OPS3
D1S1-¢6.503P-C3A2

—E1-8—

W5

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48

A2-51

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48

A2-51

A2-50

A2-47

A2-50

A2-48
A11-02
A11-02
A11-02
A11-02
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A11-01
A1-02

A2-06

A2-05

A2-05

A2-04

A2-04

A2-06

A2-06

A2-05

A2-05

A2-04

A2-04

A2-06

A2-06

A2-05

A2-05

A2-04

A2-04

A2-06

A2-06

A2-05

A2-05

A2-07

A2-09

A2-09

A2-08

A2-08

A2-07

A2-09

A2-09

A2-08

A2-08

A2-07

HERS
D1S1-M0501N-OPA3
D181-M0501P-C3S2
D1S1-M0501P-C3A2
D1S1-M0501P-CPA3
D1S1-M0501P-03S2
D1S1-M0501P-O3A2
D1S1-M0501P-OPA3
D1S1-M051.5N-C3S2
D1S1-M051.5N-C3A2
D181-M051.5N-CPA3
D1S1-M051.5N-03S2
D1S1-M051.5N-O3A2
D1S1-M051.5N-OPA3
D1S81-M051.5P-C3S2
D1S1-M051.5P-C3A2
D1S1-M051.5P-CPA3
D1S1-M051.5P-03S2
D1S1-M051.5P-0O3A2
D1S1-M051.5P-OPA3
D1S1-M0801N-C3A2
D1S1-M0801N-C3S2
D1S1-M0801N-CEA4
D1S1-M0801N-CES4
D1S1-M0801N-CPA3
D1S1-M0801N-CPS3
D1S1-M0801N-O3A2
D1S1-M0801N-O3S2
D1S1-M0801N-OEA4
D1S1-M0801N-OES4
D1S1-M0801N-OPA3
D1S1-M0801N-OPS3
D1S1-M0801N-S4A2
D1S1-M0801N-SEA4
D1S1-M0801P-C3A2
D1S1-M0801P-C3S2
D1S2-96.502N-CEA4
D1S2-96.502N-CES4
D182-¢6.502N-CPA3
D1S2-96.502N-CPS3
D1S2-96.502N-O3A2
D1S2-96.502N-03S2
D1S2-96.502N-OEA4
D1S2-96.502N-OES4
D1S2-96.502N-OPA3
D1S2-96.502N-OPS3
D182-96.502N-S4A2
D1S2-96.502N-SEA4
D1S2-96.502P-C3A2
D1S2-96.502P-C3S2
D182-9¢6.502P-CEA4
D1S2-96.502P-CES4
D1S2-96.502P-CPA3
D1S2-96.502P-CPS3
D182-96.502P-03A2
D1S2-96.502P-03S2
D1S2-96.502P-OEA4
D1S2-96.502P-OES4
D182-9¢6.502P-OPA3
D1S2-¢6.502P-OPS3
D1S2-96.502P-S4A2
D1S2-96.502P-SEA4
D182-96.504N-C3A2
D1S2-96.504N-C3S2
D1S2-96.504N-CEA4
D1S2-96.504N-CES4
D182-¢6.504N-CPA3
D1S2-96.504N-CPS3

W5
A1-10
A1-05
A1-07
A1-10
A1-05
A1-07
A1-10
A1-06
A1-08
A1-10
A1-06
A1-08
A1-10
A1-06
A1-08
A1-10
A1-06
A1-08
A1-10
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-10
A2-10
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-04
A2-04
A2-06
A2-06
A2-05
A2-05



PLARS
D1S1-9041.5N-C3A2
D1S1-9041.5N-O3A2
D1S1-9041.5P-C3A2
D1S1-9041.5P-O3A2
D1S1-96.501N-C3A2
D1S1-¢6.501N-C3A2
D1S1-96.501N-CEA4
D1S1-¢6.501N-CES4
D1S1-¢6.501N-CPA3
D1S1-96.501N-CPS3
D1S1-96.501N-O3A2
D1S1-96.501N-O3A2
D1S1-¢6.501N-OEA4
D1S1-¢6.501N-OES4
D1S1-¢6.501N-OPA3
D1S1-¢6.501N-OPS3
D1S1-¢6.501N-S4A2
D1S1-¢6.501N-SEA4
D1S1-96.501P-C3A2
D1S1-¢6.501P-C3S2
D1S1-96.501P-CEA4
D1S1-9¢6.501P-CES4
D1S1-96.501P-CPA3
D1S1-96.501P-CPS3
D1S1-96.501P-O3A2
D1S1-96.501P-03S2
D1S1-96.501P-OEA4
D1S1-¢6.501P-OES4
D1S1-¢6.501P-OPA3
D1S1-96.501P-OPS3
D1S1-¢6.501P-S4A2
D1S1-96.501P-SEA4
D1S1-96.502N-C3A2
D1S1-96.502N-C3S2
D1S1-96.502N-CEA4
D1S2-¢6.506P-OES4
D1S2-¢6.506P-OPA3
D1S2-96.506P-OPS3
D2B1-M1202N-C3A2
D2B1-M1202N-C3S2
D2B1-M1202N-CEA4
D2B1-M1202N-CES4
D2B1-M1202N-O3A2
D2B1-M1202N-03S2
D2B1-M1202N-OEA4
D2B1-M1202N-OES4
D2B1-M1202N-S4A2
D2B1-M1202P-C3A2
D2B1-M1202P-C3S2
D2B1-M1202P-CEA4
D2B1-M1202P-CES4
D2B1-M1202P-O3A2
D2B1-M1202P-03S2
D2B1-M1202P-OEA4
D2B1-M1202P-OES4
D2B1-M1202P-S4A2
D2B1-M1202P-SEA4
D2B1-M1202P-SEA4
D2B1-M1204N-C3A2
D2B1-M1204N-CEA4
D2B1-M1204N-O3A2
D2B1-M1204N-OEA4
D2B1-M1204N-S4A2
D2B1-M1204N-SEA4
D2B1-M1204P-C3A2
D2B1-M1204P-CEA4
D2B1-M1204P-O3A2

W5
A1-04
A1-04
A1-04
A1-04
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-04
A2-04
A2-06
A2-09
A2-08
A2-08
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-22
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23

AR SR

MRS
D1S1-96.503P-CEA4
D1S1-96.503P-CES4
D1S1-96.503P-CPA3
D1S1-96.503P-CPS3
D1S1-96.503P-O3A2
D1S1-96.503P-OEA4
D1S1-96.503P-OES4
D1S1-¢96.503P-OPA3
D1S1-¢6.503P-OPS3
D1S2-M0802N-C3A2
D1S2-M0802N-CEA4
D1S2-M0802N-CES4
D1S2-M0802N-CPA3
D1S2-M0802N-CPS3
D1S2-M0802N-O3A2
D1S2-M0802N-OEA4
D1S2-M0802N-OES4
D1S2-M0802N-OPA3
D1S2-M0802N-OPS3
D1S2-M0802N-S4A2
D1S2-M0802N-SEA4
D1S2-M0802P-C3A2
D1S2-M0802P-CEA4
D1S2-M0802P-CES4
D1S2-M0802P-CPA3
D1S2-M0802P-CPS3
D1S2-M0802P-O3A2
D1S2-M0802P-OEA4
D1S2-M0802P-OES4
D1S2-M0802P-OPA3
D1S2-M0802P-OPS3
D1S2-M0802P-S4A2
D1S2-M0802P-SEA4
D1S2-96.502N-C3A2
D1S2-96.502N-C3S2
D2B1-M3010N-S4A2
D2B1-M3010N-S4S2
D2B1-M3010N-SEA4
D2B1-M3010N-SES4
D2B1-M3010P-C3A2
D2B1-M3010P-C3S2
D2B1-M3010P-CEA4
D2B1-M3010P-CES4
D2B1-M3010P-O3A2
D2B1-M3010P-O3S2
D2B1-M3010P-OEA4
D2B1-M3010P-OES4
D2B1-M3010P-S4A2
D2B1-M3010P-S4S2
D2B1-M3010P-SEA4
D2B1-M3010P-SES4
D2B1-M3016N-C3A2
D2B1-M3016N-C3S2
D2B1-M3016N-CEA4
D2B1-M3016N-CES4
D2B1-M3016N-O3A2
D2B1-M3016N-0O3S2
D2B1-M3016N-OEA4
D2B1-M3016N-OES4
D2B1-M3016N-S4A2
D2B1-M3016N-S4S2
D2B1-M3016N-SEA4
D2B1-M3016N-SES4
D2B1-M3016P-C3A2
D2B1-M3016P-C3S2
D2B1-M3016P-CEA4
D2B1-M3016P-CES4

—E1-9—

W5
A2-09
A2-09
A2-08
A2-08
A2-07
A2-09
A2-09
A2-08
A2-08
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-01
A2-01
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38

HERS
D1S2-96.504N-O3A2
D182-96.504N-03S2
D1S2-96.504N-OEA4
D1S2-96.504N-OES4
D1S2-96.504N-OPA3
D182-96.504N-OPS3
D1S2-96.504P-C3A2
D1S2-96.504P-C3S2
D1S2-96.504P-CEA4
D182-96.504P-CES4
D1S2-96.504P-CPA3
D1S2-96.504P-CPS3
D1S2-96.504P-O3A2
D182-96.504P-03S2
D1S2-96.504P-OEA4
D1S2-96.504P-OES4
D1S2-96.504P-OPA3
D182-¢6.504P-OPS3
D1S2-96.506N-C3A2
D1S2-96.506N-CEA4
D1S2-96.506N-CES4
D182-¢6.506N-CPA3
D1S2-96.506N-CPS3
D1S2-96.506N-O3A2
D1S2-96.506N-OEA4
D182-96.506N-OES4
D1S2-96.506N-OPA3
D1S2-96.506N-OPS3
D1S2-96.506P-C3A2
D182-¢6.506P-CEA4
D1S2-96.506P-CES4
D1S2-96.506P-CPA3
D1S2-96.506P-CPS3
D182-96.506P-O3A2
D1S2-¢6.506P-OEA4
D2B2-M1208P-CEA4
D2B2-M1208P-O3A2
D2B2-M1208P-OEA4
D2B2-M1208P-S4A2
D2B2-M1208P-SEA4
D2B2-M1805N-CZA4
D2B2-M1805N-OZA4
D2B2-M1805N-SZA4
D2B2-M1805P-CZA4
D2B2-M1805P-0ZA4
D2B2-M1805P-SZA4
D2B2-M1808N-C3A2
D2B2-M1808N-CEA4
D2B2-M1808N-CES4
D2B2-M1808N-CZA4
D2B2-M1808N-CZA4
D2B2-M1808N-O3A2
D2B2-M1808N-OEA4
D2B2-M1808N-OES4
D2B2-M1808N-OZA4
D2B2-M1808N-OZA4
D2B2-M1808N-S4A2
D2B2-M1808N-SEA4
D2B2-M1808N-SES4
D2B2-M1808N-SZA4
D2B2-M1808N-SZA4
D2B2-M1808P-C3A2
D2B2-M1808P-CEA4
D2B2-M1808P-CES4
D2B2-M1808P-CZA4
D2B2-M1808P-CZA4
D2B2-M1808P-O3A2

W5
A2-04
A2-04
A2-06
A2-06
A2-05
A2-05
A2-04
A2-04
A2-06
A2-06
A2-05
A2-05
A2-04
A2-04
A2-06
A2-06
A2-05
A2-05
A2-07
A2-09
A2-09
A2-08
A2-08
A2-07
A2-09
A2-09
A2-08
A2-08
A2-07
A2-09
A2-09
A2-08
A2-08
A2-07
A2-09
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-29
A2-29
A2-29
A2-29
A2-29
A2-29
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27



PLARS
D2B1-M1204P-OEA4
D2B1-M1204P-S4A2
D2B1-M1204P-SEA4
D2B1-M1805N-C3A2
D2B1-M1805N-C3S2
D2B1-M1805N-CEA4
D2B1-M1805N-CES4
D2B1-M1805N-O3A2
D2B1-M1805N-03S2
D2B1-M1805N-OEA4
D2B1-M1805N-OES4
D2B1-M1805N-S4A2
D2B1-M1805N-S4S2
D2B1-M1805N-SEA4
D2B1-M1805N-SES4
D2B1-M1805P-C3A2
D2B1-M1805P-C3S2
D2B1-M1805P-CEA4
D2B1-M1805P-CES4
D2B1-M1805P-O3A2
D2B1-M1805P-03S2
D2B1-M1805P-OEA4
D2B1-M1805P-OES4
D2B1-M1805P-S4A2
D2B1-M1805P-S4S2
D2B1-M1805P-SEA4
D2B1-M1805P-SES4
D2B1-M3010N-C3A2
D2B1-M3010N-C3S2
D2B1-M3010N-CEA4
D2B1-M3010N-CES4
D2B1-M3010N-O3A2
D2B1-M3010N-O3S2
D2B1-M3010N-OEA4
D2B1-M3010N-OES4
D2B2-M3015P-S4A2
D2B2-M3015P-S4S2
D2B2-M3015P-SEA4
D2B2-M3015P-SEA4
D2B2-M3025N-C3A2
D2B2-M3025N-C3S2
D2B2-M3025N-CEA4
D2B2-M3025N-CES4
D2B2-M3025N-03A2
D2B2-M3025N-03S2
D2B2-M3025N-OEA4
D2B2-M3025N-OES4
D2B2-M3025N-S4A2
D2B2-M3025N-S4S2
D2B2-M3025N-SEA4
D2B2-M3025N-SES4
D2B2-M3025P-C3A2
D2B2-M3025P-C3S2
D2B2-M3025P-CEA4
D2B2-M3025P-CES4
D2B2-M3025P-0O3A2
D2B2-M3025P-03S2
D2B2-M3025P-OEA4
D2B2-M3025P-OES4
D2B2-M3025P-S4A2
D2B2-M3025P-S4S2
D2B2-M3025P-SEA4
D2B2-M3025P-SES4
D2P2-Q18C04N-C3A2
D2P2-Q18C04N-C3P3
D2P2-Q18C04N-O3A2
D2P2-Q18C04N-O3P3

W5
A2-24
A2-23
A2-24
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45

AR SR

MRS
D2B1-M3016P-O3A2
D2B1-M3016P-03S2
D2B1-M3016P-OEA4
D2B1-M3016P-OES4
D2B1-M3016P-S4A2
D2B1-M3016P-S4S2
D2B1-M3016P-SEA4
D2B1-M3016P-SES4
D2B2-M1204N-C3A2
D2B2-M1204N-C3S2
D2B2-M1204N-CEA4
D2B2-M1204N-CES4
D2B2-M1204N-O3A2
D2B2-M1204N-03S2
D2B2-M1204N-OEA4
D2B2-M1204N-OES4
D2B2-M1204N-S4A2
D2B2-M1204N-SEA4
D2B2-M1204P-C3A2
D2B2-M1204P-C3S2
D2B2-M1204P-CEA4
D2B2-M1204P-CES4
D2B2-M1204P-0O3A2
D2B2-M1204P-03S2
D2B2-M1204P-OEA4
D2B2-M1204P-OES4
D2B2-M1204P-S4A2
D2B2-M1204P-SEA4
D2B2-M1208N-C3A2
D2B2-M1208N-CEA4
D2B2-M1208N-O3A2
D2B2-M1208N-OEA4
D2B2-M1208N-S4A2
D2B2-M1208N-SEA4
D2B2-M1208P-C3A2
D2S1-96.501N-CES4
D2S1-96.501N-CPA3
D2S1-96.501N-CPS3
D2S1-96.501N-O3A2
D2S1-96.501N-O3S2
D2S1-96.501N-OEA4
D2S1-96.501N-OES4
D2S1-96.501N-OPA3
D2S1-96.501N-OPS3
D2S1-96.501N-S4A2
D2S1-96.501N-SEA4
D2S1-96.501P-C3A2
D2S1-96.501P-C3S2
D2S1-96.501P-CEA4
D2S1-96.501P-CES4
D2S1-96.501P-CPA3
D2S1-96.501P-CPS3
D2S1-96.501P-O3A2
D2S1-96.501P-03S2
D2S1-¢96.501P-OEA4
D2S1-¢6.501P-OES4
D2S1-¢6.501P-OPA3
D2S1-96.501P-OPS3
D2S1-96.501P-S4A2
D2S1-96.501P-SEA4
D2S2-M0802N-C3A2
D2S2-M0802N-CES4
D2S2-M0802N-CPA3
D2S2-M0802N-CPS3
D2S2-M0802N-O3A2
D2S2-M0802N-OES4
D2S2-M0802N-OPA3

—E1-10—

W5
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-10
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-12
A2-11

HERS
D2B2-M1808P-OEA4
D2B2-M1808P-OES4
D2B2-M1808P-OZA4
D2B2-M1808P-0ZA4
D2B2-M1808P-S4A2
D2B2-M1808P-SEA4
D2B2-M1808P-SES4
D2B2-M1808P-SZA4
D2B2-M1808P-SZA4
D2B2-M1816N-CZA4
D2B2-M1816N-OZA4
D2B2-M1816N-SZA4
D2B2-M1816P-CZA4
D2B2-M1816P-0OZA4
D2B2-M1816P-SZA4
D2B2-M3015N-C3A2
D2B2-M3015N-C3S2
D2B2-M3015N-CEA4
D2B2-M3015N-CEA4
D2B2-M3015N-O3A2
D2B2-M3015N-03S2
D2B2-M3015N-OEA4
D2B2-M3015N-OEA4
D2B2-M3015N-S4A2
D2B2-M3015N-S4S2
D2B2-M3015N-SEA4
D2B2-M3015N-SEA4
D2B2-M3015P-C3A2
D2B2-M3015P-C3S2
D2B2-M3015P-CEA4
D2B2-M3015P-CEA4
D2B2-M3015P-O3A2
D2B2-M3015P-03S2
D2B2-M3015P-OEA4
D2B2-M3015P-OEA4
D2S2-96.502P-OPA3
D2S2-96.502P-OPS3
D2S2-96.502P-S4A2
D2S2-96.502P-SEA4
D3B1-M1202N-C3A2
D3B1-M1202N-C3S2
D3B1-M1202N-C3S2
D3B1-M1202N-CEA4
D3B1-M1202N-CES4
D3B1-M1202N-O3A2
D3B1-M1202N-03S2
D3B1-M1202N-OEA4
D3B1-M1202N-OES4
D3B1-M1202P-C3A2
D3B1-M1202P-CEA4
D3B1-M1202P-CES4
D3B1-M1202P-O3A2
D3B1-M1202P-03S2
D3B1-M1202P-OEA4
D3B1-M1202P-OES4
D3B1-M1204N-C3A2
D3B1-M1204N-CEA4
D3B1-M1204N-O3A2
D3B1-M1204N-OEA4
D3B1-M1204P-C3A2
D3B1-M1204P-CEA4
D3B1-M1204P-03A2
D3B1-M1204P-OEA4
D3B1-M1805N-C3A2
D3B1-M1805N-C3S2
D3B1-M1805N-CEA4
D3B1-M1805N-CES4

W5
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-21
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28



PLARS
D2P2-Q18C04P-C3A2
D2P2-Q18C04P-C3P3
D2P2-Q18C04P-O3A2
D2P2-Q18C04P-O3P3
D2S1-M0801N-C3A2
D2S1-M0801N-C3S2
D2S1-M0801N-CEA4
D2S1-M0801N-CES4
D2S1-M0801N-CPA3
D2S1-M0801N-CPS3
D2S1-M0801N-O3A2
D2S1-M0801N-O3S2
D2S1-M0801N-OEA4
D2S1-M0801N-OES4
D2S1-M0801N-OPA3
D2S1-M0801N-OPS3
D2S1-M0801N-S4A2
D2S1-M0801N-SEA4
D2S1-M0801P-C3A2
D2S1-M0801P-C3S2
D2S1-M0801P-CEA4
D2S1-M0801P-CES4
D2S1-M0801P-CPA3
D2S1-M0801P-CPS3
D2S1-M0801P-O3A2
D2S1-M0801P-03S2
D2S1-M0801P-OEA4
D2S1-M0801P-OES4
D2S1-M0801P-OPA3
D2S1-M0801P-OPS3
D2S1-M0801P-S4A2
D2S1-M0801P-SEA4
D2S1-96.501N-C3A2
D2S1-96.501N-C3S2
D2S1-96.501N-CEA4
D3B1-M3016N-OES4
D3B1-M3016P-C3A2
D3B1-M3016P-C3S2
D3B1-M3016P-CEA4
D3B1-M3016P-CES4
D3B1-M3016P-O3A2
D3B1-M3016P-03S2
D3B1-M3016P-OEA4
D3B1-M3016P-OES4
D3B2-M1204N-C3A2
D3B2-M1204N-C3S2
D3B2-M1204N-CEA4
D3B2-M1204N-CES4
D3B2-M1204N-O3A2
D3B2-M1204N-03S2
D3B2-M1204N-OEA4
D3B2-M1204N-OES4
D3B2-M1204P-C3A2
D3B2-M1204P-C3S2
D3B2-M1204P-CEA4
D3B2-M1204P-CES4
D3B2-M1204P-O3A2
D3B2-M1204P-03S2
D3B2-M1204P-OEA4
D3B2-M1204P-OES4
D3B2-M1208N-C3A2
D3B2-M1208N-CEA4
D3B2-M1208N-O3A2
D3B2-M1208N-OEA4
D3B2-M1208P-C3A2
D3B2-M1208P-CEA4
D3B2-M1208P-O3A2

W5
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-10
A2-11
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-11
A2-01
A2-01
A2-03
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-23

AR SR

MRS
D2S2-M0802N-OPS3
D2S2-M0802N-S4A2
D2S2-M0802P-C3A2
D2S2-M0802P-CES4
D2S2-M0802P-CPA3
D2S2-M0802P-CPS3
D2S2-M0802P-O3A2
D2S2-M0802P-OES4
D2S2-M0802P-OPA3
D2S2-M0802P-OPS3
D2S2-M0802P-S4A2
D2S2-96.502N-C3A2
D2S2-96.502N-C3S2
D2S2-96.502N-CEA4
D2S2-96.502N-CES4
D2S2-96.502N-CPA3
D2S2-¢6.502N-CPS3
D2S2-96.502N-0O3A2
D2S2-96.502N-03S2
D2S2-96.502N-OEA4
D2S2-96.502N-OES4
D2S2-96.502N-OES4
D2S2-96.502N-OES4
D2S2-96.502N-OPA3
D2S2-96.502N-OPS3
D2S2-96.502N-S4A2
D2S2-9p6.502N-SEA4
D2S2-¢6.502P-C3A2
D2S2-¢6.502P-C3S2
D2S2-96.502P-CEA4
D2S2-96.502P-CPA3
D2S2-96.502P-CPS3
D2S2-96.502P-03A2
D2S2-96.502P-03S2
D2S2-96.502P-OEA4
D3B2-M3015N-OEA4
D3B2-M3015N-OEA4
D3B2-M3015P-C3A2
D3B2-M3015P-C3S2
D3B2-M3015P-CEA4
D3B2-M3015P-CEA4
D3B2-M3015P-03A2
D3B2-M3015P-03S2
D3B2-M3015P-OEA4
D3B2-M3015P-OEA4
D3B2-M3025N-C3A2
D3B2-M3025N-C3S2
D3B2-M3025N-CEA4
D3B2-M3025N-CES4
D3B2-M3025N-0O3A2
D3B2-M3025N-03S2
D3B2-M3025N-OEA4
D3B2-M3025N-OES4
D3B2-M3025P-C3A2
D3B2-M3025P-C3S2
D3B2-M3025P-CEA4
D3B2-M3025P-CES4
D3B2-M3025P-03A2
D3B2-M3025P-03S2
D3B2-M3025P-OEA4
D3B2-M3025P-OES4
D3P1-Q4015N-C3A
D3P1-Q4015N-CEA4
D3P1-Q4015N-CES4
D3P1-Q4015N-CZA4
D3P1-Q4015N-CZS4
D3P1-Q4015N-O3A

—E1-11—

W5
A2-12
A2-10
A2-10
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-12
A2-11
A2-12
A2-10
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-03
A2-03
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-03
A2-01
A2-01
A2-03
A2-02
A2-02
A2-01
A2-01
A2-03
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49

HERS
D3B1-M1805N-O3A2
D3B1-M1805N-03S2
D3B1-M1805N-OEA4
D3B1-M1805N-OES4
D3B1-M1805P-C3A2
D3B1-M1805P-C3S2
D3B1-M1805P-CEA4
D3B1-M1805P-CES4
D3B1-M1805P-O3A2
D3B1-M1805P-03S2
D3B1-M1805P-OEA4
D3B1-M1805P-OES4
D3B1-M3010N-C3A2
D3B1-M3010N-C3S2
D3B1-M3010N-CEA4
D3B1-M3010N-CES4
D3B1-M3010N-O3A2
D3B1-M3010N-0O3S2
D3B1-M3010N-OEA4
D3B1-M3010N-OES4
D3B1-M3010P-C3A2
D3B1-M3010P-C3S2
D3B1-M3010P-CEA4
D3B1-M3010P-CES4
D3B1-M3010P-O3A2
D3B1-M3010P-03S2
D3B1-M3010P-OEA4
D3B1-M3010P-OES4
D3B1-M3016N-C3A2
D3B1-M3016N-C3S2
D3B1-M3016N-CEA4
D3B1-M3016N-CES4
D3B1-M3016N-O3A2
D3B1-M3016N-03S2
D3B1-M3016N-OEA4
D3P2-Q4020N-CZA4
D3P2-Q4020N-OEA4
D3P2-Q4020N-OZA4
D3P2-Q4020P-CEA4
D3P2-Q4020P-CZA4
D3P2-Q4020P-OEA4
D3P2-Q4020P-OZA4
D3P2-Q4030N-C3A
D3P2-Q4030N-CEA4
D3P2-Q4030N-CES4
D3P2-Q4030N-CZA4
D3P2-Q4030N-CZS4
D3P2-Q4030N-O3A
D3P2-Q4030N-OEA4
D3P2-Q4030N-OES4
D3P2-Q4030N-OZA4
D3P2-Q4030N-0ZS4
D3P2-Q4030P-C3A
D3P2-Q4030P-CEA4
D3P2-Q4030P-CES4
D3P2-Q4030P-CZA4
D3P2-Q4030P-CZS4
D3P2-Q4030P-0O3A
D3P2-Q4030P-OEA4
D3P2-Q4030P-OES4
D3P2-Q4030P-OZA4
D3P2-Q4030P-0ZS4
D3S1-M0801N-C3A2
D3S1-M0801N-CEA4
D3S1-M0801N-CPA3
D3S1-M0801N-O3A2
D3S1-M0801N-OEA4

W5
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-50
A2-50
A2-50
A2-50
A2-50
A2-50
A2-50
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-10
A2-11
A2-11
A2-10
A2-11



PLARS

D3B2-M1208P-OEA4
D3B2-M1805N-CZA4
D3B2-M1805N-OZA4
D3B2-M1805P-CZA4
D3B2-M1805P-OZA4
D3B2-M1808N-C3A2
D3B2-M1808N-CEA4
D3B2-M1808N-CES4
D3B2-M1808N-CZA4
D3B2-M1808N-CZA4
D3B2-M1808N-O3A2
D3B2-M1808N-OEA4
D3B2-M1808N-OES4
D3B2-M1808N-OZA4
D3B2-M1808N-OZA4
D3B2-M1808P-C3A2
D3B2-M1808P-CEA4
D3B2-M1808P-CES4
D3B2-M1808P-CZA4
D3B2-M1808P-CZA4
D3B2-M1808P-O3A2
D3B2-M1808P-OEA4
D3B2-M1808P-OES4
D3B2-M1808P-OZA4
D3B2-M1808P-OZA4
D3B2-M1816N-CZA4
D3B2-M1816N-OZA4
D3B2-M1816P-CZA4
D3B2-M1816P-OZA4
D3B2-M3015N-C3A2
D3B2-M3015N-C3S2
D3B2-M3015N-CEA4
D3B2-M3015N-CEA4
D3B2-M3015N-0O3A2
D3B2-M3015N-03S2
D3S2-96.502P-CPA3
D3S2-¢6.502P-O3A2
D3S2-96.502P-OEA4
D3S2-96.502P-OPA3
D4B1-M1202C-C2A2
D4B1-M1202C-C2S2
D4B1-M1202C-CEA4
D4B1-M1202C-02A2
D4B1-M1202C-02S2
D4B1-M1202C-OEA4
D4B1-M1202C-OES4
D4B1-M1202C-OES4
D4B1-M1204C-CEA4
D4B1-M1204C-OEA4
D4B1-M1805C-C2A2
D4B1-M1805C-C2S2
D4B1-M1805C-CEA4
D4B1-M1805C-CES4
D4B1-M1805C-CZA4
D4B1-M1805C-02A2
D4B1-M1805C-02S2
D4B1-M1805C-OEA4
D4B1-M1805C-OES4
D4B1-M1805C-OZA4
D4B1-M1808C-C2A2
D4B1-M1808C-C2S2
D4B1-M1808C-CEA4
D4B1-M1808C-CES4
D4B1-M1808C-CZA4
D4B1-M1808C-02A2
D4B1-M1808C-02S2
D4B1-M1808C-OEA4

W5
A2-24
A2-29
A2-29
A2-29
A2-29
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-31
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A2-21
A2-21
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-22
A2-24
A2-24
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-27
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-30
A2-30

AR SR

MRS
D3P1-Q4015N-OEA4
D3P1-Q4015N-OES4
D3P1-Q4015N-OZA4
D3P1-Q4015N-0ZS4
D3P1-Q4015P-C3A
D3P1-Q4015P-CEA4
D3P1-Q4015P-CES4
D3P1-Q4015P-CZA4
D3P1-Q4015P-CZS4
D3P1-Q4015P-0O3A
D3P1-Q4015P-OEA4
D3P1-Q4015P-OES4
D3P1-Q4015P-OZA4
D3P1-Q4015P-0ZS4
D3P1-Q4020N-C3A
D3P1-Q4020N-O3A
D3P1-Q4020P-C3A
D3P1-Q4020P-O3A
D3P2-Q1804N-C3A2
D3P2-Q1804N-O3A2
D3P2-Q1804P-C3A2
D3P2-Q1804P-0O3A2
D3P2-Q18C04N-C3A2
D3P2-Q18C04N-C3P3
D3P2-Q18C04N-O3A2
D3P2-Q18C04N-O3P3
D3P2-Q18C04P-C3A2
D3P2-Q18C04P-C3P3
D3P2-Q18C04P-0O3A2
D3P2-Q18C04P-0O3P3
D3P2-Q4004N-C3A2
D3P2-Q4004N-O3A2
D3P2-Q4004P-C3A2
D3P2-Q4004P-0O3A2
D3P2-Q4020N-CEA4
D4B2-M1808C-CZA4
D4B2-M1808C-02A2
D4B2-M1808C-OEA4
D4B2-M1808C-OES4
D4B2-M1808C-OZA4
D4B2-M1816C-C2S2
D4B2-M1816C-CEA4
D4B2-M1816C-CES4
D4B2-M1816C-CZA4
D4B2-M1816C-02A2
D4B2-M1816C-02A2
D4B2-M1816C-02S2
D4B2-M1816C-OEA4
D4B2-M1816C-OES4
D4B2-M1816C-OZA4
D4B2-M3015C-C2A2
D4B2-M3015C-C2S2
D4B2-M3015C-CEA4
D4B2-M3015C-CES4
D4B2-M3015C-02A2
D4B2-M3015C-02S2
D4B2-M3015C-OEA4
D4B2-M3015C-OES4
D4B2-M3025C-C2A2
D4B2-M3025C-C2S2
D4B2-M3025C-CEA4
D4B2-M3025C-CES4
D4B2-M3025C-02A2
D4B2-M3025C-02S2
D4B2-M3025C-OEA4
D4B2-M3025C-OES4
D4P1-Q4015C-CEA4

—E1-12—

W5
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-49
A2-49
A2-49
A2-49
A2-44
A2-44
A2-44
A2-44
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-45
A2-46
A2-46
A2-46
A2-46
A2-50
A2-29
A2-27
A2-28
A2-28
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-29
A2-29
A2-30
A2-30
A2-31
A2-31
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-50

HERS
D3S1-M0801N-OPA3
D3S1-M0801P-C3A2
D3S1-M0801P-CEA4
D3S1-M0801P-CPA3
D3S1-M0801P-O3A2
D3S1-M0801P-OEA4
D3S1-M0801P-OPA3
D3S1-96.501N-C3A2
D3S1-96.501N-CEA4
D3S1-¢6.501N-CPA3
D3S1-¢6.501N-O3A2
D3S1-96.501N-OEA4
D3S1-96.501N-OPA3
D3S1-¢6.501P-C3A2
D3S1-96.501P-CEA4
D3S1-96.501P-CPA3
D3S1-96.501P-O3A2
D3S1-¢6.501P-OEA4
D3S1-96.501P-OPA3
D3S2-M0802N-C3A2
D3S2-M0802N-CPA3
D3S2-M0802N-0O3A2
D3S2-M0802N-OPA3
D3S2-M0802P-C3A2
D3S2-M0802P-CPA3
D3S2-M0802P-03A2
D3S2-M0802P-OPA3
D3S2-96.502N-C3A2
D3S2-96.502N-CEA4
D3S2-¢6.502N-CPA3
D3S2-96.502N-03A2
D3S2-96.502N-OEA4
D3S2-96.502N-OPA3
D3S2-96.502P-C3A2
D3S2-96.502P-CEA4
D4S1-96.501C-OEA4
D4S1-96.501C-OPA3
D4S2-M0802C-C2A2
D4S2-M0802C-CEA4
D4S2-M0802C-02A2
D4S2-M0802C-OEA4
D4S2-96.502C-C2A2
D4S2-96.502C-CEA4
D4S2-96.502C-CPA3
D4S2-96.502C-02A2
D4S2-96.502C-OEA4
D4S2-96.502C-OPA3
D5B1-M081.5G-I3A2
D5B1-M081.5G-IPA3
D5B1-M081.5G-M4A2
D5B1-M081.5G-MPA3
D5B1-M081.5G-V3A2
D5B1-M081.5G-VPA3
D5B1-M1203G-I13A2
D5B1-M1203G-IEA4
D5B1-M1203G-M4A2
D5B1-M1203G-MEA4
D5B1-M1203G-V3A2
D5B1-M1203G-VEA4
D5B1-M1804G-I13A2
D5B1-M1804G-IEA4
D5B1-M1804G-M4A2
D5B1-M1804G-MEA4
D5B1-M1804G-V3A2
D5B1-M1804G-VEA4
D5B1-M3010G-I13A2
D5B1-M3010G-IEA4

W5
A2-11
A2-10
A2-11
A2-11
A2-10
A2-11
A2-11
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A2-10
A2-11
A2-10
A2-11
A2-10
A2-11
A2-10
A2-11
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-03
A2-02
A2-10
A2-11
A2-10
A2-11

A2-03
A2-02
A2-01
A2-03
A2-02
A10-01
A10-01
A10-21
A10-21
A10-11
A10-11
A10-03
A10-03
A10-23
A10-23
A10-13
A10-13
A10-05
A10-05
A10-25
A10-25
A10-15
A10-15
A10-07
A10-07



PLARS
D4B1-M1808C-OES4
D4B1-M1808C-0ZA4
D4B1-M3010C-C2A2
D4B1-M3010C-C2S2
D4B1-M3010C-CEA4
D4B1-M3010C-CES4
D4B1-M3010C-02A2
D4B1-M3010C-02S2
D4B1-M3010C-OEA4
D4B1-M3010C-OES4
D4B1-M3016C-C2A2
D4B1-M3016C-C2S2
D4B1-M3016C-CEA4
D4B1-M3016C-CES4
D4B1-M3016C-02A2
D4B1-M3016C-02S2
D4B1-M3016C-OEA4
D4B1-M3016C-OES4
D4B2-M0802C-CPA3
D4B2-M0802C-OPA3
D4B2-M1204C-C2A2
D4B2-M1204C-C2S2
D4B2-M1204C-CEA4
D4B2-M1204C-CES4
D4B2-M1204C-02A2
D4B2-M1204C-02S2
D4B2-M1204C-OEA4
D4B2-M1204C-OES4
D4B2-M1208C-C2A2
D4B2-M1208C-CEA4
D4B2-M1208C-02A2
D4B2-M1208C-OEA4
D4B2-M1808C-C2A2
D4B2-M1808C-CEA4
D4B2-M1808C-CES4
D5B2-M3014G-IEA4
D5B2-M3014G-M4A2
D5B2-M3014G-MEA4
D5B2-M3014G-V3A2
D5B2-M3014G-VEA4
D6B1-M0801-NA
D6B1-M1202-NA
D6B1-M1202-NA/LED
D6B1-M1805-NA
D6B1-M1805-NA/LED
D6B1-M3010-NA
D6B1-M3010-NA/LED
D6B2-M0802-NA
D6B2-M1204-NA
D6B2-M1204-NA/LED
D6B2-M1808-NA
D6B2-M1808-NA/LED
D6B2-M3015-NA
D6B2-M3015-NA/LED
D6S1-M050.8-NA
D6S1-9040.8-NA
D6S1-90601-NA
D6S2-90602-NA
D7B1-M1202A-C3B2
D7B1-M1202A-CMB3
D7B1-M1202A-03B2
D7B1-M1202A-OMB3
D7B1-M1805A-C3B2
D7B1-M1805A-C3S2
D7B1-M1805A-CMB3
D7B1-M1805A-CMS3
D7B1-M1805A-CZB3

W5
A2-31
A2-31
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-35
A2-35
A2-36
A2-36
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-37
A2-37
A2-38
A2-38
A2-11
A2-11
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-21
A2-21
A2-22
A2-22
A2-23
A2-24
A2-23
A2-24
A2-27
A2-28
A2-28
A10-08
A10-28
A10-28
A10-18
A10-18
A5-02
A5-03
A5-03
A5-04
A5-04
A5-05
A5-05
A5-02
A5-03
A5-03
A5-04
A5-04
A5-05
A5-05
A5-01
A5-01
A5-02
A5-02
A3-01
A3-01
A3-01
A3-01
A3-02
A3-02
A3-03
A3-03
A3-04

AR SR

MRS
D4P1-Q4015C-CES4
D4P1-Q4015C-CZA4
D4P1-Q4015C-CZS4
D4P1-Q4015C-OEA4
D4P1-Q4015C-OES4
D4P1-Q4015C-0ZA4
D4P1-Q4015C-0ZS4
D4P2-Q4004C-C2A2
D4P2-Q4004C-02A2
D4P2-Q4020C-C2A
D4P2-Q4020C-CEA4
D4P2-Q4020C-CZA4
D4P2-Q4020C-02A
D4P2-Q4020C-OEA4
D4P2-Q4020C-0ZA4
D4P2-Q4030C-C2A
D4P2-Q4030C-CEA4
D4P2-Q4030C-CES4
D4P2-Q4030C-CZA4
D4P2-Q4030C-CZS4
D4P2-Q4030C-02A
D4P2-Q4030C-OEA4
D4P2-Q4030C-OES4
D4P2-Q4030C-0ZA4
D4P2-Q4030C-0ZS4
D4S1-M0801C-C2A2
D4S1-M0801C-CEA4
D4S1-M0801C-CPA3
D4S1-M0801C-02A2
D4S1-M0801C-OEA4
D4S1-M0801C-OPA3
D4S1-96.501C-C2A2
D4S1-96.501C-CEA4
D4S1-96.501C-CPA3
D4S1-96.501C-02A2
D7B2-M3015A-03B2
D7B2-M3015A-03S2
D7B2-M3015A-OMB3
D7B2-M3015A-0ZB3
D7P1-Q4002A-C2B2
D7P1-Q4002A-02B2
D7P1-Q4015A-A4B
D7P1-Q4015A-AZB4
D7P1-Q4015A-AZS4
D7P1-Q4015A-AZS4
D7P1-Q4015A-C2B
D7P1-Q4015A-CMB3
D7P1-Q4015A-CMS3
D7P1-Q4015A-CMS3
D7P1-Q4015A-CZB2
D7P1-Q4015A-CZS2
D7P1-Q4015A-CZS2
D7P1-Q4015A-02B
D7P1-Q4015A-OMB3
D7P1-Q4015A-OMS3
D7P1-Q4015A-OMS3
D7P1-Q4015A-0ZB2
D7P1-Q4015A-0ZS2
D7P1-Q4015A-0ZS2
D7P2-Q18C04A-C2B2
D7P2-Q18C04A-02B2
D7P2-Q4004A-C2B2
D7P2-Q4004A-02B2
D7P2-Q4020A-A4B
D7P2-Q4020A-AZB4
D7P2-Q4020A-C2B
D7P2-Q4020A-CMB3

—E1-13—

W5
A2-47
A2-50
A2-48
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-46
A2-46
A2-49
A2-50
A2-50
A2-49
A2-50
A2-50
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-51
A2-50
A2-47
A2-50
A2-48
A2-10
A2-11
A2-11
A2-10
A2-11
A2-11
A2-01
A2-03
A2-02
A2-01
A3-05
A3-05
A3-06
A3-06
A3-08
A3-08
A3-11
A3-14
A3-09
A3-10
A3-11
A3-12
A3-09
A3-10
A3-14
A3-09
A3-10
A3-11
A3-12
A3-09
A3-10
A3-14
A3-09
A3-10
A3-08
A3-08
A3-08
A3-08
A3-11
A3-14
A3-11
A3-13

HERS
D5B1-M3010G-M4A2
D5B1-M3010G-MEA4
D5B1-M3010G-V3A2
D5B1-M3010G-VEA4
D5B1-Q4015G-I3A
D5B1-Q4015G-IEA4
D5B1-Q4015G-M3A
D5B1-Q4015G-MEA4
D5B1-Q4015G-V3A
D5B1-Q4015G-VEA4
D5B1-Q4020G-I3A
D5B1-Q4020G-IEA4
D5B1-Q4020G-M3A
D5B1-Q4020G-MEA4
D5B1-Q4020G-V3A
D5B1-Q4020G-VEA4
D5B2-M082.5G-I3A2
D5B2-M082.5G-IPA3
D5B2-M082.5G-M4A2
D5B2-M082.5G-MPA3
D5B2-M082.5G-V3A2
D5B2-M082.5G-VPA3
D5B2-M1204G-I13A2
D5B2-M1204G-IEA4
D5B2-M1204G-M4A2
D5B2-M1204G-MEA4
D5B2-M1204G-V3A2
D5B2-M1204G-VEA4
D5B2-M1807G-I13A2
D5B2-M1807G-IEA4
D5B2-M1807G-M4A2
D5B2-M1807G-MEA4
D5B2-M1807G-V3A2
D5B2-M1807G-VEA4
D5B2-M3014G-I13A2
D8B2-M1204U-CMA3
D8B2-M1204U-O3A2
D8B2-M1204U-OMA3
D8B2-M1808U-C3A2
D8B2-M1808U-C3S2
D8B2-M1808U-CMA3
D8B2-M1808U-CZA3
D8B2-M1808U-O3A2
D8B2-M1808U-03S2
D8B2-M1808U-OMA3
D8B2-M1808U-OZA3
D8B2-M3015U-C3A2
D8B2-M3015U-C3S2
D8B2-M3015U-CMA3
D8B2-M3015U-CMS3
D8B2-M3015U-CZA3
D8B2-M3015U-O3A2
D8B2-M3015U-03S2
D8B2-M3015U-OMA3
D8B2-M3015U-OMS3
D8B2-M3015U-OZA3
D8P1-Q4015U-A2A
D8P1-Q4015U-C3A
D8P1-Q4015U-CMA3
D8P1-Q4015U-CMS3
D8P1-Q4015U-CZA2
D8P1-Q4015U-CZS3
D8P1-Q4015U-O3A
D8P1-Q4015U-OMA3
D8P1-Q4015U-OMS3
D8P1-Q4015U-OZA2
D8P1-Q4015U-0ZS3

W5
A10-27
A10-27
A10-17
A10-17
A10-09
A10-10
A10-29
A10-30
A10-19
A10-20
A10-09
A10-10
A10-29
A10-30
A10-19
A10-20
A10-02
A10-02
A10-22
A10-22
A10-12
A10-12
A10-04
A10-04
A10-24
A10-24
A10-14
A10-14
A10-06
A10-06
A10-26
A10-26
A10-16
A10-16
A10-08
A4-01
A4-01
A4-01
A4-02
A4-02
A4-03
A4-03
A4-02
A4-02
A4-03
A4-03
A4-04
A4-04
A4-05
A4-06
A4-05
A4-04
A4-04
A4-05
A4-06
A4-05
A4-09
A4-09
A4-10
A4-07
A4-12
A4-07
A4-09
A4-10
A4-07
A4-12
A4-07



PLARS
D7B1-M1805A-0O3B2
D7B1-M1805A-03S2
D7B1-M1805A-OMB3
D7B1-M1805A-OMS3
D7B1-M1805A-0ZB3
D7B1-M1810A-CMS3
D7B1-M1810A-OMS3
D7B1-M3010A-C3B2
D7B1-M3010A-C3S2
D7B1-M3010A-CMB3
D7B1-M3010A-CZB3
D7B1-M3010A-O3B2
D7B1-M3010A-0O3S2
D7B1-M3010A-OMB3
D7B1-M3010A-0ZB3
D7B2-M1204A-C3B2
D7B2-M1204A-CMB3
D7B2-M1204A-03B2
D7B2-M1204A-OMB3
D7B2-M1808A-C3B2
D7B2-M1808A-C3S2
D7B2-M1808A-CMB3
D7B2-M1808A-CMS3
D7B2-M1808A-CZB3
D7B2-M1808A-0O3B2
D7B2-M1808A-03S2
D7B2-M1808A-OMB3
D7B2-M1808A-OMS3
D7B2-M1808A-0ZB3
D7B2-M1815A-CMS3
D7B2-M1815A-OMS3
D7B2-M3015A-C3B2
D7B2-M3015A-C3S2
D7B2-M3015A-CMB3
D7B2-M3015A-CZB3
F1BD-M180500PS-IEA4

F1BL-M120500NS-R4A2/F
F1BL-M120500NS-REA4/F
F1BL-M120500NS-RPA4/F
F1BL-M120500PS-R4A2/F
F1BL-M120500PS-REA4/F
F1BL-M120500PS-RPA4/F
F1BL-M121000NS-R4A2/F
F1BL-M121000NS-REA4/F
F1BL-M121000NS-RPA4/F
F1BL-M121000PS-R4A2/F
F1BL-M121000PS-REA4/F
F1BL-M121000PS-RPA4/F

F1BL-M121500NS-14A2
F1BL-M121500NS-IEA4
F1BL-M121500NS-IPA4
F1BL-M121500PS-14A2
F1BL-M121500PS-IEA4
F1BL-M121500PS-IPA4
F1BL-M122000NS-14A2
F1BL-M122000NS-IEA4
F1BL-M122000NS-IPA4
F1BL-M122000PS-14A2
F1BL-M122000PS-IEA4
F1BL-M122000PS-IPA4

F1BL-M181000NS-R4A2/F
F1BL-M181000NS-REA4/F
F1BL-M181000PS-R4A2/F
F1BL-M181000PS-REA4/F

F1BL-M183000NS-14A2
F1BL-M183000NS-IEA4
F1BL-M183000PS-14A2

W5
A3-02
A3-02
A3-03
A3-03
A3-04
A3-07
A3-07
A3-05
A3-05
A3-06
A3-06
A3-05
A3-05
A3-06
A3-06
A3-01
A3-01
A3-01
A3-01
A3-02
A3-02
A3-03
A3-03
A3-04
A3-02
A3-02
A3-03
A3-03
A3-04
A3-07
A3-07
A3-05
A3-05
A3-06
A3-06
C3-02
C2-07
C2-07
C2-08
C2-07
C2-07
C2-08
C2-07
C2-07
C2-08
C2-07
C2-07
C2-08
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C3-05
C3-05
C3-05
C3-05
C3-04
C3-04
C3-04

AR SR

PR S
D7P2-Q4020A-CZB2
D7P2-Q4020A-02B
D7P2-Q4020A-OMB3
D7P2-Q4020A-0ZB2
D7P2-Q4030A-A4B
D7P2-Q4030A-AZB4
D7P2-Q4030A-C2B
D7P2-Q4030A-CMB3
D7P2-Q4030A-CZB2
D7P2-Q4030A-02B
D7P2-Q4030A-OMB3
D7P2-Q4030A-0ZB2
D8B1-M1202U-C3A2
D8B1-M1202U-CMA3
D8B1-M1202U-O3A2
D8B1-M1202U-OMA3
D8B1-M1805U-C3A2
D8B1-M1805U-C3S2
D8B1-M1805U-CMA3
D8B1-M1805U-CZA3
D8B1-M1805U-O3A2
D8B1-M1805U-03S2
D8B1-M1805U-OMA3
D8B1-M1805U-OZA3
D8B1-M3010U-C3A2
D8B1-M3010U-C3S2
D8B1-M3010U-CMA3
D8B1-M3010U-CMS3
D8B1-M3010U-CZA3
D8B1-M3010U-O3A2
D8B1-M3010U-03S2
D8B1-M3010U-OMA3
D8B1-M3010U-OMS3
D8B1-M3010U-OZA3
D8B2-M1204U-C3A2
F1BT-M081000NL-I3A2
F1BT-M081000NL-IPA4
F1BT-M081000PD-I3A2
F1BT-M081000PD-IPA4
F1BT-M081000PL-13A2
F1BT-M081000PL-IPA4
F1BT-M083000DE-I12B2
F1BT-M083000DE-IPB4
F1BT-M083000ND-I3A2
F1BT-M083000ND-IPA4
F1BT-M083000NL-I3A2
F1BT-M083000NL-IPA4
F1BT-M083000PD-I13A2
F1BT-M083000PD-IPA4
F1BT-M083000PL-I3A2
F1BT-M083000PL-IPA4
F1BT-M12010MDE-12B2
F1BT-M12010MDE-IEB4
F1BT-M12010MDE-IPB4
F1BT-M12010MND-I3A2
F1BT-M12010MND-IEA4
F1BT-M12010MND-IPA4
F1BT-M12010MNL-I3A2
F1BT-M12010MNL-IEA4
F1BT-M12010MNL-IPA4
F1BT-M12010MPD-I3A2
F1BT-M12010MPD-IEA4
F1BT-M12010MPD-IPA4
F1BT-M12010MPL-I3A2
F1BT-M12010MPL-IEA4
F1BT-M12010MPL-IPA4
F1BT-M125200DE-I12B2

—E1-14—

W5
A3-14
A3-11
A3-13
A3-14
A3-12
A3-15
A3-12
A3-13
A3-15
A3-12
A3-13
A3-15
A4-01
A4-01
A4-01
A4-01
A4-02
A4-02
A4-03
A4-03
A4-02
A4-02
A4-03
A4-03
A4-04
A4-04
A4-05
A4-06
A4-05
A4-04
A4-04
A4-05
A4-06
A4-05
A4-01
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-01

HERS
D8P2-Q4020U-A2A
D8P2-Q4020U-C3A
D8P2-Q4020U-CMA3
D8P2-Q4020U-CMA3
D8P2-Q4020U-CZA2
D8P2-Q4020U-CZA2
D8P2-Q4020U-O3A
D8P2-Q4020U-OMA3
D8P2-Q4020U-OMA3
D8P2-Q4020U-OZA2
D8P2-Q4020U-OZA2
D8P2-Q4030U-A2A
D8P2-Q4030U-C3A
D8P2-Q4030U-CMS3
D8P2-Q4030U-CZS3
D8P2-Q4030U-O3A
D8P2-Q4030U-OMS3
D8P2-Q4030U-0ZS3
ES-FA4NLV042
ES-FA4PLV042
ES-FA4WLV042
ES-FS4WLV042
F1BD-M120200NS-14A2
F1BD-M120200NS-IEA4
F1BD-M120200NS-IPA4
F1BD-M120200PS-14A2
F1BD-M120200PS-IEA4
F1BD-M120200PS-IPA4
F1BD-M180150NS-14A2
F1BD-M180150NS-IEA4
F1BD-M180150PS-14A2
F1BD-M180150PS-IEA4
F1BD-M180500NS-14A2
F1BD-M180500NS-IEA4
F1BD-M180500PS-14A2
F1PD-Q310110NS-IPA4
F1PD-Q310110PS-I14A2
F1PD-Q310110PS-IPA4
F1PD-Q310350NS-14A2
F1PD-Q310350NS-IPA4
F1PD-Q310350PS-14A2
F1PD-Q310350PS-IPA4
F1PD-Q310800NS-14A2
F1PD-Q310800NS-IPA4
F1PD-Q310800PS-I14A2
F1PD-Q310800PS-IPA4
F1PD-Q500400DS-14A2
F1PD-Q500400DS-IEA4
F1PD-Q501000DS-14A2
F1PD-Q501000DS-IEA4
F1PD-Q501800DS-14A2
F1PD-Q501800DS-IEA4
F1PD-Q502000DS-14A2
F1PD-Q502000DS-IEA4
F1PD-Q801000DS-I5A
F1PD-Q801000DS-I5AT
F1PD-Q801000DS-IEA4
F1PD-Q801000DS-IEA4T
F1PD-Q801800DS-I5A
F1PD-Q801800DS-I5AT
F1PD-Q801800DS-IEA4
F1PD-Q801800DS-IEA4T
F1PL-M120500NS-R4A2/F
F1PL-M120500NS-REA4/F
F1PL-M120500NS-RPA4/F
F1PL-M120500PS-R4A2/F
F1PL-M120500PS-REA4/F

W5
A4-09
A4-09
A4-11
A4-11
A4-12
A4-13
A4-09
A4-11
A4-11
A4-12
A4-13
A4-10
A4-10
A4-08
A4-08
A4-10
A4-08
A4-08
D1-03
D1-03
D1-03
D1-03
C2-04
C2-04
C2-05
C2-04
C2-04
C2-05
C3-03
C3-03
C3-03
C3-03
C3-02
C3-02
C3-02
C5-05
C5-03
C5-05
C5-03
C5-05
C5-03
C5-05
C5-04
C5-04
C5-04
C5-04
C6-03
C6-05
C6-03
C6-05
C6-04
C6-06
C6-04
C6-06
C7-01
C7-01
C7-02
C7-02
C7-01
C7-01
C7-02
C7-02
C2-07
C2-07
C2-08
C2-07
C2-07



PLARS
F1BL-M183000PS-IEA4
F1BT-M080080DE-R2B2
F1BT-M080080DE-RPB4
F1BT-M080080ND-R3A2
F1BT-M080080ND-RPA4
F1BT-M080080NL-R3A2
F1BT-M080080NL-RPA4
F1BT-M080080PD-R3A2
F1BT-M080080PD-RPA4
F1BT-M080080PL-R3A2
F1BT-M080080PL-RPA4
F1BT-M080150DE-12B2
F1BT-M080150DE-IPB4
F1BT-M080150ND-I3A2
F1BT-M080150ND-IPA4
F1BT-M080150NL-I3A2
F1BT-M080150NL-IPA4
F1BT-M080150PD-I13A2
F1BT-M080150PD-IPA4
F1BT-M080150PL-I3A2
F1BT-M080150PL-IPA4
F1BT-M080500DE-I12B2
F1BT-M080500DE-IPB4
F1BT-M080500ND-I13A2
F1BT-M080500ND-IPA4
F1BT-M080500NL-I3A2
F1BT-M080500NL-IPA4
F1BT-M080500PD-I13A2
F1BT-M080500PD-IPA4
F1BT-M080500PL-I3A2
F1BT-M080500PL-IPA4
F1BT-M081000DE-I12B2
F1BT-M081000DE-IPB4
F1BT-M081000ND-I3A2
F1BT-M081000ND-IPA4
F1PL-Q314000NS-14A2
F1PL-Q314000NS-IPA4
F1PL-Q314000PS-14A2
F1PL-Q314000PS-IPA4
F1PL-Q50010MDS-14A2
F1PL-Q50010MDS-IEA4
F1PL-Q506000DS-R4A2
F1PL-Q506000DS-REA4
F1PL-Q80015MDS-I5A
F1PL-Q80015MDS-I5AT
F1PL-Q80015MDS-IEA4
F1PL-Q80015MDS-IEA4T
F1PL-Q809000DS-R5A/F
F1PL-Q809000DS-R5AT/F
F1PL-Q809000DS-REA4/F

F1PL-Q809000DS-REA4T/F

F1PT-M12010MDE-12B2
F1PT-M12010MDE-IEB4
F1PT-M12010MDE-IPB4
F1PT-M12010MND-I3A2
F1PT-M12010MND-IEA4
F1PT-M12010MND-IPA4
F1PT-M12010MNL-I3A2

F1PT-M12010MNL-IEA4
F1PT-M12010MNL-IPA4
F1PT-M12010MPD-I3A2
F1PT-M12010MPD-IEA4
F1PT-M12010MPD-IPA4
F1PT-M12010MPL-I3A2

F1PT-M12010MPL-IEA4
F1PT-M12010MPL-IPA4
F1PT-M125200DE-12B2

W5
C3-04
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C5-06
C5-06
C5-06
C5-06
C6-07
C6-07
C6-08
C6-08
C7-03
C7-03
C7-04
C7-04
C7-03
C7-03
C7-04
C7-04
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-03
C2-03
C2-02
C2-01

AR SR

MRS
F1BT-M125200DE-IEB4
F1BT-M125200DE-IPB4
F1BT-M125200ND-I3A2
F1BT-M125200ND-IEA4
F1BT-M125200ND-IPA4
F1BT-M125200NL-I3A2
F1BT-M125200NL-IEA4
F1BT-M125200NL-IPA4
F1BT-M125200PD-I3A2
F1BT-M125200PD-IEA4
F1BT-M125200PD-IPA4
F1BT-M125200PL-13A2
F1BT-M125200PL-IEA4
F1BT-M125200PL-IPA4
F1BT-M18015MDE-I3B2
F1BT-M18015MDE-IEB4
F1BT-M18015MNS-14A2
F1BT-M18015MNS-IEA4
F1BT-M18015MPS-14A2
F1BT-M18015MPS-IEA4
F1PD-M120200NS-14A2
F1PD-M120200NS-IEA4
F1PD-M120200NS-IPA4
F1PD-M120200PS-14A2
F1PD-M120200PS-IEA4
F1PD-M120200PS-IPA4
F1PD-M180150NS-I14A2
F1PD-M180150NS-IEA4
F1PD-M180150PS-14A2
F1PD-M180150PS-IEA4
F1PD-M180500NS-I14A2
F1PD-M180500NS-IEA4
F1PD-M180500PS-14A2
F1PD-M180500PS-IEA4
F1PD-Q310110NS-14A2
F1PT-Q50020MDS-IEA4
F1PT-Q50040MDE-I12B2
F1PT-Q50040MDE-IEB4
F1PT-Q50040MDS-14A2
F1PT-Q50040MDS-IEA4
F1ST-M080080DE-R2B2
F1ST-M080080DE-RPB4
F1ST-M080080ND-R3A2
F1ST-M080080ND-RPA4
F1ST-M080080NL-R3A2
F1ST-M080080ONL-RPA4
F1ST-M080080PD-R3A2
F1ST-M080080PD-RPA4
F1ST-M080080PL-R3A2
F1ST-M080080PL-RPA4
F1ST-M080150DE-I12B2
F1ST-M080150DE-IPB4
F1ST-M080150ND-I3A2
F1ST-M080150ND-IPA4
F1ST-M080150NL-I3A2
F1ST-M080150NL-IPA4
F1ST-M080150PD-I13A2
F1ST-M080150PD-IPA4
F1ST-M080150PL-I3A2
F1ST-M080150PL-IPA4
F1ST-M080500DE-I12B2
F1ST-M080500DE-IPB4
F1ST-M080500ND-I3A2
F1ST-M080500ND-IPA4
F1ST-M080500NL-I3A2
F1ST-M080500NL-IPA4
F1ST-M080500PD-I13A2

—E1-15—

W5
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C2-04
C2-04
C2-05
C2-04
C2-04
C2-05
C3-03
C3-03
C3-03
C3-03
C3-02
C3-02
C3-02
C3-02
C5-03
C6-02
C6-01
C6-02
C6-01
C6-02
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-01
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-02
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03
C1-03

HERS
F1PL-M120500PS-RPA4/F
F1PL-M121000NS-R4A2/F
F1PL-M121000NS-REA4/F
F1PL-M121000NS-RPA4/F
F1PL-M121000PS-R4A2/F
F1PL-M121000PS-REA4/F
F1PL-M121000PS-RPA4/F
F1PL-M121500NS-14A2
F1PL-M121500NS-IEA4
F1PL-M121500NS-IPA4
F1PL-M121500PS-14A2
F1PL-M121500PS-IEA4
F1PL-M121500PS-IPA4
F1PL-M122000NS-14A2
F1PL-M122000NS-IEA4
F1PL-M122000NS-IPA4
F1PL-M122000PS-14A2
F1PL-M122000PS-IEA4
F1PL-M122000PS-IPA4
F1PL-M181000NS-R4A2/F
F1PL-M181000NS-REA4/F
F1PL-M181000PS-R4A2/F
F1PL-M181000PS-REA4/F
F1PL-M183000NS-14A2
F1PL-M183000NS-IEA4
F1PL-M183000PS-I14A2
F1PL-M183000PS-IEA4
F1PL-Q310700NS-14A2
F1PL-Q310700NS-IPA4
F1PL-Q310700PS-14A2
F1PL-Q310700PS-IPA4
F1PL-Q312000NS-R4A2/F
F1PL-Q312000NS-RPA4/F
F1PL-Q312000PS-R4A2/F
F1PL-Q312000PS-RPA4/F
F2BL-M183000AD-13B2
F2BL-M183000AD-IEB4
F2BL-M183000AL-I13B2
F2BL-M183000AL-IEB4
F2BT-M18015MAD-13B2
F2BT-M18015MAD-IEB4
F2BT-M18015MAE-I12B2
F2BT-M18015MAE-IEB4
F2BT-M18015MAL-I3B2
F2BT-M18015MAL-IEB4
F2PD-M180150AD-I3B2
F2PD-M180150AD-IEB4
F2PD-M180150AL-13B2
F2PD-M180150AL-IEB4
F2PD-M180500AD-I3B2
F2PD-M180500AD-IEB4
F2PD-M180500AL-13B2
F2PD-M180500AL-IEB4
F2PL-M181000AD-R3B2/F
F2PL-M181000AD-REB4/F
F2PL-M181000AL-R3B2/F
F2PL-M181000AL-REB4/F
F2PL-M183000AD-13B2
F2PL-M183000AD-IEB4
F2PL-M183000AL-13B2
F2PL-M183000AL-IEB4
F2PT-M18015MAD-I3B2
F2PT-M18015MAD-IEB4
F2PT-M18015MAE-I12B2
F2PT-M18015MAE-IEB4
F2PT-M18015MAL-I3B2
F2PT-M18015MAL-IEB4

W5
C2-08
C2-07
C2-07
C2-08
C2-07
C2-07
C2-08
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C2-06
C2-06
C2-05
C3-05
C3-05
C3-05
C3-05
C3-04
C3-04
C3-04
C3-04
C5-08
C5-08
C5-08
C5-08
C5-07
C5-07
C5-07
C5-07
C3-19
C3-19
C3-19
C3-19
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16
C3-18
C3-18
C3-18
C3-18
C3-17
C3-17
C3-17
C3-17
C3-20
C3-20
C3-20
C3-20
C3-19
C3-19
C3-19
C3-19
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16
C3-16



PLARS
F1PT-M125200DE-IEB4
F1PT-M125200DE-IPB4
F1PT-M125200ND-I13A2
F1PT-M125200ND-IEA4
F1PT-M125200ND-IPA4
F1PT-M125200NL-I3A2
F1PT-M125200NL-IEA4
F1PT-M125200NL-1PA4
F1PT-M125200PD-I3A2
F1PT-M125200PD-IEA4
F1PT-M125200PD-IPA4
F1PT-M125200PL-I3A2
F1PT-M125200PL-IEA4
F1PT-M125200PL-IPA4
F1PT-M18015MDE-I3B2
F1PT-M18015MDE-IEB4
F1PT-M18015MNS-14A2
F1PT-M18015MNS-IEA4
F1PT-M18015MPS-I14A2
F1PT-M18015MPS-IEA4
F1PT-Q31010MDE-I12A2
F1PT-Q31010MDE-IPA4
F1PT-Q31010MNS-14A2
F1PT-Q31010MNS-IPA4
F1PT-Q31010MPS-14A2
F1PT-Q31010MPS-IPA4
F1PT-Q315000DE-I12A2
F1PT-Q315000DE-IPA4
F1PT-Q315000NS-14A2
F1PT-Q315000NS-IPA4
F1PT-Q315000PS-14A2
F1PT-Q315000PS-IPA4
F1PT-Q50020MDE-I12B2
F1PT-Q50020MDE-IEB4
F1PT-Q50020MDS-14A2
F3PT-Q50040MUR-IEB4
F3PT-Q80025MUE-I2A
F3PT-Q80025MUE-IEA4
F3PT-Q80025MUR-I5A
F3PT-Q80025MUR-ISAT
F3PT-Q80025MUR-IEA4
F3PT-Q80025MUR-IEA4T
F3PT-Q80050MUE-I2A
F3PT-Q80050MUE-IEA4
F3PT-Q80050MUR-I5A
F3PT-Q80050MUR-ISAT
F3PT-Q80050MUR-IEA4
F3PT-Q80050MUR-IEA4T
FA-12ESC2

FA-12ESC2

FA-12ESE4

FA-12NCC2

FA-12NCE4

FA-12NOC2
FA-12NOE4

FA-12PCC2

FA-12PCE4

FA-12POC2

FA-12POE4

FA-12RSC2

FA-16ESC2

FA-16ESC2

FA-16ESE4

FA-16NCC2

FA-16NCE4

FA-16NOC2
FA-16NOE4

W5
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C2-01
C2-01
C2-02
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C3-01
C5-01
C5-02
C5-01
C5-02
C5-01
C5-02
C5-01
C5-02
C5-01
C5-02
C5-01
C5-02
C6-01
C6-02
C6-01
C6-10
C7-05
C7-06
C7-05
C7-05
C7-06
C7-06
C7-05
C7-06
C7-05
C7-05
C7-06
C7-06
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02

AR SR

MRS
F1ST-M080500PD-IPA4
F1ST-M080500PL-I3A2
F1ST-M080500PL-IPA4
F1ST-M081000DE-I12B2
F1ST-M081000DE-IPB4
F1ST-M081000ND-I3A2
F1ST-M081000ND-IPA4
F1ST-M081000NL-I3A2
F1ST-M081000NL-IPA4
F1ST-M081000PD-I3A2
F1ST-M081000PD-IPA4
F1ST-M081000PL-13A2
F1ST-M081000PL-IPA4
F1ST-M083000DE-I12B2
F1ST-M083000DE-IPB4
F1ST-M083000ND-I3A2
F1ST-M083000ND-IPA4
F1ST-M083000NL-I3A2
F1ST-M083000NL-IPA4
F1ST-M083000PD-I13A2
F1ST-M083000PD-IPA4
F1ST-M083000PL-I3A2
F1ST-M083000PL-IPA4
F2BD-M180150AD-I13B2
F2BD-M180150AD-IEB4
F2BD-M180150AL-I13B2
F2BD-M180150AL-IEB4
F2BD-M180500AD-I13B2
F2BD-M180500AD-IEB4
F2BD-M180500AL-I13B2
F2BD-M180500AL-IEB4
F2BL-M181000AD-R3B2/F
F2BL-M181000AD-REB4/F
F2BL-M181000AL-R3B2/F
F2BL-M181000AL-REB4/F
FA-28NOE4
FA-28PCC2

FA-28PCE4
FA-28POC2
FA-28POE4
FA-28RSC2

FA-32ESC2

FA-32ESC2

FA-32ESE4

FA-32NCC2
FA-32NCE4
FA-32NOC2
FA-32NOE4
FA-32PCC2

FA-32PCE4
FA-32POC2
FA-32POE4
FA-32RSC2

FA-8ESC2

FA-8ESC2

FA-8ESE4

FA-8NCC2

FA-8NCE4

FA-8NOC2

FA-8NOE4

FA-8PCC2

FA-8PCE4

FA-8POC2

FA-8POE4

FA-8RSC2
D4P1-Q4015C-C2A
D4P1-Q4015C-02A

—E1-16—

W5
C1-03
C1-03
C1-03
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-04
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C1-05
C3-18
C3-18
C3-18
C3-18
C3-17
C3-17
C3-17
C3-17
C3-20
C3-20
C3-20
C3-20
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
C8-01
A2-49
A2-49

HERS
F3PD-Q500400UR-I15B2
F3PD-Q500400UR-IEB4
F3PD-Q501000UR-I15B2
F3PD-Q501000UR-IEB4
F3PD-Q501800UR-I15B2
F3PD-Q501800UR-IEB4
F3PD-Q502000UR-I15B2
F3PD-Q502000UR-IEB4
F3PD-Q801000UR-I5A
F3PD-Q801000UR-I5AT
F3PD-Q801000UR-IEA4
F3PD-Q801000UR-IEA4T
F3PD-Q801800UR-I5A
F3PD-Q801800UR-I5AT
F3PD-Q801800UR-IEA4
F3PD-Q801800UR-IEA4T
F3PL-Q50010MUR-15B2
F3PL-Q50010MUR-IEB4
F3PL-Q506000UR-R5B2
F3PL-Q506000UR-REB4
F3PL-Q80010MUR-I5A
F3PL-Q80010MUR-I5AT
F3PL-Q80010MUR-IEA4
F3PL-Q80010MUR-IEA4T
F3PL-Q809000UR-R5A/F
F3PL-Q809000UR-R5AT/F
F3PL-Q809000UR-REA4/F

F3PL-Q809000UR-REA4T/F

F3PT-Q50020MUE-I12B2
F3PT-Q50020MUE-IEB4
F3PT-Q50020MUR-15B2
F3PT-Q50020MUR-IEB4
F3PT-Q50040MUE-I12B2
F3PT-Q50040MUE-IEB4
F3PT-Q50040MUR-15B2
M1S1-M0802N-OES4
M1S1-M0802N-OPA3
M1S1-M0802N-OPS3
M1S1-M0802P-C3A2
M1S1-M0802P-C3S2
M1S1-M0802P-CEA4
M1S1-M0802P-CES4
M1S1-M0802P-CPA3
M1S1-M0802P-CPS3
M1S1-M0802P-O3A2
M1S1-M0802P-03S2
M1S1-M0802P-OEA4
M1S1-M0802P-OES4
M1S1-M0802P-OPA3
M1S81-M0802P-OPS3
M1S1-M0O803N-C3A2
M1S1-MO803N-O3A2
M1S1-M0803P-C3A2
M1S1-M0803P-O3A2
M1S1-M1202N-C3A2
M1S1-M1202N-C3A2/F
M1S1-M1202N-C3A2/N
M1S1-M1202N-C3S2
M1S1-M1202N-CEA4
M1S1-M1202N-CEA4/F
M1S1-M1202N-CEA4/N
M1S1-M1202N-CES4
M1S1-M1202N-O3A2
M1S1-M1202N-O3A2/F
M1S1-M1202N-O3A2/N
M1S81-M1202N-0O3S2
M1S1-M1202N-OEA4

W5
C6-11
C6-13
C6-11
C6-13
C6-12
C6-14
C6-12
C6-14
C7-07
C7-07
C7-08
C7-08
C7-07
C7-07
C7-08
C7-08
C6-15
C6-15
C6-16
C6-16
C7-09
C7-09
C7-09
C7-09
C7-10
C7-10
C7-10
C7-10
C6-09
C6-10
C6-09
C6-10
C6-09
C6-10
C6-09
AB-12
AB-09
A6-10
AG-07
AG-08
AB-11
AB-12
A6-09
AG-10
AB-07
A6-08
AG-11
AG-12
AB-09
A6-10
AG-07
AG-07
AB-07
A6-07
AB-13
AB-53
AB-60
A6-14
AB-15
AG-54
AB-61
AB-16
AB-13
AB-53
AB-60
A6-14
AG-15



PLARS
FA-16PCC2
FA-16PCE4
FA-16POC2
FA-16POE4
FA-16RSC2
FA-20ESC2
FA-20ESC2
FA-20ESE4
FA-20NCC2
FA-20NCE4
FA-20NOC2
FA-20NOE4
FA-20PCC2
FA-20PCE4
FA-20POC2
FA-20POE4
FA-20RSC2
FA-24ESC2
FA-24ESC2
FA-24ESE4
FA-24NCC2
FA-24NCE4
FA-24NOC2
FA-24NOE4
FA-24PCC2
FA-24PCE4
FA-24POC2
FA-24POE4
FA-24RSC2
FA-28ESC2
FA-28ESC2
FA-28ESE4
FA-28NCC2
FA-28NCE4
FA-28NOC2
M1S1-M1206N-C3A2
M1S1-M1206N-CEA4
M1S1-M1206N-O3A2
M1S1-M1206N-OEA4
M1S1-M1206P-C3A2
M1S1-M1206P-CEA4
M1S1-M1206P-O3A2
M1S1-M1206P-OEA4
M1S1-M1805N-C3A2
M1S1-M1805N-C3A2/F
M1S1-M1805N-C3A2/N
M1S1-M1805N-C3R2
M1S1-M1805N-C3S2
M1S1-M1805N-CEA4
M1S1-M1805N-CEA4/F
M1S1-M1805N-CEA4/N
M1S1-M1805N-CES4
M1S1-M1805N-CZA4
M181-M1805N-CZA4/F
M1S1-M1805N-CZA4/N
M1S1-M1805N-O3A2
M1S1-M1805N-O3A2/F
M1S1-M1805N-O3A2/N
M1S1-M1805N-O3R2
M1S1-M1805N-0O3S2
M1S1-M1805N-OEA4
M1S1-M1805N-OEA4/F
M1S1-M1805N-OEA4/N
M1S1-M1805N-OES4
M1S1-M1805N-OZA4
M1S1-M1805N-OZA4/F
M1S1-M1805N-OZA4/N

W5
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-02
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
C8-03
AG-20
AB-21
AB-20
AG-21
AB-20
AB-21
AB-20
AG-21
AG-22
AB-55
AB-62
AB-23
AG-24
AB-25
AB-56
AG-63
AG-26
AB-27
AB-57
AG-64
AG-22
AB-55
AB-62
AB-23
AG-24
AB-25
AB-56
AG-63
AG-26
AB-27
AB-57
AG-64

AR SR

MRS
D4P2-Q1804C-C2A2
D4P2-Q1804C-02A2
M1S1-M0801N-C3A2
M1S1-M0801N-C3S2
M1S1-M0801N-CEA4
M181-M0801N-CES4
M1S1-M0801N-CPA3
M1S1-M0801N-CPS3
M1S1-M0801N-O3A2
M181-M0801N-O3S2
M1S1-M0801N-OEA4
M1S1-M0801N-OES4
M1S1-M0801N-OPA3
M1S1-M0801N-OPS3
M1S1-M0801P-C3A2
M1S1-M0801P-C3S2
M1S1-M0801P-CEA4
M181-M0801P-CES4
M1S1-M0801P-CPA3
M1S1-M0801P-CPS3
M1S1-M0801P-O3A2
M181-M0801P-O3S2
M1S1-M0801P-OEA4
M1S1-M0801P-OES4
M1S1-M0801P-OPA3
M1S81-M0801P-OPS3
M1S1-M0O802N-C3A2
M1S1-M0802N-C3S2
M1S1-M0802N-CEA4
M181-M0802N-CES4
M1S1-M0802N-CPA3
M1S1-M0802N-CPS3
M1S1-M0802N-O3A2
M181-M0802N-03S2
M1S1-M0802N-OEA4
M1S1-M1808N-OZA4
M1S1-M1808P-C3A2
M181-M1808P-C3R2
M1S1-M1808P-C3S2
M1S1-M1808P-CEA4
M1S1-M1808P-CES4
M1S1-M1808P-CZA4
M1S1-M1808P-O3A2
M1S1-M1808P-O3R2
M1S1-M1808P-03S2
M1S81-M1808P-OEA4
M1S1-M1808P-OES4
M1S1-M1808P-OZA4
M1S1-M1812N-C3A2
M181-M1812N-C3R2
M1S1-M1812N-CEA4
M1S1-M1812N-CZA4
M1S1-M1812N-O3A2
M181-M1812N-O3R2
M1S1-M1812N-OEA4
M1S1-M1812N-OZA4
M1S1-M1812P-C3A2
M181-M1812P-C3R2
M1S1-M1812P-CEA4
M1S1-M1812P-CZA4
M1S1-M1812P-O3A2
M181-M1812P-O3R2
M1S1-M1812P-OEA4
M1S1-M1812P-OZA4
M1S1-M3010N-C3A2
M181-M3010N-C3A2/F
M1S1-M3010N-C3A2/N

—E1-17—

W5
A2-44
A2-44
AG-01
AG-02
AB-05
A6-06
A6-03
AG-04
AB-01
A6-02
AG-05
AG-06
AB-03
A6-04
A6-01
AB-02
AB-05
A6-06
A6-03
AG-04
AB-01
A6-02
AG-05
AG-06
AB-03
A6-04
A6-07
AG-08
AB-11
AB-12
A6-09
AG-10
AG-07
A6-08
AG-11
AB-32
AB-28
AB-29
AG-30
AB-31
AB-30
AB-32
AG-28
AB-29
AB-30
AB-31
A6-30
AB-32
AB-33
AB-34
AB-35
AG-36
AB-33
A6-34
AB-35
AG-36
AB-33
AB-34
AB-35
AG-36
AB-33
A6-34
AG-35
AG-36
AB-37
A6-58
AB-65

HERS
M1S1-M1202N-OEA4/F
M1S1-M1202N-OEA4/N
M1S1-M1202N-OES4
M1S1-M1202P-C3A2
M1S1-M1202P-C3A2/F
M1S81-M1202P-C3A2/N
M1S1-M1202P-C3S2
M1S1-M1202P-CEA4
M1S1-M1202P-CEA4/F
M1S81-M1202P-CEA4/N
M1S1-M1202P-CES4
M1S1-M1202P-03A2
M1S1-M1202P-O3A2/F
M181-M1202P-O3A2/N
M1S81-M1202P-03S2
M1S1-M1202P-OEA4
M1S1-M1202P-OEA4/F
M1S1-M1202P-OEA4/N
M1S1-M1202P-OES4
M1S1-M1204N-C3A2
M1S1-M1204N-C3S2
M1S81-M1204N-CEA4
M1S1-M1204N-CES4
M1S1-M1204N-O3A2
M1S1-M1204N-0O3S2
M1S1-M1204N-OEA4
M1S1-M1204N-OES4
M1S1-M1204P-C3A2
M1S1-M1204P-C3S2
M1S81-M1204P-CEA4
M1S1-M1204P-CES4
M1S1-M1204P-0O3A2
M1S1-M1204P-03S2
M1S1-M1204P-OEA4
M1S1-M1204P-OES4
M1S1-M3010P-CZR4
M1S1-M3010P-O3A2
M1S1-M3010P-O3A2/F
M1S1-M3010P-O3A2/N
M1S1-M3010P-03S2
M1S1-M3010P-OEA4
M1S1-M3010P-OEA4/F
M1S1-M3010P-OEA4/N
M1S1-M3010P-OER4
M1S1-M3010P-OES4
M1S81-M3010P-OZA4
M1S1-M3010P-OZA4/F
M1S1-M3010P-OZA4/N
M1S1-M3010P-OZR4
M1S1-M3015N-CEA4
M1S1-M3015N-CER4
M1S1-M3015N-CZA4
M1S1-M3015N-CZR4
M1S1-M3015N-OEA4
M1S1-M3015N-OER4
M1S1-M3015N-OER4
M1S1-M3015N-OZA4
M181-M3015N-OZR4
M1S1-M3015P-CEA4
M1S1-M3015P-CER4
M1S1-M3015P-CZA4
M181-M3015P-CZR4
M1S1-M3015P-OEA4
M1S1-M3015P-OER4
M1S1-M3015P-0ZA4
M181-M3015P-OZR4
M1S1-M3016N-C3A2

W5
AB-54
A6-61
AG-16
AG-13
AB-53
A6-60
AG-14
AB-15
AB-54
AB-61
AG-16
AG-13
AB-53
A6-60
AG-14
AB-15
AB-54
A6-61
AG-16
AG-17
AB-18
AB-19
AG-18
AG-17
AB-18
A6-19
AG-18
AG-17
AB-18
A6-19
AG-18
ABG-17
AB-18
A6-19
AG-18
AG-42
AB-37
AB-58
AG-65
AG-38
AB-39
AB-58
AG-65
AB-40
AB-40
AG-41
AG-59
AG-66
AB-42
AG-44
AG-45
AG-46
AB-47
AG-44
AG-45
AB-50
AB-46
AG-47
AG-44
AG-45
AB-46
AG-47
AG-44
AB-45
AB-46
AG-47
AG-43



PLARS
M1S1-M1805P-C3A2
M1S1-M1805P-C3A2/F
M1S1-M1805P-C3A2/N
M1S1-M1805P-C3R2
M1S1-M1805P-C3S2
M1S1-M1805P-CEA4
M1S1-M1805P-CEA4/F
M1S1-M1805P-CEA4/N
M1S1-M1805P-CES4
M1S1-M1805P-CZA4
M1S1-M1805P-CZA4/F
M1S1-M1805P-CZA4/N
M1S1-M1805P-O3A2
M181-M1805P-O3A2/F
M1S1-M1805P-O3A2/N
M1S1-M1805P-O3R2
M1S1-M1805P-03S2
M181-M1805P-OEA4
M1S1-M1805P-OEA4/F
M1S1-M1805P-OEA4/N
M1S1-M1805P-OES4
M1S1-M1805P-0ZA4
M1S1-M1805P-OZA4/F
M1S1-M1805P-OZA4/N
M1S1-M1808N-C3A2
M1S1-M1808N-C3R2
M1S1-M1808N-C3S2
M1S1-M1808N-CEA4
M1S1-M1808N-CES4
M1S1-M1808N-CZA4
M1S1-M1808N-O3A2
M1S1-M1808N-O3R2
M1S1-M1808N-03S2
M1S1-M1808N-OEA4
M1S1-M1808N-OES4
M1S2-M0802P-C3S2
M1S2-M0802P-CEA4
M182-M0802P-CES4
M1S2-M0802P-CPA3
M1S2-M0802P-CPS3
M1S2-M0802P-O3A2
M1S2-M0802P-03S2
M1S82-M0802P-OEA4
M1S2-M0802P-OES4
M1S2-M0802P-OPA3
M182-M0802P-OPS3
M1S2-M0804N-C3A2
M1S2-M0804N-C3S2
M1S2-M0804N-CEA4
M182-M0804N-CES4
M1S82-M0804N-CPA3
M1S2-M0804N-CPS3
M1S2-M0804N-O3A2
M1S2-M0804N-03S2
M1S2-M0804N-OEA4
M1S2-M0804N-OES4
M1S2-M0804N-OPA3
M1S2-M0804N-OPS3
M1S2-M0804P-C3A2
M1S2-M0804P-C3S2
M1S2-M0804P-CEA4
M1S2-M0804P-CES4
M1S2-M0804P-CPA3
M1S2-M0804P-CPS3
M1S2-M0804P-O3A2
M1S2-M0804P-03S2
M1S2-M0804P-OEA4

W5
AB-22
AB-55
AG-62
AG-23
AB-24
AB-25
AG-56
AG-63
AB-26
AB-27
AG-57
AG-64
AB-22
AB-55
AG-62
AG-23
AB-24
AB-25
AG-56
AG-63
AB-26
AB-27
AG-57
AG-64
AB-28
AB-29
AB-30
AB-31
AB-30
AB-32
AG-28
AG-29
AB-30
AB-31
AG-30
AG-02
AB-05
AB-06
AG-03
AG-04
AB-01
A6-02
AG-05
AG-06
AB-03
AG-04
A6-07
AG-08
AB-11
AB-12
AG-09
AG-10
AB-07
A6-08
AG-11
AG-12
AB-09
A6-10
AG-07
AG-08
AB-11
AB-12
AG-09
AG-10
AB-07
A6-08
AG-11

AR SR

MRS
M1S1-M3010N-C3S2
M181-M3010N-CEA4
M1S1-M3010N-CEA4/F
M1S1-M3010N-CEA4/N
M1S1-M3010N-CER4
M181-M3010N-CES4
M1S1-M3010N-CZA4
M1S1-M3010N-CZA4/F
M1S1-M3010N-CZA4/N
M181-M3010N-CZR4
M1S1-M3010N-O3A2
M1S1-M3010N-O3A2/F
M1S1-M3010N-O3A2/N
M181-M3010N-O3S2
M1S1-M3010N-OEA4
M1S1-M3010N-OEA4/F
M1S1-M3010N-OEA4/N
M181-M3010N-OER4
M1S1-M3010N-OES4
M1S1-M3010N-OZA4
M1S1-M3010N-OZA4/F
M181-M3010N-OZA4/N
M1S1-M3010N-OZR4
M1S1-M3010P-C3A2
M1S1-M3010P-C3A2/F
M181-M3010P-C3A2/N
M1S1-M3010P-C3S2
M1S1-M3010P-CEA4
M1S1-M3010P-CEA4/F
M181-M3010P-CEA4/N
M1S1-M3010P-CER4
M1S1-M3010P-CES4
M1S1-M3010P-CZA4
M181-M3010P-CZA4/F
M1S1-M3010P-CZA4/N
M1S2-M1204P-OEA4
M1S2-M1204P-OEA4/F
M182-M1204P-OEA4/N
M182-M1204P-OES4
M1S2-M1208N-C3A2
M1S2-M1208N-C3A2
M182-M1208N-CEA4
M1S2-M1208N-O3A2
M1S2-M1208N-O3A2
M1S2-M1208N-OEA4
M182-M1208P-C3A2
M1S2-M1208P-C3A2
M1S2-M1208P-CEA4
M1S2-M1208P-O3A2
M182-M1208P-O3A2
M1S2-M1208P-OEA4
M1S2-M1210N-C3A2
M1S2-M1210N-CEA4
M182-M1210N-O3A2
M1S2-M1210N-OEA4
M1S2-M1210P-C3A2
M1S2-M1210P-CEA4
M182-M1210P-O3A2
M1S2-M1210P-OEA4
M1S2-M1808N-C3A2
M1S2-M1808N-C3A2/F
M182-M1808N-C3A2/N
M1S2-M1808N-C3R2
M1S2-M1808N-C3S2
M1S2-M1808N-CEA4
M182-M1808N-CEA4/F
M1S2-M1808N-CEA4/N

—E1-18—

W5
AG-38
AB-39
AG-58
AB-65
AB-40
A6-40
AG-41
AB-59
AG-66
AB-42
AG-37
AG-58
AB-65
AG-38
AB-39
AG-58
AB-65
AB-40
AB-40
AB-41
AB-59
A6-66
AG-42
AG-37
AB-58
AB-65
AG-38
AB-39
AB-58
AB-65
AG-40
AB-40
AB-41
AB-59
AG-66
AB-15
AB-54
AG-61
AG-16
AG-17
AB-20
A6-19
AG-17
AB-20
AB-19
AG-17
A6-20
AG-19
AB-17
AB-20
AG-19
AB-20
AB-21
AB-20
AB-21
AB-20
AB-21
AB-20
AB-21
AB-22
AB-55
AB-62
AG-23
AG-24
AB-25
AB-56
AG-63

HARS
M1S1-M3016N-O3A2
M1S81-M3016P-C3A2
M1S1-M3016P-O3A2
M1S1-M3022N-C3A2
M1S1-M3022N-CEA4
M1S1-M3022N-CER4
M1S1-M3022N-CZA4
M1S1-M3022N-CZR4
M1S1-M3022N-O3A2
M1S1-M3022N-OEA4
M1S1-M3022N-OZA4
M1S1-M3022N-OZR4
M1S1-M3022P-C3A2
M1S81-M3022P-CEA4
M1S1-M3022P-CER4
M1S1-M3022P-CZA4
M1S1-M3022P-CZR4
M181-M3022P-03A2
M1S1-M3022P-OEA4
M1S1-M3022P-OER4
M1S1-M3022P-0ZA4
M181-M3022P-0OZR4
M1S2-M0802N-C3A2
M1S2-M0802N-C3S2
M1S2-M0802N-CEA4
M1S2-M0802N-CES4
M1S2-M0802N-CPA3
M1S2-M0802N-CPS3
M1S2-M0802N-O3A2
M182-M0802N-03S2
M1S2-M0802N-OEA4
M1S2-M0802N-OES4
M1S2-M0802N-OPA3
M182-M0802N-OPS3
M1S2-M0802P-C3A2
M1S2-M1808P-OEA4/N
M1S2-M1808P-OES4
M182-M1808P-OZA4
M1S2-M1808P-OZA4/F
M1S2-M1808P-OZA4/N
M1S2-M1816N-C3A2
M182-M1816N-C3R2
M1S2-M1816N-CEA4
M1S2-M1816N-CZA4
M1S2-M1816N-O3A2
M182-M1816N-O3R2
M1S2-M1816N-OEA4
M1S2-M1816N-OZA4
M1S2-M1816P-C3A2
M182-M1816P-C3R2
M1S2-M1816P-CEA4
M1S2-M1816P-CZA4
M1S2-M1816P-O3A2
M182-M1816P-O3R2
M1S2-M1816P-OEA4
M1S2-M1816P-OZA4
M1S2-M1820N-C3A2
M182-M1820N-C3R2
M1S2-M1820N-CEA4
M1S2-M1820N-CZA4
M1S2-M1820N-O3A2
M182-M1820N-O3R2
M1S2-M1820N-OEA4
M1S2-M1820N-OZA4
M1S2-M1820P-C3A2
M182-M1820P-C3R2
M1S2-M1820P-CEA4

W5
AB-43
AG-43
AG-43
AG-48
AB-49
AB-50
AG-51
AB-52
AB-48
AG-49
AG-51
AB-52
AG-48
AG-49
AB-50
AB-51
AB-52
AG-48
AG-49
AB-50
AB-51
AB-52
A6-01
AG-02
AB-05
A6-06
A6-03
AG-04
AB-01
A6-02
A6-05
AG-06
AB-03
AG-04
AG-01
AG-63
AB-26
AB-27
AG-57
AG-64
AG-28
AB-29
AG-31
AB-32
AB-28
AB-29
AG-31
AB-32
AB-28
AB-29
AG-31
AB-32
AG-28
AB-29
AB-31
AB-32
AB-33
AG-34
AB-35
AB-36
AB-33
AG-34
AB-35
AB-36
AB-33
AG-34
AB-35



PLARS
M1S2-M0804P-OES4
M182-M0804P-OPA3
M1S2-M0804P-OPS3
M1S2-MO806N-C3A2
M1S2-M0806N-O3A2
M1S2-M0806P-C3A2
M1S2-M0806P-O3A2
M1S2-M1204N-C3A2
M182-M1204N-C3A2/F
M1S2-M1204N-C3A2/N
M1S2-M1204N-C3S2
M1S2-M1204N-CEA4
M1S2-M1204N-CEA4/F
M182-M1204N-CEA4/N
M1S82-M1204N-CES4
M1S2-M1204N-O3A2
M1S2-M1204N-O3A2/F
M1S2-M1204N-O3A2/N
M1S2-M1204N-03S2
M1S2-M1204N-OEA4
M1S2-M1204N-OEA4/F
M182-M1204N-OEA4/N
M1S2-M1204N-OES4
M1S82-M1204P-C3A2
M182-M1204P-C3A2/F
M182-M1204P-C3A2/N
M1S2-M1204P-C3S2
M1S2-M1204P-CEA4
M1S2-M1204P-CEA4/F
M1S2-M1204P-CEA4/N
M1S2-M1204P-CES4
M1S2-M1204P-O3A2
M182-M1204P-O3A2/F
M1S2-M1204P-O3A2/N
M1S2-M1204P-03S2
M1S2-M3025N-CER4
M1S2-M3025N-CZA4
M182-M3025N-CZR4
M1S2-M3025N-O3A2
M1S2-M3025N-OEA4
M1S2-M3025N-OER4
M182-M3025N-OZA4
M1S2-M3025N-OZR4
M1S2-M3025P-C3A2
M1S2-M3025P-CEA4
M182-M3025P-CER4
M1S2-M3025P-CZA4
M1S2-M3025P-CZR4
M1S2-M3025P-O3A2
M182-M3025P-OEA4
M1S2-M3025P-OER4
M1S2-M3025P-0ZA4
M1S2-M3025P-OZR4
M1S2-M3040N-C3A2
M1S82-M3040N-CEA4
M1S2-M3040N-CER4
M1S2-M3040N-CZA4
M182-M3040N-CZR4
M1S2-M3040N-O3A2
M1S2-M3040N-OEA4
M1S2-M3040N-OER4
M1S2-M3040N-OZA4
M1S2-M3040N-OZR4
M1S2-M3040P-C3A2
M1S2-M3040P-CEA4
M182-M3040P-CER4
M1S2-M3040P-CZA4

W5
AB-12
A6-09
AG-10
AG-07
AG-07
A6-07
AG-07
AG-13
AB-53
AB-60
AG-14
AG-15
AB-54
A6-61
AG-16
AG-13
AB-53
AB-60
AG-14
AB-15
AB-54
A6-61
AG-16
AG-13
AB-53
A6-60
AG-14
AG-15
AB-54
A6-61
AG-16
AG-13
AB-53
AB-60
AG-14
AG-45
AG-46
AB-47
AG-43
AG-44
AB-45
AB-46
AG-47
AG-43
AG-44
AB-45
AG-46
AG-47
AB-43
AG-44
AG-45
AG-46
AG-47
AG-48
AG-49
AB-50
AB-51
AB-52
AG-48
AG-49
AB-50
AB-51
AG-52
AG-48
AB-49
AB-50
AG-51

AR SR

MRS
M1S2-M1808N-CES4
M182-M1808N-CZA4
M1S2-M1808N-CZA4/F
M1S2-M1808N-CZA4/N
M1S2-M1808N-O3A2
M182-M1808N-O3A2/F
M1S2-M1808N-O3A2/N
M1S2-M1808N-O3R2
M1S2-M1808N-0O3S2
M182-M1808N-OEA4
M1S2-M1808N-OEA4/F
M1S2-M1808N-OEA4/N
M1S2-M1808N-OES4
M182-M1808N-OZA4
M1S2-M1808N-OZA4/F
M1S2-M1808N-OZA4/N
M1S2-M1808P-C3A2
M182-M1808P-C3A2/F
M1S82-M1808P-C3A2/N
M1S2-M1808P-C3R2
M1S2-M1808P-C3S2
M182-M1808P-CEA4
M1S2-M1808P-CEA4/F
M1S2-M1808P-CEA4/N
M1S2-M1808P-CES4
M182-M1808P-CZA4
M1S2-M1808P-CZA4/F
M1S2-M1808P-CZA4/N
M1S2-M1808P-O3A2
M182-M1808P-O3A2/F
M1S2-M1808P-O3A2/N
M1S2-M1808P-O3R2
M1S2-M1808P-03S2
M182-M1808P-OEA4
M1S2-M1808P-OEA4/F
M3S1-M1805P-OEA4
M3S1-M1805P-OES4
M3S1-M1805P-0OZA4
M3S1-M3010N-C3A2
M3S1-M3010N-C3S2
M3S1-M3010N-CEA4
M3S1-M3010N-CER4
M3S1-M3010N-CZA4
M3S1-M3010N-CZR4
M3S1-M3010N-O3A2
M3S1-M3010N-O3S2
M3S1-M3010N-OEA4
M3S1-M3010N-OER4
M3S1-M3010N-OZA4
M3S1-M3010N-OZR4
M3S1-M3010P-C3A2
M3S1-M3010P-C3S2
M3S1-M3010P-CEA4
M3S1-M3010P-CER4
M3S1-M3010P-CZA4
M3S1-M3010P-CZR4
M3S1-M3010P-O3A2
M3S1-M3010P-03S2
M3S1-M3010P-OEA4
M3S1-M3010P-OER4
M3S1-M3010P-OZA4
M3S1-M3010P-OZR4
M3S2-M1204N-C3A2
M3S2-M1204N-CEA4
M3S2-M1204N-O3A2
M3S2-M1204N-OEA4
M3S2-M1204P-C3A2

—E1-19—

W5
AB-26
AB-27
AB-57
AG-64
AB-22
AB-55
AB-62
AB-23
AB-24
AB-25
AG-56
AG-63
AB-26
AB-27
AG-57
AG-64
AB-22
AB-55
AG-62
AB-23
AB-24
AB-25
AG-56
AG-63
AB-26
AB-27
AB-57
AG-64
AB-22
AB-55
AG-62
AB-23
AB-24
AB-25
AG-56
AB-25
AB-26
AB-27
AG-37
AG-38
AB-38
A6-40
AG-41
AG-42
AB-37
A6-38
AG-38
AG-40
AB-41
AG-42
AG-37
AG-38
AB-38
A6-40
AG-41
AG-42
AB-37
AG-38
AG-38
AG-40
AB-41
AG-42
AG-13
AB-15
AB-13
AB-15
AG-13

HARS

M1S2-M1820P-CZA4
M182-M1820P-O3A2
M182-M1820P-O3R2
M1S2-M1820P-OEA4
M1S2-M1820P-OZA4
M182-M3015N-C3A2
M182-M3015N-C3S2
M1S2-M3015N-CEA4
M1S2-M3015N-CER4
M182-M3015N-CES4
M182-M3015N-CZA4
M1S2-M3015N-CZR4
M1S2-M3015N-O3A2
M182-M3015N-03S2
M1S2-M3015N-OEA4
M1S2-M3015N-OER4
M1S2-M3015N-OES4
M182-M3015N-OZA4
M1S82-M3015N-OZR4
M1S2-M3015P-C3A2
M1S2-M3015P-C3S2
M182-M3015P-CEA4
M1S2-M3015P-CER4
M1S2-M3015P-CES4
M1S2-M3015P-CZA4
M182-M3015P-CZR4
M182-M3015P-O3A2
M1S2-M3015P-03S2
M1S2-M3015P-OEA4
M182-M3015P-OER4
M182-M3015P-OES4
M1S2-M3015P-OZA4
M1S2-M3015P-OZR4
M182-M3025N-C3A2
M1S2-M3025N-CEA4
M3S2-M3015P-CZA4
M3S2-M3015P-CZR4
M3S2-M3015P-O3A2
M3S2-M3015P-03S2
M3S2-M3015P-OEA4
M3S2-M3015P-OER4
M3S2-M3015P-0ZA4
M3S2-M3015P-OZR4
M4S1-M1202C-C2A2
M4S1-M1202C-C2S2
M4S1-M1202C-CEA4
M4S1-M1202C-02A2
M4S1-M1202C-02S2
M4S1-M1202C-OEA4
M4S1-M1805C-C2A2
M4S1-M1805C-C2R2
M4S1-M1805C-C2S2
M4S1-M1805C-CEA4
M4S1-M1805C-CES4
M4S1-M1805C-CZA4
M4S1-M1805C-02A2
M4S1-M1805C-02R2
M4S1-M1805C-02S2
M4S1-M1805C-OEA4
M4S1-M1805C-OES4
M4S1-M1805C-OZA4
M4S1-M3010C-C2A2
M4S1-M3010C-C2S2
M4S1-M3010C-CEA4
M4S1-M3010C-CER4
M4S1-M3010C-CZA4
M4S1-M3010C-CZR4

W5
AB-36
AB-33
AG-34
AB-35
AB-36
AB-37
AG-38
AB-39
AB-40
A6-40
AG-41
AG-42
AB-37
A6-38
ABG-39
AB-40
AB-40
AG-41
AG-42
AB-37
AB-38
AB-39
AG-40
AB-40
AB-41
AG-42
AG-37
AG-38
AB-39
A6-40
AB-40
AB-41
AB-42
AG-43
AG-44
AB-41
AB-42
AB-37
AG-38
AB-39
AB-40
AG-41
AG-42
AB-13
AG-14
AG-15
AG-13
AG-14
AB-15
AB-22
AB-23
AG-24
AB-25
AB-26
AG-27
AB-22
AB-23
AB-24
AB-25
AB-26
AB-27
AG-37
AG-38
AG-38
AB-40
AG-41
AG-42



PLARS
M1S2-M3040P-CZR4
M182-M3040P-O3A2
M1S2-M3040P-OEA4
M1S2-M3040P-OER4
M1S2-M3040P-OZA4
M182-M3040P-OZR4
M3S1-M1202N-C3A2
M3S1-M1202N-CEA4
M3S1-M1202N-O3A2
M3S1-M1202N-OEA4
M3S1-M1202P-C3A2
M3S1-M1202P-CEA4
M3S1-M1202P-O3A2
M3S1-M1202P-OEA4
M3S1-M1805N-C3A2
M3S1-M1805N-C3R2
M3S1-M1805N-C3S2
M3S1-M1805N-CEA4
M3S1-M1805N-CES4
M3S1-M1805N-CZA4
M3S1-M1805N-O3A2
M3S1-M1805N-O3R2
M3S1-M1805N-03S2
M3S1-M1805N-OEA4
M3S1-M1805N-OES4
M3S1-M1805N-OZA4
M3S1-M1805P-C3A2
M3S1-M1805P-C3R2
M3S1-M1805P-C3S2
M3S1-M1805P-CEA4
M3S1-M1805P-CES4
M3S1-M1805P-CZA4
M3S1-M1805P-O3A2
M3S1-M1805P-O3R2
M3S1-M1805P-03S2
M4S2-M3015C-OZR4
M7S1-M1202A-03B2
M781-M1202A-03B2
M7S1-M1202A-OMB3
M7S1-M1202A-OMB3
M7S1-M1805A-C3B2
M781-M1805A-CMB3
M7S1-M1805A-CZB3
M7S1-M1805A-03B2
M7S1-M1805A-OMB3
M781-M1805A-0ZB3
M7S1-M3010A-C3B2
M7S1-M3010A-CMB3
M7S1-M3010A-CZB3
M781-M3010A-O3B2
M7S1-M3010A-OMB3
M7S1-M3010A-0ZB3
M7S2-M1204A-03B2
M7S2-M1204A-03B2
M7S2-M1204A-OMB3
M7S2-M1204A-OMB3
M7S2-M1808A-03B2
M7S2-M1808A-03B2
M7S2-M1808A-OMB3
M7S2-M1808A-OMB3
M7S2-M1808A-0ZB3
M7S2-M1808A-0ZB3
M7S2-M3015A-03B2
M7S2-M3015A-03B2
M7S2-M3015A-OMB3
M782-M3015A-OMB3
M7S2-M3015A-0ZB3

W5
AB-52
AG-48
AG-49
AB-50
AB-51
AB-52
AG-13
AG-15
AB-13
AB-15
AG-13
AG-15
AB-13
AB-15
AB-22
AG-23
AG-24
AB-25
AG-26
AG-27
AB-22
AB-23
AG-24
AG-25
AB-26
AB-27
AG-22
AG-23
AG-24
AB-25
AG-26
AG-27
AB-22
AB-23
AG-24
AG-42
A7-01
AT7-01
A7-02
A7-02
A7-03
A7-04
A7-05
A7-03
A7-04
A7-05
A7-06
A7-07
A7-08
A7-06
A7-07
A7-08
A7-01
A7-01
A7-02
A7-02
A7-03
A7-03
A7-04
A7-04
A7-05
A7-05
A7-06
A7-06
A7-07
A7-07
A7-08

AR SR

PR S
M3S2-M1204P-CEA4
M3S2-M1204P-O3A2
M3S2-M1204P-OEA4
M3S2-M1808N-C3A2
M3S2-M1808N-C3R2
M3S2-M1808N-C3S2
M3S2-M1808N-CZA4
M3S2-M1808N-O3A2
M3S2-M1808N-O3R2
M3S2-M1808N-03S2
M3S2-M1808N-OZA4
M3S2-M1808P-C3A2
M3S2-M1808P-C3R2
M3S2-M1808P-C3S2
M3S2-M1808P-CZA4
M3S2-M1808P-O3A2
M3S2-M1808P-O3R2
M3S2-M1808P-03S2
M3S2-M1808P-OZA4
M3S2-M3015N-C3A2
M3S2-M3015N-C3S2
M3S2-M3015N-CEA4
M3S2-M3015N-CER4
M3S2-M3015N-CZA4
M3S2-M3015N-CZR4
M3S2-M3015N-O3A2
M3S2-M3015N-03S2
M3S2-M3015N-OEA4
M3S2-M3015N-OER4
M3S2-M3015N-OZA4
M3S2-M3015N-OZR4
M3S2-M3015P-C3A2
M3S2-M3015P-C3S2
M3S2-M3015P-CEA4
M3S2-M3015P-CER4
M3S2-M1808P-CEA4
M3S2-M1808P-OEA4
M3S2-M1808N-CES4
M3S2-M1808N-OES4
M3S2-M1808P-CES4
M3S2-M1808P-OES4
MS-FA4WLV042
MS-FA4WLV042
MS-FS4WLV042
MS-FS4WLV042
P1S1-M121.5N-O3A2-500
P1S1-M121.5N-OEA4-500
P1S1-M121.5N-OEL4-500
P1S1-M121.5N-OER4-500
P1S1-M121.5P-O3A2-500
P1S1-M121.5P-OEA4-500
P1S1-M121.5P-OEL4-500
P1S1-M121.5P-OER4-500
PS-FA3WLV012
PS-FA4WLV012
PS-FS3WLV012
PS-FS4WLV012
T1S1-M0801N-C3A2-120
T1S1-M0801N-O3A2-120
T1S1-M0801P-C3A2-120
T1S1-M0801P-O3A2-120
T1S1-M0802N-C3A2-120
T1S1-M0802N-O3A2-120
T1S1-M0802P-C3A2-120
T1S1-M0802P-03A2-120
T1S1-M1202N-C3A2-120
T1S1-M1202N-C3A2-150

—E1-20—

W5
AB-15
A6-13
AG-15
AB-22
AB-23
AB-24
AG-27
AG-22
AB-23
A6-24
AG-27
AG-22
AB-23
AB-24
AG-27
AB-22
AB-23
AB-24
AG-27
AG-37
AG-38
AB-39
AG-40
AG-41
AG-42
AB-37
AG-38
AB-39
AB-40
AG-41
AG-42
AG-37
AG-38
A6-39
AG-40
AB-25
AB-25
AB-26
AB-26
AG-26
AB-26
D1-04
D1-04
D1-04
D1-04
A13-02
A13-01
A13-01
A13-02
A13-02
A13-01
A13-01
A13-02
D1-01
D1-02
D1-01
D1-02
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-02
A12-02

HARS
M4S1-M3010C-02A2
M4S1-M3010C-02S2
M4S1-M3010C-OEA4
M4S1-M3010C-OER4
M4S1-M3010C-OZA4
M4S1-M3010C-OZR4
M4S2-M1204C-C2A2
M4S2-M1204C-C2S2
M4S2-M1204C-CEA4
M482-M1204C-02A2
M482-M1204C-02S2
M4S2-M1204C-OEA4
M4S2-M1808C-C2A2
M4S2-M1808C-C2R2
M4S2-M1808C-C2S2
M4S2-M1808C-CEA4
M4S2-M1808C-CES4
M4S2-M1808C-CZA4
M4S2-M1808C-02A2
M4S2-M1808C-02R2
M4S2-M1808C-02S2
M4S2-M1808C-OEA4
M4S2-M1808C-OES4
M4S2-M1808C-OZA4
M4S2-M3015C-C2A2
M4S2-M3015C-C2S2
M4S2-M3015C-CEA4
M4S2-M3015C-CER4
M4S2-M3015C-CZA4
M4S2-M3015C-CZR4
M4S2-M3015C-02A2
M4S2-M3015C-02S2
M4S2-M3015C-OEA4
M4S2-M3015C-OER4
M4S2-M3015C-OZA4
T1S2-M1204N-O3A2-150
T1S2-M1204N-O3A2-150
T1S2-M1204N-O3A2-150
T1S2-M1808N-C3A2-120
T1S2-M1808N-C3A2-150
T1S2-M1808N-O3A2-120
T1S2-M1808N-O3A2-150
T1S2-M1808P-C3A2-120
T1S2-M1808P-C3A2-150
T1S2-M1808P-03A2-120
T1S2-M1808P-0O3A2-150
T1S2-M3015N-C3A2-120
T1S2-M3015N-C3A2-150
T1S2-M3015N-O3A2-120
T1S2-M3015N-O3A2-150
T1S2-M3015P-C3A2-120
T1S2-M3015P-C3A2-150
T1S2-M3015P-03A2-120
T1S2-M3015P-0O3A2-150
W1B1-M0801N-C3A2
W1B1-M0801N-C3S2
W1B1-M0801N-CEA4
W1B1-M0801N-CPA3
W1B1-M0801N-O3A2
W1B1-M0801N-O3S2
W1B1-M0801N-OEA4
W1B1-M0801N-OPA3
W1B1-M0801P-C3A2
W1B1-M0801P-C3S2
W1B1-M0801P-CEA4
W1B1-M0801P-CPA3
W1B1-M0801P-O3A2

W5

AB-37

AG-38

AG-38

AG-40

AB-41

AG-42

AG-13

AG-14

AB-15

AG-13

AG-14

AG-15

AB-22

AB-23

AG-24

AB-25

AB-26

AB-27

AB-22

AB-23

AB-24

AB-25

AB-26

AG-27

AB-37

AG-38

AB-39

AG-40

AB-41

AG-42

AG-37

AG-38

AB-39

AG-40

AG-41
A12-02
A12-02
A12-02
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A8-01

A8-01

A8-02

A8-02

A8-01

A8-01

A8-02

A8-02

A8-01

A8-01

A8-02

A8-02

A8-01



PLARS
M7S2-M3015A-0ZB3
M8S1-M1202U-C3A2
M8S1-M1202U-CMB3
M8S1-M1202U-O3A2
M8S1-M1202U-OMB3
M8S1-M1805U-C3A2
M8S1-M1805U-CMB3
M8S1-M1805U-CZB3
M8S1-M1805U-O3A2
M8S1-M1805U-OMB3
M8S1-M1805U-OZB3
M8S1-M3010U-C3A2
M8S1-M3010U-CMB3
M8S1-M3010U-CZB3
M8S1-M3010U-O3A2
M8S1-M3010U-OMB3
M8S1-M3010U-OZB3
M8S2-M1204U-C3A2
M8S2-M1204U-CMB3
M8S2-M1204U-O3A2
M8S2-M1204U-OMB3
M8S2-M1808U-C3A2
M8S2-M1808U-CMB3
M8S2-M1808U-O3A2
M8S2-M1808U-OMB3
M8S2-M1808U-OZB3
M8S2-M1808U-OZB3
M8S2-M3015U-C3A2
M8S2-M3015U-CMB3
M8S2-M3015U-O3A2
M8S2-M3015U-OMB3
M8S2-M3015U-OZB3
M8S2-M3015U-OZB3
MEA4-M1808N-CEA4
MEA4-M1808N-OEA4
W1B1-M1805P-03S2
W1B1-M1805P-OEA4
W1B1-M1805P-OES4
W1B1-M1805P-OZA4
W1B1-M3010N-C3A2
W1B1-M3010N-C3S2
W1B1-M3010N-CEA4
W1B1-M3010N-CES4
W1B1-M3010N-CZA4
W1B1-M3010N-O3A2
W1B1-M3010N-O3S2
W1B1-M3010N-OEA4
W1B1-M3010N-OES4
W1B1-M3010N-OZA4
W1B1-M3010P-C3A2
W1B1-M3010P-C3S2
W1B1-M3010P-CEA4
W1B1-M3010P-CES4
W1B1-M3010P-CZA4
W1B1-M3010P-O3A2
W1B1-M3010P-03S2
W1B1-M3010P-OEA4
W1B1-M3010P-OES4
W1B1-M3010P-OZA4
W1B2-M0802N-C3A2
W1B2-M0802N-C3S2
W1B2-M0802N-CEA4
W1B2-M0802N-CPA3
W1B2-M0802N-O3A2
W1B2-M0802N-03S2
W1B2-M0802N-OEA4
W1B2-M0802N-OPA3

W5
A7-08
A7-09
A7-10
A7-09
A7-10
A7-11
A7-12
A7-13
A7-11
A7-12
A7-13
A7-14
A7-15
A7-16
A7-14
A7-15
A7-16
A7-09
A7-10
A7-09
A7-10
A7-11
A7-12
A7-11
A7-12
A7-13
A7-13
A7-14
A7-15
A7-14
A7-15
A7-16
A7-16
AB-25
AB-25
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-08
A8-08
A8-09
A8-09
A8-10
A8-08
A8-08
A8-09
A8-09
A8-10
A8-08
A8-08
A8-09
A8-09
A8-10
A8-08
A8-08
A8-09
A8-09
A8-10
A8-01
A8-01
A8-02
A8-02
A8-01
A8-01
A8-02
A8-02

AR SR

MRS
T1S1-M1202N-O3A2-120
T1S1-M1202N-O3A2-150
T1S1-M1202P-C3A2-120
T1S1-M1202P-C3A2-150
T1S1-M1202P-03A2-120
T1S1-M1202P-03A2-150
T1S1-M1805N-C3A2-120
T1S1-M1805N-C3A2-150
T1S1-M1805N-O3A2-120
T1S1-M1805N-O3A2-150
T1S1-M1805P-C3A2-120
T1S1-M1805P-C3A2-150
T1S1-M1805P-03A2-120
T1S1-M1805P-03A2-150
T1S1-M3010N-C3A2-120
T1S1-M3010N-C3A2-150
T1S1-M3010N-O3A2-120
T1S1-M3010N-O3A2-150
T1S1-M3010P-C3A2-120
T1S1-M3010P-C3A2-150
T1S1-M3010P-O3A2-120
T1S1-M3010P-O3A2-150
T1S2-M0802N-C3A2-120
T1S2-M0802N-O3A2-120
T1S2-M0802P-C3A2-120
T1S2-M0802P-03A2-120
T1S2-M0804N-C3A2-120
T1S2-M0804N-O3A2-120
T1S2-M0804P-C3A2-120
T1S2-M0804P-03A2-120
T1S2-M1204N-O3A2-120
T1S2-M1204N-O3A2-120
T1S2-M1204N-O3A2-120
T1S2-M1204N-O3A2-120
T1S2-M1204N-O3A2-150
W1B2-M1808P-C3S2
W1B2-M1808P-CEA4
W1B2-M1808P-CES4
W1B2-M1808P-CZA4
W1B2-M1808P-O3A2
W1B2-M1808P-03S2
W1B2-M1808P-OEA4
W1B2-M1808P-OES4
W1B2-M1808P-OZA4
W1B2-M3015N-C3A2
W1B2-M3015N-C3S2
W1B2-M3015N-CEA4
W1B2-M3015N-CES4
W1B2-M3015N-CZA4
W1B2-M3015N-O3A2
W1B2-M3015N-03S2
W1B2-M3015N-OEA4
W1B2-M3015N-OES4
W1B2-M3015N-OZA4
W1B2-M3015P-C3A2
W1B2-M3015P-C3S2
W1B2-M3015P-CEA4
W1B2-M3015P-CES4
W1B2-M3015P-CZA4
W1B2-M3015P-0O3A2
W1B2-M3015P-03S2
W1B2-M3015P-OEA4
W1B2-M3015P-OES4
W1B2-M3015P-OZA4
W7B1-M1202A-C3B2
W7B1-M1202A-C3MB3
W7B1-M1202A-0O3B2

—E1-21—

W5
A12-02
A12-02
A12-02
A12-02
A12-02
A12-02
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-03
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-04
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-01
A12-02
A12-02
A12-02
A12-02
A12-02

A8-05

A8-06

A8-06

A8-07

A8-05

A8-05

A8-06

A8-06

A8-07

A8-08

A8-08

A8-09

A8-09

A8-10

A8-08

A8-08

A8-09

A8-09

A8-10

A8-08

A8-08

A8-09

A8-09

A8-10

A8-08

A8-08

A8-09

A8-09

A8-10

A9-01

A9-01

A9-01

HERS
W1B1-M0801P-O3S2
W1B1-M0801P-OEA4
W1B1-M0801P-OPA3
W1B1-M1202N-C3A2
W1B1-M1202N-C3S2
W1B1-M1202N-CEA4
W1B1-M1202N-CES4
W1B1-M1202N-O3A2
W1B1-M1202N-O3S2
W1B1-M1202N-OEA4
W1B1-M1202N-OES4
W1B1-M1202P-C3A2
W1B1-M1202P-C3S2
W1B1-M1202P-CEA4
W1B1-M1202P-CES4
W1B1-M1202P-O3A2
W1B1-M1202P-03S2
W1B1-M1202P-OEA4
W1B1-M1202P-OES4
W1B1-M1805N-C3A2
W1B1-M1805N-C3S2
W1B1-M1805N-CEA4
W1B1-M1805N-CES4
W1B1-M1805N-CZA4
W1B1-M1805N-O3A2
W1B1-M1805N-03S2
W1B1-M1805N-OEA4
W1B1-M1805N-OES4
W1B1-M1805N-OZA4
W1B1-M1805P-C3A2
W1B1-M1805P-C3S2
W1B1-M1805P-CEA4
W1B1-M1805P-CES4
W1B1-M1805P-CZA4
W1B1-M1805P-O3A2
W8B1-M1202U-O3B2
W8B1-M1202U-OMB3
W8B1-M1805U-C3B2
W8B1-M1805U-CMB3
W8B1-M1805U-CZB3
W8B1-M1805U-O3B2
W8B1-M1805U-OMB3
W8B1-M1805U-OZB3
W8B1-M3010U-C3B2
W8B1-M3010U-C3S2
W8B1-M3010U-CMB3
W8B1-M3010U-CZB3
W8B1-M3010U-O3B2
W8B1-M3010U-O3S2
W8B1-M3010U-OMB3
W8B1-M3010U-OZB3
W8B2-M1204U-C3B2
W8B2-M1204U-CMB3
W8B2-M1204U-O3B2
W8B2-M1204U-OMB3
W8B2-M1808U-C3B2
W8B2-M1808U-CMB3
W8B2-M1808U-CZB3
W8B2-M1808U-O3B2
WgB2-M1808U-OMB3
W8B2-M1808U-OZB3
W8B2-M3015U-C3B2
W8B2-M3015U-C3S2
W8B2-M3015U-CMB3
W8B2-M3015U-CZB3
W8B2-M3015U-O3B2
W8B2-M3015U-03S2

W5
A8-01
A8-02
A8-02
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-05
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-05
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-05
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-05
A9-06
A9-06
A9-07
A9-07
A9-08
A9-07
A9-07
A9-08
A9-09
A9-09
A9-10
A9-05
A9-09
A9-09
A9-10
A9-10
A9-06
A9-06
A9-06
A9-06
A9-07
A9-07
A9-08
A9-07
A9-07
A9-08
A9-09
A9-09
A9-10
A9-10
A9-09
A9-09



PLARS

W1B2-M0802P-C3A2
W1B2-M0802P-C3S2
W1B2-M0802P-CEA4
W1B2-M0802P-CPA3
W1B2-M0802P-O3A2
W1B2-M0802P-03S2
W1B2-M0802P-OEA4
W1B2-M0802P-OPA3
W1B2-M1204N-C3A2
W1B2-M1204N-C3S2
W1B2-M1204N-CEA4
W1B2-M1204N-CES4
W1B2-M1204N-O3A2
W1B2-M1204N-03S2
W1B2-M1204N-OEA4
W1B2-M1204N-OES4
W1B2-M1204P-C3A2
W1B2-M1204P-C3S2
W1B2-M1204P-CEA4
W1B2-M1204P-CES4
W1B2-M1204P-O3A2
W1B2-M1204P-03S2
W1B2-M1204P-OEA4
W1B2-M1204P-OES4
W1B2-M1808N-C3A2
W1B2-M1808N-C3S2
W1B2-M1808N-CEA4
W1B2-M1808N-CES4
W1B2-M1808N-CZA4
W1B2-M1808N-O3A2
W1B2-M1808N-03S2
W1B2-M1808N-OEA4
W1B2-M1808N-OES4
W1B2-M1808N-OZA4
W1B2-M1808P-C3A2

W5
A8-01
A8-01
A8-02
A8-02
A8-01
A8-01
A8-02
A8-02
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-03
A8-03
A8-04
A8-04
A8-05
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-05
A8-05
A8-06
A8-06
A8-07
A8-05

AR SR

MRS
W7B1-M1202A-OMB3
W7B1-M1805A-C3B2
W7B1-M1805A-CMB3
W7B1-M1805A-CZB3
W7B1-M1805A-0O3B2
W7B1-M1805A-OMB3
W7B1-M1805A-0ZB3
W7B1-M3010A-C3B2
W7B1-M3010A-C3S2
W7B1-M3010A-CMB3
W7B1-M3010A-CZB3
W7B1-M3010A-O3B2
W7B1-M3010A-0O3S2
W7B1-M3010A-OMB3
W7B1-M3010A-OZB3
W7B2-M1204A-C3B2
W7B2-M1204A-CMB3
W7B2-M1204A-03B2
W7B2-M1204A-OMB3
W7B2-M1808A-C3B2
W7B2-M1808A-CMB3
W7B2-M1808A-CZB3
W7B2-M1808A-0O3B2
W7B2-M1808A-OMB3
W7B2-M1808A-0OZB3
W7B2-M3015A-C3B2
W7B2-M3015A-C3S2
W7B2-M3015A-CMB3
W7B2-M3015A-CZB3
W7B2-M3015A-03B2
W7B2-M3015A-03S2
W7B2-M3015A-OMB3
W7B2-M3015A-OZB3
W8B1-M1202U-C3B2
W8B1-M1202U-C3MB3

—E1-22—

W5
A9-01
A9-02
A9-02
A9-03
A9-02
A9-02
A9-03
A9-04
A9-04
A9-05
A9-05
A9-04
A9-04
A9-05
A9-05
A9-01
A9-01
A9-01
A9-01
A9-02
A9-02
A9-03
A9-02
A9-02
A9-03
A9-04
A9-04
A9-05
A9-05
A9-04
A9-04
A9-05
A9-05
A9-06
A9-06

HERS
W8B2-M3015U-OMB3
W8B2-M3015U-OZB3
ZS-FA3WLV072
ZS-FA4WLV082
ZS-FS3WLV072
ZS-FS4WLV082

W5
A9-10
A9-10
D1-05
D1-05
D1-05
D1-05



g3 &1k #R

M untiger % &4

Sensing the future &AL &k

B2 A TR PR ]
St PR A AT S DB T AR

i 4w: 518054

Hi 1 +86-755-26467962 £ H.: +86-755-26467925

/3%t www.mountiger.com  Hili4f: sales@mountiger.com






